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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 15 gadiem 
PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 2000 respondenti  
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 2000 respondenti 
IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 203 izlases punkti 
APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 06.04.2008. līdz 05.05.2008. 
 
    SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU* 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. 
reģ. dati uz 01.07.07. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
ADMINISTRATĪVAIS 
RAJONS    

Centra rajons 5.6 3.7 3.7 
Vidzemes priekšpilsēta 21.8 24.0 24.0 
Kurzemes rajons 16.3 18.7 18.7 
Zemgales priekšpilsēta 17.5 14.6 14.6 
Latgales priekšpilsēta 28.4 27.7 27.7 
Ziemeļu rajons 10.7 11.4 11.4 
 

DZIMUMS    
Vīrieši 43.6 43.5 43.5 
Sievietes 56.4 56.5 56.5 
 

TAUTĪBA    
Latvieši 45.4 41.0 41.0 
Citi 54.6 59.0 59.0 
 

VECUMS    
15 - 24 g.v. 24.2 16.2 16.2 
25 - 34 g.v. 18.2 17.1 17.1 
35 - 44 g.v. 14.8 15.9 15.9 
45 - 54 g.v. 14.1 17.0 17.0 
55 - 64 g.v. 12.3 13.1 13.1 
Vairāk par 65 g. 16.6 20.7 20.7 
 

STATUSS    

Strādājošie 62.8 63.2  
Nestrādājošie 37.3 36.8  
 

IZGLĪTĪBA    
Pamata 12.1 10.9  
Vidējā, vidējā speciālā 61.2 61.0  
Augstākā 26.8 28.0  
 

PILSONĪBA    
LR pilsoņi 73.5 69.8  
Respondenti bez LR 
pilsonības 26.6 30.2  

Dati tika pakļauti svēršanas procedūrai. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Pilsētas rajons Respondentu skaits izlasē 
Maskavas forštate 89 

Ķengarags 160 

Rumbula 3 

Dārziņi 5 

Avotu iela 74 

Dārzciems 60 

Pļavnieki 128 

Šķirotava 6 

Grīziņkalns 42 

Purvciems 163 

Mežciems 43 

Dreiliņi 9 

Skanste 2 

Brasa 39 

Teika 90 

Jugla 75 

Brekši 8 

Berģi 8 

Bukulti 0 

Suži 0 

Beberbeķi 0 

Mūkupurvs 2 

Zolitūde 54 

Šampēteris 16 

Pleskodāle 14 

Āgenskalns 123 

Torņkalns 21 

Bieriņi 23 

Atgāzene 3 

Salas 0 

Ziepniekkalns 97 

Ozolciems 0 

Bišumuiža 7 

Katlakalns 0 

Imanta 117 

Zasulauks 22 

Dzirciems 37 

Ķīpsala 2 

Iļģuciems 72 

Kleisti 0 

Spilve 0 

Voleri 0 

Rītabuļļi 0 

Daugavgrīva 23 

Bolderāja 41 

Vecāķi 5 

Mangaļsala 4 

Vecdaugava 4 

Trīsciems 3 

Vecmīlgrāvis 71 

Jaunciems 7 

Mīlgrāvis 13 

Kundziņsala 0 

Mežaparks 12 

Sarkandaugava 54 

Čiekurkalns 23 

Pētersala-Andrejsala 15 

Vecpilsēta 8 

Centrs 103 
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Respondentu sociāldemogrāfiskais raksturojums 
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 Saskaņā ar 2008.gada aprīlī – maijā veiktā pētījuma rezultātiem visatzinīgāk 

Rīgas iedzīvotāji vērtējuši indikatoru „(M8) Kultūru cienoša un garīgi bagāta 

sabiedrība” (vidējais aritmētiskais rādītājs 4 punktu skalā, kur „1” nozīmē „ļoti 

apmierināts”, bet „4” – „ļoti neapmierināts”, ir 1.97). Jāpiebilst, ka 2007.gadā šis bija 

otrs atzinīgāk vērtētais indikators (2.01). Šajā grupā apkopoti dati par respondentu 

attieksmi pret kultūras pasākumiem Rīgā kopumā, kā arī pret iespējām bērniem un 

pieaugušajiem iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos. Visatzinīgāk aptaujātie 

vērtējuši kultūras pasākumus kopumā (1.84, 2007.: 1.83), bet viskritiskāk – iespējas 

iesaistīties pašdarbības kolektīvos pieaugušajiem (2.12, 2007.: 2.21). Iespējām 

bērniem darboties pulciņos, pašdarbības kolektīvos vērtējums ir 2.01 (2007.: 2.12). 

 Salīdzinoši pozitīvi (2.06) aptaujātie bijuši noskaņoti arī pret rādītāju 

„nodrošināta sabiedrība” (jautājums par nodarbinātības iespējām). Tiesa, 2007.gadā 

šis indikators ticis vērtēts nedaudz atzinīgāk (1.98).  

 Vidējais rādītājs indikatoram „(M14) Tīra un zaļa pilsēta” ir 2.25, kas ir 

nedaudz sliktāk nekā iepriekšējā gadā (2.19). Šajā grupā apkopoti dati par pētījuma 

dalībnieku attieksmi pret šādiem jautājumiem: 

 Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts centrālajai 

notekūdeņu sistēmai u.tml.) (1.98, 2007.:1.93); 

 Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā naktī (2.22, 2007.: 2.27); 

 Dabas vides (zaļo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte (2.23, 

2007.: 2.07); 

 Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā dienā (2.26, 2007.: 2.25); 

 Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā (2.31, 2007.: 2.26); 

 Teritorijas tīrība pilsētā (2.34, 2007.: 2.26); 

 Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā (2.41, 2007.: 2.29). 

 „(M5) veselīga un aktīva sabiedrība” bija ceturtais pozitīvāk vērtētais rādītājs 

(2.30, kas ir līdzīgi kā 2007.gadā (2.29)). Šajā grupā atzinīgus vērtējumus aptaujātie 

visbiežāk snieguši sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām (1.94, 2007.: 1.98). 

Primārās veselības aprūpes kvalitātes vērtējumu vidējais rādītājs ir 2.42 (2007.: 2.34), 

bet primārās veselības aprūpes pieejamības vērtējumam tas ir 2.45 (2007.: 2.44). 

 Aptaujas dati liecina, ka indikatora „(PM1) izglītota un prasmīga sabiedrība” 

vidējais rādītājs ir 2.39, kas ir nedaudz sliktāks kā iepriekš veiktajā pētījumā (2.31). 

Jāatzīmē, ka rīdzinieki pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu 

pieejamību (2.13, 2007.: 2.02) un kvalitāti (2.29, 2007.: 2.21) ir vērtējuši atzinīgāk 

nekā pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu 

pieejamību (3.00, 2007.: 2.84) un kvalitāti (2.36, 2007.: 2.22). 
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 Indikatora „(M13) ērti un ātri sasniedzama pilsēta” vērtējums ir 2.44. 

2007.gadā tā vidējā vērtība bija 2.33. Rādītāju veido šādi jautājumi: 

 Sabiedriskā transporta pieejamība: 2.03 (2007.: 2.01); 

 Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte: 2.38 (2007.: 2.32); 

 Gājējiem domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiņi, gājēju pārejas u.tml.) 

kvalitāte pilsētā: 2.66 (2007.: 2.48); 

 Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, luksofori, norādes 

u.tml.) kvalitāte pilsētā: 2.83 (2007.: 2.61). 

 Vidējais rādītājs indikatoram „(PM3) dzīve pilsētā ar kvalitatīviem 

dzīvojamiem rajoniem” ir 2.49, kas ir kritiskāk nekā 2007.gadā (2.35). Jāpiebilst, ka 

apbūvētās vides kvalitāte Rīgā kopumā ir vērtēta atzinīgāk (2.46, 2007.: 2.25) nekā 

respondenta mikrorajonā (2.51, 2007.: 2.44). 

 Saskaņā ar pētījuma datiem indikators „(M7) sociāli atbalstīta un aprūpēta 

sabiedrība” 2008.gadā vērtēts atzinīgāk (2.51) nekā 2007.gadā (2.58). Šajā grupā 

iekļauti tādi rādītāji kā:  

 Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte (2.46, 2007.: 2.59); 

 Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība (2.47, 2007.: 2.54); 

 Sociālo problēmu risināšana pilsētā (2.58, 2007.: 2.65). 

 Rādītāja „(M17) Efektīvas pārvaldes pilsēta” vidējais vērtējums ir 2.52, kas ir 

kritiskāks nekā iepriekš veiktajā pētījumā (2.43). Analizējot datus par šajā grupā 

apkopotajiem jautājumiem, var konstatēt, ka vispozitīvāk vērtēta Rīga kā vieta, kur 

strādāt un dzīvot (1.89, 2007.: 1.86), arī Rīgas pašvaldības darbs kopumā vērtēts 

atzinīgāk (2.59, 2007.: 2.43) nekā iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas 

pasākumos, lēmumu pieņemšanas procesos, izteikt savu viedokli (2.98, 2007.: 2.86), 

bet iespējai ietekmēt pašvaldības lēmumus respondenti snieguši salīdzinoši kritiskus 

vērtējumus (3.18, 2007.: 3.14). 

 Aptaujas rezultāti liecina, ka arī indikatoru „(M15) droša pilsētvide” rīdzinieki 

šajā pētījumā vērtējuši kritiskāk (2.55) nekā 2007.gadā (2.46). Jāpiebilst, ka šajā 

jautājumā respondentiem lūdza raksturot savu apmierinātību ar personisko (un 

mājokļa) drošību. 

 Pētījuma dalībnieki bijuši salīdzinoši kritiski noskaņoti pret rādītāju “(M16) 

pilsēta ar kvalitatīvu mājokli” (2.61, 2007: 2.54). Mājokļu piedāvājums Rīgas pilsētā 

kopumā ticis vērtēts nedaudz atzinīgāk (2.59, 2007.: 2.53) nekā mājokļu kvalitāte 

(2.64, 2007.: 2.53).  
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 Līdzīgi kā 2007.gadā veiktajā aptaujā (2.66), arī šogad viskritiskākā attieksme 

pausta pret indikatoru “(M9) informēta sabiedrība” (2.70), kurā ietverts respondentu 

vērtējums iespējām saņemt informāciju par pašvaldības darbu (t.sk. plāniem, 

lēmumiem).  
 

 Rīgas iedzīvotājiem, kuri norādīja, ka nav apmierināti ar nodarbinātības vai 

sportošanas iespējām Rīgā, kā arī ar kultūras pasākumiem pilsētā, tika lūgts pamatot 

savu nostāju.  

 Raksturojot iemeslus savai neapmierinātībai ar nodarbinātības iespējām Rīgā 

(n=296), visbiežāk respondenti atzina, ka pilsētā ir pieejami tikai slikti apmaksāti 

darbi (41%). Aptuveni 1/4 aptaujāto (25%) norādīja, ka ir grūti atrast darbu, īpaši 

darbu specialitātē, un vēl 14% atzīmēja, ka ir saskārušies ar vecuma ierobežojumu 

(ir pārāk jauni vai pārāk veci). Salīdzinot 2008.gada un 2007.gada datus, var 

konstatēt, ka būtiskas izmaiņas nav vērojamas – augstāk minētie neapmierinātības 

iemesli arī iepriekšējā pētījumā bija trīs biežāk atzīmētie.  

 Aptaujas dalībnieki, kuri atzīmēja, ka ir neapmierināti ar kultūras pasākumiem 

Rīgā (n=159), visbiežāk (44%) pauda neapmierinātību ar dārgām biļetēm. Starp trīs 

biežāk minētajiem iemesliem ir arī tādi kā “maz pasākumu” (18%) un “pasākumi ir 

vienveidīgi, zemas kvalitātes, neinteresanti” (11%). Pētījumu datu salīdzinājums 

liecina, ka 2008.gadā respondenti biežāk bijuši neapmierināti ar dārgām biļetēm 

(2008.: 44%, 2007.: 35%) un biežāk uzsvēruši, ka „pasākumi ir orientēti uz latviešu 

auditoriju” (attiecīgi: 8% un 2%), bet retāk norādījuši, ka „viss notiek centrā, maz 

pasākumu mikrorajonos” (attiecīgi: 1% un 14%).  

 Vairākums (50%) no respondentiem, kuri atzina, ka ir neapmierināti ar 

sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām Rīgā (n=218), norādīja, ka pilsētā „viss ir 

par maksu, dārgi”. Otra biežāk minētā atbilde bija, ka nav, kur sportot (35%). 

Jāatzīmē, ka 2007.gadā sportošanas vietu trūkums tika minēts ievērojami biežāk 

(52%) nekā atbilde „viss ir par maksu, dārgi” (34%).  
 

 Pētījuma ietvaros rīdziniekiem lūdza arī atbildēt uz jautājumu par “labajām 

lietām”, panākumiem, kas ievēroti pilsētā pēdējā gada laikā, kā arī norādīt uz 

problēmām, kuras Rīgā būtu jārisina pirmām kārtām.  

 Analizējot datus par “labajām lietām” jeb panākumiem, situācijas uzlabošanos 

Rīgā pēdējā gada laikā, jāsecina, ka visbiežāk (27%) aptaujas dalībnieki norādījuši 

uz satiksmes uzlabošanos. Respondenti lielākoties atzīmēja, ka tiek veikti uzlabojumi 

sabiedriskajā transportā (11%) (uzlabots kursēšanas grafiks, maršruti, iegādāti jauni 
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tramvaji, trolejbusi un autobusi, atzinīgi vērtēta kompostrētāju uzstādīšana), labotas 

ielas (8%) un celts Dienvidu tilts (8%). 

 Kopumā 18% rīdzinieku minējuši dažādus jautājumus, kas saistīti ar vides 

jomu – Rīga kļuvusi sakoptāka, tīrāka (10%) un lielāka uzmanība tiekot pievērsta 

parku, zaļās zonas sakārtošanai, uzturēšanai (6%). 

 Nedaudz retāk (17%) atzīmēti dažādi ar pilsētas labiekārtošanu saistīti 

uzlabojumi: visbiežāk respondenti norādīja, ka pilsētā notiek būvniecība (5%) un tiek 

remontētas, atjaunotas ēkas (4%).  

 Dažādus ar kultūras jautājumiem saistītus aspektus atzīmēja 10% aptaujāto. 

Rīdzinieki norādīja, ka notiek dažādi pasākumi (5%) un tiek celta bibliotēka, dažādas 

kultūras iestādes (2%). 

 Raksturojot izmaiņas, vērojams, ka 2008.gadā retāk minēti uzlabojumi 

satiksmes jomā (2008.: 27%, 2007.: 32%), ar pilsētas labiekārtošanu saistītos 

jautājumos (attiecīgi: 17% un 21%), kā arī kultūras jomā (attiecīgi: 10% un 14%), bet 

biežāk atzīmēts, ka „nav „labo lietu”” (attiecīgi: 14% un 5%).  

 

 Atbildot uz jautājumu par pirmām kārtām risināmajām problēmām Rīgā, 

vairāk nekā 2/5 respondentu (43%) minēja ar satiksmes uzlabošanu saistītus 

aspektus – 21% aptaujāto aicināja samazināt sastrēgumus, 13% norādīja, ka būtu 

vairāk uzmanības jāpievērš ielu stāvoklim, to remontam. To, ka jāuzlabo 

sabiedriskais transports, tā kustības maršruti un kursēšanas biežums, atzīmēja 8% 

rīdzinieku, un vēl 7% minēja atbildes, kas saistītas ar satiksmes un ielu 

infrastruktūras uzlabošanu.  

 Kopumā 30% aptaujāto nosauca dažādus dzīves dārdzības aspektus. Dzīves 

dārdzību kopumā, inflāciju minēja 12% respondentu, 7% norādīja, ka ir dārgi 

komunālie pakalpojumi, 5% aicināja paaugstināt pensijas, bet 4% atzīmēja 

sabiedriskā transporta dārdzību.  

 Dažādus ar pilsētas labiekārtošanu saistītus jautājumus minēja 19% pētījuma 

dalībnieku. Respondenti galvenokārt atzīmēja, ka nepieciešams veikt iekšpagalmu 

remontu (6%) un pievērst uzmanību apbūvētās vides kvalitātei (4%).  

 Saskaņā ar aptaujas rezultātiem 17% norādīja problēmas sociālajā jomā. To, 

ka nepieciešams sniegt atbalstu pensionāriem, atzīmēja 6%, nepieciešamību veikt 

uzlabojumus sociālajā aprūpē, uzsvēra 5%, 3% aicināja vairāk atbalstīt ģimenes ar 

bērniem, un vēl 3% minēja problēmas ar bezpajumtniekiem. 
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 Kopumā 16% rīdzinieku norādīja uz nepieciešamību veikt uzlabojumus vides 

jomā – izskanēja aicinājums vairāk sakopt pilsētu (5%), paplašināt zaļo zonu (4%) un 

uzlabot atkritumu apsaimniekošanu (4%). 

 To, ka pilsētā vajadzētu risināt ar sabiedrisko kārtību un drošību saistītas 

problēmas, atzīmēja 14% pētījuma dalībnieku. Šajā grupā respondenti minējuši 

atbildes, kas saistītas ar ceļu policijas (2%) un pašvaldības policijas (2%) darbu, kā 

arī narkomānijas problēmas (2%).  

 Jautājumus saistībā ar izglītības jomu norādīja 10% aptaujāto. Visbiežāk (7%) 

rīdzinieki minēja jautājumus, kas skar pirmsskolas izglītību, lielākoties uzsverot 

bērnudārzu trūkumu pilsētā.  

 Salīdzinot 2008. gadā un 2007.gadā veikto pētījumu datus, var konstatēt, ka 

šogad respondenti biežāk minējuši problēmas, kas saistītas ar dzīves dārdzību 

(2008.: 30%, 2007.: 24%), pilsētas labiekārtošanu (attiecīgi: 19% un 15%), 

sociālajiem jautājumiem (attiecīgi: 17% un 13%), kā arī ar pašvaldības darbu 

(attiecīgi: 9% un 3%). Jāpiebilst, ka 2008.gadā retāk par prioritāriem atzīti ar 

sabiedrisko kārtību un drošību saistīti jautājumi (attiecīgi: 14% un 18%).  
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salīdzinājums
Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatoru

2.66

2.54

2.46

2.43

2.58

2.35

2.33

2.31

2.29

1.98

2.01

2.70

2.61

2.55

2.52

2.51

2.49

2.44

2.39

2.30

2.25

2.06

1.97

2.19

1 2 3 4

(M9) Informēta sabiedrība

(M16) Pilsēta ar kvalitatīvu mājokli

(M15) Droša pilsētvide

(M17) Efektīvas pārvaldes pilsēta

(M7) Sociāli atbalstīta un aprūpēta sabiedrība

(PM3) Dzīve pilsētā ar kvalitatīviem dzīvojamiem rajoniem

(M13) Ērti un ātri sasniedzama pilsēta

(PM1) Izglītota un prasmīga sabiedrība

(M5) Veselīga un aktīva sabiedrība

(M14) Tīra un zaļa pilsēta

Nodrošināta sabiedrība

(M8) Kultūru cienoša un garīgi bagāta sabiedrība Vērtējumu vidējie rādītāji

04./05.2008.

07./08.2007.

ļoti apmierināts ļoti neapmierināts
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"Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?"
"Vai Jūsu ģimenē ir bērnivecumā no 7 līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?"

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

1. (PM1) Izglītota un prasmīga sabiedrība

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

25.6

13.4 85.9

73.6 0.8

0.7

Ģimenē ir bērni vecumā no 7 līdz
18 gadiem

Ģimenē ir bērni vecumā līdz 6
gadiem

% . Jā Nē . NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

3.00

2.36

10.1

18.99.2

5.6 18.2

40.8 23.4

36.4

7.7

29.7

Pašvaldības pirmsskolas
izglītības iestāžu

(bērnudārzu)
pakalpojumu pieejamība

Pašvaldības pirmsskolas
izglītības iestāžu

(bērnudārzu)
pakalpojumu kvalitāte

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem, n=287
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pirmsskolas 
izglītības iestāžu 
(bērnudārzu) 
pakalpojumu 
pieejamība

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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3.00
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"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

10.5

8.2

10.1

10.6 61.5

51.0 21.2

17.1

7.3

2.6

Pašvaldības vispārējās
izglītības iestāžu (skolu)
pakalpojumu kvalitāte

Pašvaldības vispārējās
izglītības iestāžu (skolu)
pakalpojumu pieejamība

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.29

2.13

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 
gadiem, n=525
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Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) 
pakalpojumu kvalitāte "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

4.9

14.7

13.2

5.8

8.4

21.3

11.0

7.1

11.4

6.9

14.4

25.3

7.3

12.4

13.6

4.7

12.4

7.3

11.7

9.2

41.9

33.9

40.7

48.3

41.8

30.2

46.8

44.3

40.4

23.0

38.0

37.6

42.3

42.9

33.8

50.1

39.1

43.3

31.6

22.3

23.0

24.9

32.2

49.4

45.0

44.9

35.5

40.8

15.5

31.3

24.4

26.6

19.1

28.3

17.3

26.9

22.9

9.6

21.9

38.8

29.1

21.9

14.3

21.3

26.0

23.4

10.0

8.2

9.2

5.9

7.0

5.9

12.8

11.2

5.7

8.9

6.1

7.7

35.7

10.4

13.4

19.0

25.8

15.5

23.3

13.4

23.7

15.6

13.1

23.3

22.1

29.4

38.6

17.4

22.2

14.6

14.1

17.8

19.5

15.5

20.9

21.8

21.4

47.7

11.1

13.8

18.3

22.6

17.6

20.7

18.9

13.4

2.3

4.5

9.6

8.4

13.8

5.2

16.8

6.9

9.2

6.1

22.6

12.6

34.4

44.0

29.9

45.4

45.1

46.2

36.5

21.8

18.0

29.6

27.9

14.4

17.2

33.8

9.2

29.3

19.9

29.2

31.4

20.2

23.5

16.3

10.7

2.3

10.2

15.8

23.5

13.2

8.1

7.0

8.9

1.3

20.7

1.8

3.2

10.2

8.0

31.1

22.6

5.6

2.6

neapmeklē bērnudārzu (n=100)

apmeklē bērnudārzu (n=187)

Ziemeļu rajons (n=40)

Latgales priekšpilsēta (n=88)

Zemgales priekšpilsēta (n=44)

Kurzemes rajons (n=36)

Vidzemes priekšpilsēta (n=63)

Centra rajons (n=16)

augsti (n=37)

vidēji augsti (n=47)

vidēji (n=48)

vidēji zemi (n=32)

zemi (n=36)

Bezdarbnieks (n=4)

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums (n=40)

Skolnieks, students (n=31)

Pensionārs (-e) (n=8)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs (n=13)

Strādnieks, strādā fizisku darbu (n=54)

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu (n=105)

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs (n=32)

Krievu (n=150)

Latviešu (n=136)

Augstākā (n=103)

Vidējā, vidējā speciālā (n=156)

Pamatizglītība (n=28)

65 un vairāk (n=4)

55 - 64 (n=13)

45 - 54 (n=16)

35 - 44 (n=61)

25 - 34 (n=130)

15 - 24 (n=63)

Sieviete (n=162)

Vīrietis (n=125)

Visi respondenti (n=287)

B
ēr

nu
dā

rz
u

R
īg
ā

ap
m

ek
lē

ša
na

R
īg

as
 p

ils
ēt

as
 a

dm
in

is
tra

tīv
ai

s
ra

jo
ns

M
ēn

eš
a 

vi
dē

jie
 ie

nā
ku

m
i

uz
 v

ie
nu

 ģ
im

en
es

 lo
ce

kl
i

P
am

at
no

da
rb

oš
an
ās

S
ar

un
-

va
lo

da
ģi

m
en
ē

Iz
gl
ītī

ba
V

ec
um

s
D

zi
m

um
s

.%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) 
pakalpojumu pieejamība"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

5.9

5.1

6.2

18.0

5.7

5.5

9.2

3.0

5.8

12.4

3.4

6.4

3.0

3.3

8.5

5.6

26.1

9.9

19.5

22.3

14.3

17.9

20.7

14.6

29.6

11.3

6.8

16.7

19.8

18.4

18.3

18.3

18.4

17.0

25.6

25.9

12.7

20.7

15.2

25.0

19.7

16.3

18.2

39.3

45.6

46.5

34.2

28.2

35.0

37.7

33.5

39.8

53.3

24.8

48.4

37.1

36.8

30.6

33.7

39.9

36.4

38.2

42.4

20.2

33.1

25.2

29.9

29.7

29.9

31.5

27.6

26.5

32.3

33.6

20.2

34.1

24.0

29.7

14.7

7.8

4.7

10.7

15.3

12.6

10.1

8.8

8.7

4.9

6.4

9.6

3.1

29.5

11.2

16.6

6.7

10.1

11.2

8.9

9.0

8.7

24.6

21.4

21.6

6.5

8.0

21.3

9.2

11.2

10.1

25.3

26.1

3.2

2.0

6.8

3.2

9.7

5.2

4.8

2.7

5.5

6.1

16.1

6.2

13.9

20.4

18.3

18.2

18.5

27.3

12.1

25.5

27.7

37.6

42.0

26.3

39.0

31.4

37.1

37.6

27.0

47.1

33.0

36.8

38.8

37.4

33.4

9.6

16.3

40.3

34.0

32.2

32.3

53.2

40.9

26.1

36.8

41.7

28.1

29.1

25.4

34.5

28.5

23.9

neapmeklē bērnudārzu (n=100)

apmeklē bērnudārzu (n=187)

Ziemeļu rajons (n=40)

Latgales priekšpilsēta (n=88)

Zemgales priekšpilsēta (n=44)

Kurzemes rajons (n=36)

Vidzemes priekšpilsēta (n=63)

Centra rajons (n=16)

augsti (n=37)

vidēji augsti (n=47)

vidēji (n=48)

vidēji zemi (n=32)

zemi (n=36)

Bezdarbnieks (n=4)

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums (n=40)

Skolnieks, students (n=31)

Pensionārs (-e) (n=8)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs (n=13)

Strādnieks, strādā fizisku darbu (n=54)

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu (n=105)

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs (n=32)

Krievu (n=150)

Latviešu (n=136)

Augstākā (n=103)

Vidējā, vidējā speciālā (n=156)

Pamatizglītība (n=28)

65 un vairāk (n=4)

55 - 64 (n=13)

45 - 54 (n=16)

35 - 44 (n=61)

25 - 34 (n=130)

15 - 24 (n=63)

Sieviete (n=162)

Vīrietis (n=125)

Visi respondenti (n=287)
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*

3.19

2.92

3.03

3.00

3.08

2.90

3.03

2.91

2.89

2.96

3.08

3.29

3.09

2.80

3.27

2.55

3.30

3.25

3.04

3.01

2.68

3.00

3.01

2.92

3.09

2.72

2.36

3.02

2.89

3.05

3.06

2.86

3.09

2.90

3.00
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu pieejamība
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu 
pieejamība"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

18.1

7.6

9.2

9.8

12.6

10.8

10.3

11.6

9.3

13.6

8.4

9.2

10.2

9.6

9.1

15.2

9.3

12.2

10.6

85.3

66.7

63.1

52.7

60.8

65.5

63.1

59.1

62.9

60.3

83.0

64.0

58.9

56.3

58.9

65.3

59.7

61.1

66.7

64.4

60.1

66.0

60.8

51.0

66.2

60.8

62.4

61.5

8.5

17.5

21.3

19.2

14.1

17.2

11.5

12.4

16.7

19.0

21.9

9.2

19.1

14.6

17.1

2.0

3.0

6.5

1.9

1.3

2.6

1.3

2.7

11.0

3.9

4.4

2.1

2.3

3.1

4.2

4.2

6.0

2.9

2.6

15.7

7.1

2.2

8.8

11.8

6.9

10.5

4.0

6.2

3.0

12.0

4.6

6.5

10.5

12.6

17.0

4.8

7.9

11.0

8.7

7.2

9.2

8.2

6.8

10.8

7.4

7.1

6.4

12.0

9.3

8.0

8.6

8.2

20.2

10.4

8.8

13.2

10.8

9.0

27.1

2.9

7.2

10.9

12.0

13.2

10.2

59.3

61.8

46.1

63.8

70.4

67.3

56.0

17.8

19.5

23.3

15.6

22.4

16.7

22.7

21.5

17.4

14.7

14.9

24.5

10.6

19.7

11.5

19.5

10.7

17.9

14.8

1.5

4.0

2.2

2.4

2.3

1.0

7.2

neapmeklē skolu (n=75)

apmeklē skolu (n=450)

Ziemeļu rajons (n=72)

Latgales priekšpilsēta (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=95)

Kurzemes rajons (n=75)

Vidzemes priekšpilsēta (n=115)

Centra rajons (n=29)

augsti (n=46)

vidēji augsti (n=70)

vidēji (n=92)

vidēji zemi (n=58)

zemi (n=71)

Bezdarbnieks (n=11)

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums (n=15)

Skolnieks, students (n=110)

Pensionārs (-e) (n=28)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs (n=18)

Strādnieks, strādā fizisku darbu (n=114)

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu (n=184)

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs (n=45)

Krievu (n=290)

Latviešu (n=233)

Augstākā (n=132)

Vidējā, vidējā speciālā (n=296)

Pamatizglītība (n=97)

65 un vairāk (n=26)

55 - 64 (n=35)

45 - 54 (n=73)

35 - 44 (n=167)

25 - 34 (n=80)

15 - 24 (n=144)

Sieviete (n=291)

Vīrietis (n=234)

Visi respondenti (n=525)
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.10

2.13

2.00

2.31

2.04

2.04

2.13

2.11

2.03

2.15

2.13

2.19

2.11

1.97

2.48

1.89

2.18

2.00

2.18

2.17

2.11

2.14

2.11

2.09

2.18

2.01

2.13

2.15

2.07

2.19

2.28

1.93

2.17

2.07

2.13
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu kvalitāte
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu 
kvalitāte "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

6.3

14.1

11.9

9.5

9.3

14.6

12.8

6.1

11.7

8.8

12.0

4.3

9.2

17.3

8.3

5.3

12.4

8.9

11.5

10.1

44.9

60.4

48.8

41.6

55.4

46.2

70.9

47.9

56.0

42.7

65.0

55.3

46.4

46.7

46.4

57.6

44.2

52.8

57.1

54.7

45.0

51.5

49.3

44.9

59.2

50.5

51.5

51.0

17.8

17.6

20.5

26.5

18.4

22.0

20.3

22.7

20.9

19.7

16.0

17.7

25.6

19.2

16.5

23.0

19.1

21.2

8.6

4.7

3.8

14.4

4.0

14.2

5.4

7.8

8.0

6.2

9.6

7.4

7.0

5.0

7.5

3.9

7.8

6.7

7.3

21.4

8.8

10.6

11.7

10.6

15.6

14.6

6.3

13.0

6.9

12.6

8.1

19.7

9.3

10.0

11.3

10.8

9.8

11.8

10.1

9.3

18.0

8.1

8.5

9.3

17.1

8.0

9.9

11.3

10.5

14.3

7.9

13.4

10.3

8.7

24.6

1.2

11.5

6.8

13.0

4.8

10.3

51.8

50.8

41.4

61.1

56.7

55.6

40.6

29.6

11.5

21.8

8.7

20.8

20.7

21.9

16.9

12.6

26.7

15.5

27.1

16.2

26.9

31.2

18.5

20.3

13.5

8.2

1.9

9.0

6.6

1.0

10.4

3.2

8.0

10.8

21.4

4.0

12.8

5.1

17.9

2.4

2.5

9.9

7.2

17.4

neapmeklē skolu (n=75)

apmeklē skolu (n=450)

Ziemeļu rajons (n=72)

Latgales priekšpilsēta (n=139)

Zemgales priekšpilsēta (n=95)

Kurzemes rajons (n=75)

Vidzemes priekšpilsēta (n=115)

Centra rajons (n=29)

augsti (n=46)

vidēji augsti (n=70)

vidēji (n=92)

vidēji zemi (n=58)

zemi (n=71)

Bezdarbnieks (n=11)

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums (n=15)

Skolnieks, students (n=110)

Pensionārs (-e) (n=28)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs (n=18)

Strādnieks, strādā fizisku darbu (n=114)

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu (n=184)

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs (n=45)

Krievu (n=290)

Latviešu (n=233)

Augstākā (n=132)

Vidējā, vidējā speciālā (n=296)

Pamatizglītība (n=97)

65 un vairāk (n=26)

55 - 64 (n=35)

45 - 54 (n=73)

35 - 44 (n=167)

25 - 34 (n=80)

15 - 24 (n=144)

Sieviete (n=291)

Vīrietis (n=234)

Visi respondenti (n=525)
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.13

2.31

2.18

2.39

2.15

2.30

2.26

2.76

2.23

2.40

2.27

2.27

2.31

2.33

2.54

2.13

2.35

2.21

2.24

2.36

2.25

2.28

2.30

2.34

2.30

2.13

2.31

2.40

2.11

2.36

2.49

2.13

2.33

2.24

2.29
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

2. (PM3) Dzīve pilsētā ar kvalitatīviem dzīvojamiem rajoniem

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.51

2.46

7.0

10.03.3

3.7 47.8

49.3 29.6

31.5

7.7

9.9

Apbūvētās vides kvalitāte
(t.i., ielas, publiskās

vietas, ēku izskats un
tīrība) Jūsu mikrorajonā

Apbūvētās vides kvalitāte
(t.i., ielas, publiskās

vietas, ēku izskats un
tīrība) Rīgā kopumā

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2000

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.44

2.51

2.25

2.46

5.4

7.0

8.0

10.0

3.7

6.0

6.8

3.3

47.6

47.8

57.9

49.3

24.1

31.5

34.2

29.6

3.1

9.9

6.8

7.7

07./08.2007.
(n=2001)

04./05.2008.
(n=2000)

07./08.2007.
(n=2001)

04./05.2008.
(n=2000)

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Apbūvētās vides 
kvalitāte (t.i., ielas, 
publiskās vietas, 
ēku izskats un 
tīrība) Rīgā 
kopumā

Apbūvētās vides 
kvalitāte (t.i., ielas, 
publiskās vietas, 
ēku izskats un 
tīrība) Jūsu 
mikrorajonā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Apbūvētās vides kvalitāte Rīgā kopumā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku 
izskats un tīrība) Rīgā kopumā "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

1.7

3.1

4.2

3.4

2.9

3.8

3.1

3.3

3.4

3.2

3.5

2.6

1.6

4.5

2.6

3.6

2.9

5.6

3.3

3.4

3.3

48.0

49.3

52.3

49.4

45.0

54.5

54.7

48.0

61.9

50.0

47.9

45.2

49.9

48.7

49.8

48.5

50.4

43.5

51.1

54.2

47.7

42.9

49.1

52.6

48.1

55.0

49.9

48.7

49.3

25.7

31.9

32.4

29.6

29.3

30.6

29.5

30.2

34.5

28.1

25.7

27.0

36.3

32.7

24.9

31.2

27.3

27.4

32.6

29.6

10.5

7.0

7.2

7.1

8.3

7.4

7.6

7.9

7.5

7.9

7.2

6.1

9.7

7.0

10.0

9.4

4.7

8.5

6.6

7.7

4.4
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Apbūvētās vides kvalitāte mikrorajonā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku 
izskats un tīrība) Jūsu mikrorajonā "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

6.9

3.6

4.2

3.6

3.2

4.0

4.3

3.8

3.8

3.3

4.2

2.2

2.2

2.3

2.5

3.9

4.5

7.2

3.6

3.9

3.7

47.2

49.4

51.6

43.4

39.5

37.9

58.8

44.2

56.7

46.4

49.3

46.5

46.8

47.3

51.5

45.9

50.5

44.6

48.9

50.0

44.8

44.4

48.4

46.0

49.6

53.6

47.0

48.8

47.8

30.2

32.0

32.7

32.2

31.9

29.0

32.6

30.3

36.7

29.5

29.5

33.0

33.3

34.6

33.4

29.3

25.5

31.7

31.4

31.5

12.0

7.8

8.8

11.1

9.4

8.6

9.3

10.8

8.5

10.4

10.6

10.2

13.9

9.2

10.9

8.3

7.7

11.2

8.1

9.9

3.2

9.3

11.8

2.2

8.0

1.3

9.1

8.8

8.1

5.8

6.0

5.8

8.0

6.3

7.7

6.7

8.4

6.7

7.5

6.6

8.4

4.6

7.0

6.9

7.7

9.8

6.1

5.4

5.7

8.3

5.9

6.5

7.7

7.0

2.3

7.0

1.3

2.3

8.6

2.9

4.6

4.1

5.9

4.9

2.8

1.6

2.3

2.2

41.4

42.6

51.0

49.8

53.0

49.9

45.5

33.0

33.4

25.3

31.2

26.4

37.3

31.7

23.1

47.9

35.1

37.8

31.5

31.4

27.8

31.3

27.2

4.7

13.1

10.7

5.3

12.1

8.6

14.0

8.5

15.1

22.3

15.4

8.2

7.8

8.1

6.9

7.1

3.1

2.3

Ziemeļu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

Bezdarbnieks

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Skolnieks, students

Pensionārs (-e)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Strādnieks, strādā fizisku darbu

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Nestrādāju

Privātajā sektorā

Valsts sektorā

Krievu

Latviešu

Augstākā

Vidējā, vidējā speciālā

Pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24

Sieviete

Vīrietis

Visi respondenti

R
īg

as
 p

ils
ēt

as
ad

m
in

is
tra

tīv
ai

s 
ra

jo
ns

M
ēn

eš
a 

vi
dē

jie
 ie

nā
ku

m
i

uz
 v

ie
nu

 ģ
im

en
es

 lo
ce

kl
i

Pa
m

at
no

da
rb

oš
an
ās

N
od

ar
bi

nā
trī

ba
s

se
kt

or
s 

Sa
ru

n-
va

lo
da

ģi
m

en
ē

Iz
gl
ītī

ba
Ve

cu
m

s
D

zi
m

um
s

.%
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

3. (M5) Veselīga un aktīva sabiedrība

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Sportošanas un aktīvās
atpūtas iespējas

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2000
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Sportošanas un 
aktīvās atpūtas 
iespējas

Primārās veselības 
aprūpes (t.sk. 
ģimenes ārsti) 
kvalitāte

Primārās veselības 
aprūpes (t.sk. 
ģimenes ārsti) 
pieejamība
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas 
iespējām Rīgā!"

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "neviens nerūpējas par sporta laukumu uzturēšanu"  (minēts 1 reizi); "visapkārt suņu izkārnījumi"  (minēts 1 
reizi); "nav dzirdētas nekādas aktivitātes šajā sakarā" .
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iespējām Rīgā, n=218
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iespējām Rīgā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs 25



Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Primārās veselības aprūpes kvalitāte
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) kvalitāte "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Primārās veselības aprūpes pieejamība
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) pieejamība"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.45
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārdzniedz 100%. 

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

4. (M7) Sociāli atbalstīta un aprūpēta sabiedrība

"Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ģimenes locekļiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē Jūs 
esat iesaistīts), pēdējā gada laikā ir saņēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību no 
Rīgas pašvaldības iestādēm?"
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Grūti pateikt/NA

Pēdējā gada laikā sociālā
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pakalpojumi nav saņemti

Sociālie pakalpojumi
pilngadīgām personām

Sociālie pakalpojumi ģimenēm
ar bērniem

Sociālā palīdzība %

%Bāze: visi respondenti, n=2000
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palīdzība vai sociālie

pakalpojumi nav saņemti

Sociālie pakalpojumi
pilngadīgām personām

Sociālie pakalpojumi ģimenēm
ar bērniem

Sociālā palīdzība 
%

%

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

Bāze: visi respondenti
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.58

2.47

2.46

10.4

11.1

19.45.8

4.6

6.8

40.1

42.1

40.6 32.6

31.6

26.8

11.9

8.4

7.9

Sociālo problēmu
risināšana pilsētā

Sociālās palīdzības un
sociālo pakalpojumu

pieejamība

Sociālās palīdzības un
sociālo pakalpojumu

kvalitāte

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā ir saņēmuši sociālos pakalpojumus vai 
sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm, n=342

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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2.47
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5.8
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34.5

26.8

31.6

31.0
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07./08.2007.
(n=369)

04./05.2008.
(n=342)
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04./05.2008.
(n=342)

07./08.2007.
(n=369)

04./05.2008.
(n=342)

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā ir saņēmuši sociālos pakalpojumus vai 
sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm

Sociālās palīdzības un 
sociālo pakalpojumu 
kvalitāte

Sociālās palīdzības un 
sociālo pakalpojumu 
pieejamība

Sociālo problēmu 
risināšana pilsētā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā ir saņēmuši sociālos pakalpojumus 
vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Soc. pakalpojumi pilngadīgām personām (n=34)

Soc. pakalpojumi ģimenēm ar bērniem (n=55)

Sociālā palīdzība (n=281)

Ziemeļu rajons (n=35)

Latgales priekšpilsēta (n=61)

Zemgales priekšpilsēta (n=101)

Kurzemes rajons (n=73)

Vidzemes priekšpilsēta (n=61)

Centra rajons (n=11)

augsti (n=27)

vidēji augsti (n=41)

vidēji (n=40)

vidēji zemib (n=59)

zemi (n=98)

Bezdarbnieks (n=12)

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums (n=20)

Skolnieks, students (n=22)

Pensionārs (-e) (n=140)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs (n=10)

Strādnieks, strādā fizisku darbu (n=50)

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu (n=74)

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs (n=14)

ģimenē nav bērnu līdz 18 g.v. (n=210)

ģimenē ir bērni līdz 18 g.v. (n=132)

Krievu (n=183)

Latviešu (n=154)

Augstākā (n=64)

Vidējā, vidējā speciālā (n=216)

Pamatizglītība (n=62)

65 un vairāk (n=112)

55 - 64 (n=45)

45 - 54 (n=40)

35 - 44 (n=45)

25 - 34 (n=49)

15 - 24 (n=51)

Sieviete (n=220)

Vīrietis (n=122)

Visi respondenti (n=342)
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.34

2.42

2.46

2.49

2.60

2.16

2.44

2.74

2.73

2.53

2.59

2.41

2.38

2.40

2.51

2.45

2.77

2.42

2.42

2.42

2.47

2.85

2.46

2.48

2.57

2.35

2.45

2.40

2.70

2.43

2.39

2.55

2.40

2.53

2.60

2.48

2.44

2.47

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā ir saņēmuši sociālos pakalpojumus 
vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sociālo problēmu risināšana pilsētā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sociālo problēmu risināšana pilsētā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Soc. pakalpojumi pilngadīgām personām (n=34)

Soc. pakalpojumi ģimenēm ar bērniem (n=55)

Sociālā palīdzība (n=281)

Ziemeļu rajons (n=35)

Latgales priekšpilsēta (n=61)

Zemgales priekšpilsēta (n=101)

Kurzemes rajons (n=73)

Vidzemes priekšpilsēta (n=61)

Centra rajons (n=11)

augsti (n=27)

vidēji augsti (n=41)

vidēji (n=40)

vidēji zemib (n=59)

zemi (n=98)

Bezdarbnieks (n=12)

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums (n=20)

Skolnieks, students (n=22)

Pensionārs (-e) (n=140)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs (n=10)

Strādnieks, strādā fizisku darbu (n=50)

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu (n=74)

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs (n=14)

ģimenē nav bērnu līdz 18 g.v. (n=210)

ģimenē ir bērni līdz 18 g.v. (n=132)

Krievu (n=183)

Latviešu (n=154)

Augstākā (n=64)

Vidējā, vidējā speciālā (n=216)

Pamatizglītība (n=62)

65 un vairāk (n=112)

55 - 64 (n=45)

45 - 54 (n=40)

35 - 44 (n=45)

25 - 34 (n=49)

15 - 24 (n=51)

Sieviete (n=220)

Vīrietis (n=122)

Visi respondenti (n=342)
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā ir saņēmuši sociālos pakalpojumus 
vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.49

2.54

2.55

2.63

2.81

2.29
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2.57

2.58
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

5. (M8) Kultūru cienoša un garīgi bagāta sabiedrība

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.12

2.01

1.84

42.9

39.2

15.623.7

8.2

11.7

52.5

38.8

36.4
10.0

8.0

6.4

2.5

2.2

1.8

Iespējas iesaistīties
pulciņos, pašdarbības
kolektīvos (kori, deju

kolektīvi, pulciņi u.tml.)
pieaugušajiem

Iespējas iesaistīties
pulciņos, pašdarbības
kolektīvos (kori, deju

kolektīvi, pulciņi u.tml.)
bērniem

Kultūras pasākumi Rīgā

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2000

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.21

2.12

2.12

2.01

1.83

1.84

42.9

42.9

36.6

39.2

14.9

15.6

8.2

7.5

10.0

11.7

22.6

23.7

33.3

36.4

38.1

38.8

55.6

52.5

13.1

10.0

13.1

6.4

8.0

5.9

2.2

2.5

3.2

1.8

2.2

1.0

07./08.2007.
(n=2001)

04./05.2008.
(n=2000)

07./08.2007.
(n=2001)

04./05.2008.
(n=2000)

07./08.2007.
(n=2001)

04./05.2008.
(n=2000)

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Kultūras pasākumi 
Rīgā

Iespējas iesaistīties 
pulciņos, pašdarbības 
kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciņi u.tml.) 
bērniem

Iespējas iesaistīties 
pulciņos, pašdarbības 
kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciņi u.tml.) 
pieaugušajiem
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!"

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "nepatīk, ka kultūras pasākumu laikā bieži vien ir sastrēgumi"  (minēts 1 reizi); "nav labas koncertzāles" 
(minēts 1 reizi); "naudu tērē lieliem pasākumiem, bet mazie pasākumi netiek pienācīgi dotēti" (minēts 1 reizi); "grūti ratiņkrēslā iekļūt kultūras 
pasākumos"  (minēts 1 reizi); "Gaismas pili vajadzētu"  (minēts 1 reizi); "darba pārslogojuma dēļ nevaru apmeklēt"  (minēts 1 reizi); "nav 
kinoteātra Maskava"  (minēts 1 reizi).
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 Cita atbilde**
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Nav pieejamas biļetes (piemēram, uz Dziesmu svētkiem)

 Pasākumi slikti organizēti (nekārtības, trūkst policijas)

 Pasākumi orientēti uz jauniešu auditoriju

 Trūkst informācijas, reklāmu par pasākumiem

 Pasākumi orientēti uz latviešu auditoriju

 Pasākumi ir vienveidīgi, zemas kvalitātes, neinteresanti

 Maz pasākumu

Dārgas biļetes
%

%

Bāze: respondenti, kuri ir "drīzāk 
neapmierināti" vai "pilnīgi 
neapmierināti" ar kultūras 
pasākumiem Rīgā, n=159
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Problēmas ar transportu pēc pasākumiem

 Maz latvisku pasākumu

Nav pieejamas biļetes (piemēram, uz Dziesmu svētkiem)

 Pasākumi slikti organizēti (nekārtības, trūkst policijas)

 Pasākumi orientēti uz jauniešu auditoriju

 Trūkst informācijas, reklāmu par pasākumiem

 Pasākumi orientēti uz latviešu auditoriju

 Pasākumi ir vienveidīgi, zemas kvalitātes, neinteresanti

 Maz pasākumu

Dārgas biļetes%

%

04./05.2008. (n=159)

07./08.2007. (n=125)

Bāze: respondenti, kuri ir 
"drīzāk neapmierināti" vai 
"pilnīgi neapmierināti" ar 
kultūras pasākumiem Rīgā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Kultūras pasākumi Rīgā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Kultūras pasākumi Rīgā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Skolnieks, students

Pensionārs (-e)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs
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ģimenē nav bērnu līdz 18 g.v.
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Latviešu

Augstākā

Vidējā, vidējā speciālā

Pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24

Sieviete

Vīrietis

Visi respondenti
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.88

2.00

1.69

1.79
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1.77

1.77

1.72

1.81

2.02

1.96
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1.86
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1.99
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1.88
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1.81

1.86
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1.99

1.95

1.84

1.89
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1.65

1.84

1.84

1.84
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos bērniem
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciņi u.tml.) bērniem "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos pieaugušajiem
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciņi u.tml.) pieaugušajiem "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

6. (M9) Informēta sabiedrība
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespējas saņemt informāciju par pašvaldības darbu 
(t.sk. plāniem, lēmumiem u.t.t.)"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

7. (M13) Ērti un ātri sasniedzama pilsēta

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2000
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Bāze: visi respondenti

Sabiedriskā 
transporta pieejamība

Sabiedriskā 
transporta 
pakalpojumu kvalitāte

Gājējiem domātās 
ielu infrastruktūras 
(ietves, celiņi, gājēju 
pārejas u.tml.) 
kvalitāte pilsētā

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs 39



Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?"

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu 
segums, luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir 
pārvietojušies ar vieglo automašīnu
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sabiedriskā transporta pieejamība
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sabiedriskā transporta pieejamība"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Visi respondenti

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Gājējiem domātās ielu infrastruktūras kvalitāte pilsētā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Gājējiem  domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiņi, gājēju 
pārejas u.tml.) kvalitāte pilsētā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Transportam domātās ielu infrastruktūras kvalitāte pilsētā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Transportam  domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, 
luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: respondenti, kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar 
vieglo automašīnu

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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2.87

3.03

2.70

2.53

2.71

3.02

2.83

2.86

3.01

2.67

2.89

2.86

2.82

2.85

2.91

2.80

2.72

2.74

2.91

2.88

2.82

2.91

2.68

2.77

2.89

2.83
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

8. (M14) Tīra un zaļa pilsēta

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.41

2.34

2.31

2.26

2.23

2.22

1.98

6.5

4.1

5.1

3.1

2.3

3.1

6.7

7.4

6.1

8.2

10.2

9.4

15.9

8.9

51.3

53.2

54.9

59.7

59.1

61.1

66.9

24.3

24.2

30.3

27.8

22.6

24.5

7.4

7.0

4.6

4.9

8.3

3.9

4.0

3.1

Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā

Teritorijas tīrība pilsētā

Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā

Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā dienā

Dabas vides (zaļo zonu, parku, skvēru u.tml.)
daudzums un kvalitāte

Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā naktī

Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis
pieslēgts centrālajai notekūdeņu sistēmai u.tml.)

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2000

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.29

2.41

2.26

2.34

2.26

2.31

2.25

2.26

2.07

2.23

2.27

2.22

1.93

1.98
21.0

15.9

60.8

59.7

61.0

59.1

59.1

61.1

63.1

66.9 7.4

4.8

6.5

3.6

4.1

3.9

5.1

3.6

3.1

2.8

2.3

3.3

3.1

4.6

6.7

8.2

8.0

8.9

8.7

7.4

9.3

9.3

6.1

15.6

10.2

8.4

9.4

54.9

58.9

53.2

55.6

51.3

55.7

8.4

22.7

30.3

18.5

24.3

23.0

24.2

24.5

23.7

23.9

27.8

28.1

22.6

2.9

3.1

5.7

4.9

7.0

4.7

4.0

6.4

8.3

3.4

3.9

5.5

4.6

2.1

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000)

07./08.2007. (n=2001)

04./05.2008. (n=2000) %

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Kanalizācijas pieejamība Jūsu 
mājvietā (vai mājoklis pieslēgts 
centrālajai notekūdeņu sistēmai 
u.tml.)

Trokšņu līmenis Jūsu 
mikrorajonā naktī

Dabas vides (zaļo zonu, parku, 
skvēru u.tml.) daudzums un 
kvalitāte

Trokšņu līmenis Jūsu 
mikrorajonā dienā

Gaisa kvalitāte Jūsu 
mikrorajonā

Teritorijas tīrība pilsētā

Dzeramā ūdens kvalitāte 
Jūsu dzīvesvietā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Kanalizācijas pieejamība mājvietai
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts 
centrālajai notekūdeņu sistēmai u.tml.)"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

25.0

14.5

17.1

20.3

13.9

16.3

19.2

14.5

18.0

17.0

16.1

11.8

12.8

16.4

14.6

15.3

16.8

20.4

14.3

18.0

15.9

63.6

68.6

71.5

71.5

58.6

65.0

64.0

74.7

59.5

69.0

65.2

55.7

70.2

65.2

64.5

68.1

65.7

65.5

67.3

68.7

76.2

62.8

65.8

68.5

61.9

63.5

68.9

64.3

66.9

7.0

7.5

5.6

7.9

7.5

5.8

7.7

6.7

5.5

7.7

10.2

5.4

9.5

9.0

6.6

8.5

6.1

7.3

7.5

7.4

3.6

3.5

3.7

3.8

3.1

2.7

3.1

2.9

3.3

4.6

2.7

3.4

2.7

3.1

6.1

4.4

17.4

3.1

6.8

1.3

11.7

8.9

5.7

5.4

3.8

13.5

6.9

8.3

3.9

6.2

5.5

6.5

14.8

5.9

7.3

6.7

6.7

6.5

9.3

5.8

5.0

4.3

7.7

6.3

8.2

7.3

6.1

7.5

6.7

12.3

19.8

14.2

8.2

7.7

34.9

16.7

16.8

14.9

19.4

17.8

17.6

11.2

12.7

14.2

44.5

77.7

52.9

71.9

68.2

77.4

59.3

7.2

7.3

6.2

4.4

12.1

8.3

7.6

6.5

10.5

15.4

4.4

6.9

5.1

7.4
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6.1

3.0
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1.5

1.9

3.4

3.8

1.9

6.8

4.3

4.8

2.9

1.4

2.7

2.0

2.1

4.0

2.1

4.3

3.1

1.4

4.2 7.1

Ziemeļu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

Bezdarbnieks

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Skolnieks, students

Pensionārs (-e)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Strādnieks, strādā fizisku darbu

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Nestrādāju

Privātajā sektorā

Valsts sektorā

Krievu

Latviešu

Augstākā

Vidējā, vidējā speciālā

Pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24

Sieviete

Vīrietis

Visi respondenti
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

1.85

2.05

2.06

1.95

1.93

1.93

1.92

1.93

1.93

2.06

2.04

2.18

2.03

1.89

1.99

1.86

2.01

1.97

1.91

1.98

1.98

1.94

1.99

1.95

1.93

1.98

2.07

1.95

2.02

2.00

1.98

2.01

1.90

2.00

1.94

1.98
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Trokšņu līmenis mikrorajonā naktī
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā naktī "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

15.0

8.4

9.9

14.3

7.8

10.1

10.6

9.0

9.9

9.5

8.8

12.2

6.3

9.9

7.7

9.6

9.8

13.9

9.5

9.2

9.4

59.6

58.0

68.3

58.3

64.8

60.3

66.1

60.0

59.3

60.0

60.7

62.5

61.8

60.9

59.7

60.7

61.2

61.6

60.8

61.1

62.3

56.6

60.9

59.1

59.5

66.8

58.8

64.0

61.1

24.4

22.4

16.8

23.2

22.0

23.1

23.2

22.2

22.5

23.3

18.9

24.0

24.9

26.3

22.9

23.0

14.5

24.8

19.8

22.6

3.9

3.6

3.4

4.1

2.8

4.1

3.4

4.6

4.4

4.3

3.4

3.9

1.5

3.0

5.2

1.8

4.1

3.1

2.9

3.0

3.0

1.7

1.7

4.3

2.6

4.5

2.3

3.1

6.0

2.7

3.3

3.1

3.1

2.9

3.6

3.0

2.3

3.1

1.7

3.8

3.3

3.1

2.5

3.8

3.1

4.9

14.8

12.4

5.2

2.8

17.1

13.3

8.6

7.2

9.9

11.1

10.9

5.6

7.6

12.4

56.4

53.6

68.6

68.7

62.6

53.7

60.7

25.6

27.7

21.3

14.7

11.1

34.9

19.8

12.6

24.1

18.6

31.7

23.1

25.2

19.1

22.3

21.6

1.7

0.4

4.1

3.3

2.2

4.8

2.8

1.6

5.8

5.1

9.7

6.8

3.0

4.1

3.1

7.3

3.0

4.9

4.4

5.5

3.8

4.3

5.0 3.6

Ziemeļu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

Bezdarbnieks

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Skolnieks, students

Pensionārs (-e)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Strādnieks, strādā fizisku darbu

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Nestrādāju

Privātajā sektorā

Valsts sektorā

Krievu

Latviešu

Augstākā

Vidējā, vidējā speciālā

Pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24

Sieviete

Vīrietis

Visi respondenti
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.13

2.45

2.05

2.05

2.20

2.39

2.20

2.20

2.21

2.22

2.32

2.33

2.18

2.02

2.33

2.07

2.26

2.21

2.03

2.25

2.20

2.20

2.23

2.20

2.19

2.24

2.18

2.27

2.26

2.26

2.23

2.23

2.04

2.25

2.18

2.22
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Dabas vides daudzums un kvalitāte
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Dabas vides (zaļo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un 
kvalitāte"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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9.6

14.5
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53.6

57.8

57.4

63.8

58.1

69.1

60.2

60.5

66.2

57.1

58.9

53.2

60.9

57.6
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55.2
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61.3
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60.5
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Ziemeļu rajons

Latgales priekšpilsēta

Zemgales priekšpilsēta

Kurzemes rajons

Vidzemes priekšpilsēta

Centra rajons

augsti

vidēji augsti

vidēji

vidēji zemi

zemi

Bezdarbnieks

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Skolnieks, students

Pensionārs (-e)

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Strādnieks, strādā fizisku darbu

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu

Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Nestrādāju

Privātajā sektorā

Valsts sektorā

Krievu

Latviešu

Augstākā

Vidējā, vidējā speciālā

Pamatizglītība

65 un vairāk

55 - 64

45 - 54

35 - 44

25 - 34

15 - 24
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Vīrietis

Visi respondenti
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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2.33
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Trokšņu līmenis mikrorajonā dienā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā dienā "

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Gaisa kvalitāte mikrorajonā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Teritorijas tīrība pilsētā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Teritorijas tīrība pilsētā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Dzeramā ūdens kvalitāte dzīvesvietā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Personiskā (un mājokļa) drošība"

9. (M15) Droša pilsētvide

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.42
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Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

10. (M16) Pilsēta ar kvalitatīvu mājokli

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*

2.64

2.59

33.1

30.45.4

3.1 27.3

28.1 25.6

27.0

10.4

9.5Mājokļu kvalitāte Rīgas
pilsētā kopumā

Mājokļu piedāvājums
Rīgas pilsētā kopumā

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2000

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Mājokļu piedāvājums 
Rīgas pilsētā kopumā

Mājokļu kvalitāte Rīgas 
pilsētā kopumā
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Mājokļu piedāvājums Rīgas pilsētā kopumā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Mājokļu piedāvājums  Rīgas pilsētā kopumā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Mājokļu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Mājokļu kvalitāte  Rīgas pilsētā kopumā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā?"

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

11. (M17) Efektīvas pārvaldes pilsēta

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas
pasākumos un lēmumu pieņemšanas procesos,

izteikt savu viedokli

Rīgas pašvaldības darbs kopumā

Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā

%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti, n=2000

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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%

. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāze: visi respondenti

Rīga kā vieta, kur dzīvot un 
strādāt, kopumā

Rīgas pašvaldības darbs 
kopumā

Iespēja piedalīties pilsētas 
attīstības plānošanas 
pasākumos un lēmumu 
pieņemšanas procesos, 
izteikt savu viedokli

Iespēja ietekmēt 
pašvaldības lēmumus
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Rīgas pašvaldības darbs kopumā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Rīgas pašvaldības darbs kopumā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespējas piedalīties lēmumu pieņemšanas procesos, izteikt savu viedokli
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas pasākumos un 
lēmumu pieņemšanas procesos, izteikt savu viedokli"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.

Respondentu atbildes dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās
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. Ļoti apmierināts Drīzāk apmierināts Drīzāk neapmierināts Ļoti neapmierināts . Grūti pateikt/ NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko raksturojumu 5.lpp.

Vērtējumu vidējie rādītāji*
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Nodarbinātības iespējas Rīgā"

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!"

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 

12. Nodrošināta sabiedrība

**Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "bankas nedod kredītus, jo nav darba"  (minēts 1 reizi); "daudz ārzemnieku darba tirgū, nosit cenas" 
(minēts 1 reizi); "diskriminācija (nekonkretizēts)"  (minēts 1 reizi); "ekonomiskā politika žņaudz uzņēmējus" (minēts 1 reizi); "kas tā ir par 
301.pavēli?" (minēts 1 reizi); "kā bezdarbniekam septiņus mēnešus netika sniegts reāls atbalsts"  (minēts 1 reizi); "kursi ir zemā līmenī, 
tagad nav kursu"  (minēts 1 reizi); "muita neko nevar atrast" (minēts 1 reizi); "nelegāla nodarbinātība, lēts darbaspēks"  (minēts 1 reizi); 
"nepatīk ierobežojumi pie darbā stāšanās" (minēts 1 reizi); "nodokļu politika spiež maksāt aploksnēs"  (minēts 1 reizi); "pietrūkst izglītības" 
(minēts 1 reizi); "valsts darbā grūti iekārtoties, tāpēc jāstrādā pie saimniekiem"  (minēts 1 reizi). 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!"
2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%. 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Nodarbinātības iespējas Rīgā
"Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Nodarbinātības iespējas Rīgā"

*Aprēķinot vērtējumu vidējos rādītājus, tika ņemts vērā to 
respondentu īpatsvars, kuri sniedza noteiktus vērtējumus.
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Labās lietas" - panākumi, situācijas uzlabošanās Rīgā

Satiksmes uzlabošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 27.0
Sabiedriskais transports 10.6
Ielu stāvoklis, remonts 7.8
Tilta celtniecība 7.5
Satiksme un ielu infrastruktūra 3.4
Park&Ride sistēma 0.2
Luksofori 0.8
Gājēju infrastruktūra 0.8
Velosipēdistu celiņi 0.8
Sastrēgumi 0.5
Lidosta 0.3
Autostāvvietas 0.2
VIA Baltica 0.1

Vides jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 18.2
Pilsētas tīrība, sakoptība 10.1
Parki, zaļās zonas pilsētā 6.1
Vide 2.2
Atkritumu apsaimniekošana 1.0
Gaisa tīrība 0.2
Ekoloģija 0.3

Pilsētas labiekārtošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 16.6
Būvniecība 5.2
Grausti, māju remonts 3.6
Bērnu laukumu ierīkošana 2.8
Apgaismojums 2.5
Apbūvētās vides kvalitāte 1.4
Strūklakas 0.7
Pilsētas izrotāšana svētkos 0.7
Zooloģiskais dārzs 0.5
Iekšpagalmu remonts 0.4
Reliģisko ēku būvniecība, restaurācija 0.5
Sabiedriskā transporta pieturu sakārtošana 0.3
Pieminekļi pilsētā 0.3
Atpūtas vietu iekārtošana 0.3
Sabiedriskās tualetes 0.3

Kultūras jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 10.0
Dažādi pasākumi 5.0
Bibliotēkas, kultūras iestāžu celtniecība 2.1
Kultūras dzīve 1.8
Koncerti 1.6
Svētku organizēšana pilsētā 1.3

Sabiedriskā kārtība un drošība (t.sk. zemāk minētās grupas) 4.5
Sabiedriskā kārtība un drošība 1.5
Policijas darbs 1.2
Sabiedriskās kārtības noteikumi (smēķēšana, dzeršana, sēdēšana zālienā) 0.7
Ceļu policija, drošība uz ielām 0.6
Suņu un kaķu turēšana, klaiņojošie dzīvnieki, patversmes 0.5
Ubagošana 0.2
Narkomānija 0.2

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

Tabulas turpinājums seko nākamajā lapā. 

13. Situācijas uzlabošanās un risināmās problēmas Rīgā

"Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā 
pēdējā gada laikā!" Minēšanas 

biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Tabulas turpinājums.

Tirdzniecība, pakalpojumi 3.7
Sociālie jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 3.3

Sociālā aprūpe 1.2
Atbalsts pensionāriem 0.9
Atbalsts bērniem, ģimenēm 0.6
Sociālās mājas, sociālie dzīvokļi 0.6
Bezpajumtnieki 0.5

Ar pašvaldības darbu saistīti jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 3.2
Pilsētas pārvalde 1.6
Pilsētas attīstība kopumā 1.0
Pašvaldības pakalpojumi 0.4
Līdzdalības iespējas 0.3

Labklājības jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 2.6
Pensijas 1.2
Algas 1.1
Algas skolotājiem 0.3
Dzīves dārdzība, inflācija 0.1
Algas medicīnas darbiniekiem 0.1

Mājokļi 2.4
Sporta jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 1.4

Sporta infrastruktūras attīstīšana (ēkas, laukumi) 0.9
Sporta pasākumi 0.5

Tūrisms 1.4
Izglītības jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 1.1

Skolas 0.6
Izglītība 0.3
Pirmsskolas iestādes 0.2

Nodarbinātība 1.0
Informācijas telpa (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.9

Masu mediju darbs 0.4
Referendums 0.2
Jauns prezidents 0.2
Mobilie sakari 0.1
Reklāmas 0.1

Veselības aprūpe 0.8
Komunālie pakalpojumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.6

Ūdens un kanalizācijas sistēma 0.3
Bērni, viņu brīvā laika pavadīšanas iespējas 0.5
Ekonomikas attīstība 0.2
Nacionālās attiecības 0.1
Azartspēļu vietas 0.1
Viss ir labi 0.2
Nav "labo lietu" 13.7
Cita atbilde 1.8
Grūti pateikt/NA 27.6
*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

"Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā 
pēdējā gada laikā!" Minēšanas 

biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

"Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā 
pēdējā gada laikā!"
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

Rīgā risināmās problēmas
"Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!"
Satiksmes uzlabošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 43.0

Sastrēgumi 21.2
Ielu stāvoklis, remonts 13.1
Sabiedriskais transports 7.5
Satiksme un ielu infrastruktūra 7.1
Gājēju infrastruktūra 3.4
Tilta celtniecība 1.8
Autostāvvietas 1.5
Velosipēdistu celiņi 1.3
Luksofori 0.3
Park&Ride sistēma 0.2
Lidosta 0.1

Dzīves dārdzība (t.sk. zemāk minētās grupas) 30.1
Dzīves dārdzība, inflācija 12.0
Dārgi komunālie pakalpojumi 6.8
Pensijas 4.8
Dārgs sabiedriskais transports 4.4
Algas 3.5
Dārgi medicīniskie pakalpojumi 2.9
Dārgi dzīvokļi 2.2
Labklājība 1.7
Dārgās autostāvvietas 0.3
Algas skolotājiem 0.2
Lieli izdevumi izglītībai 0.2
Algas medicīnas darbiniekiem 0.1
Dārgi kultūras pasākumi 0.1

Pilsētas labiekārtošana (t.sk. zemāk minētās grupas) 18.9
Iekšpagalmu remonts 6.3
Apbūvētās vides kvalitāte 4.2
Grausti, māju remonts 2.6
Bērnu laukumu ierīkošana 2.3
Būvniecība 1.6
Apgaismojums 1.6
Sabiedriskās tualetes 1.4
Atpūtas vietu iekārtošana 0.8
Sabiedriskā transporta pieturu sakārtošana 0.5
Pilsētas izrotāšana svētkos 0.3
Strūklakas 0.2
Pieminekļi pilsētā 0.1

Sociālie jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 17.1
Atbalsts pensionāriem 6.1
Sociālā aprūpe 5.4
Atbalsts bērniem, ģimenēm 3.2
Bezpajumtnieki 3.1
Atbalsts invalīdiem 1.1
Sociālās mājas, sociālie dzīvokļi 0.7

Vides jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 15.8
Pilsētas tīrība, sakoptība 5.4
Parki, zaļās zonas pilsētā 4.4
Atkritumu apsaimniekošana 3.7
Vide 2.1
Gaisa tīrība 1.5
Ekoloģija 0.8
Troksnis 0.1

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

Tabulas turpinājums seko nākamajā lapā. 

Minēšanas 
biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!"

Tabulas turpinājums.

Sabiedriskā kārtība un drošība (t.sk. zemāk minētās grupas) 14.3
Ceļu policija, drošība uz ielām 2.2
Narkomānija 1.9
Policijas darbs 1.7
Suņu un kaķu turēšana, klaiņojošie dzīvnieki, patversmes 1.3
Sabiedriskās kārtības noteikumi (smēķēšana, dzeršana, sēdēšana zālienā) 1.2
Ubagošana 0.9
Alkoholisms 0.3
Padarīt mazāk stingrus kārtības noteikumus

Izglītības jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 10.2
Pirmsskolas iestādes 7.2
Izglītība 2.2
Skolas 1.5

Ar pašvaldības darbu saistīti jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 8.9
Pilsētas pārvalde 8.4
Līdzdalības iespējas 0.3
Pašvaldības pakalpojumi 0.2
Pilsētas attīstība kopumā 0.2

Mājokļi 6.8
Veselības aprūpe 6.2
Bērni, viņu brīvā laika pavadīšanas iespējas 2.7
Nodarbinātība 2.5
Kultūras jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 2.5

Bibliotēkas, kultūras iestāžu celtniecība 1.9
Kultūras dzīve 0.3
Dažādi pasākumi 0.2
Svētku organizēšana pilsētā 0.1
Koncerti 0.1

Komunālie pakalpojumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 2.1
Ūdens un kanalizācijas sistēma 1.3

Ekonomikas attīstība 2.1
Tirdzniecība, pakalpojumi 1.5
Sporta jautājumi (t.sk. zemāk minētās grupas) 1.2

Sporta infrastruktūras attīstīšana (ēkas, laukumi) 1.1
Sporta pasākumi 0.1

Tūrisms 1.0
Azartspēļu vietas 0.8
Nodokļu jautājumu risināšana 0.7
Nacionālās attiecības 0.6
Pilsonības problēmas 0.3
Informācijas telpa (t.sk. zemāk minētās grupas) 0.2

Masu mediju darbs 0.2
Jauns prezidents 0.1

Viss ir slikti 0.1
Nav problēmu 0.2
Cita atbilde 1.9
Grūti pateikt/NA 7.6
*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.

Minēšanas 
biežums (%) 
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Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

"Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!"
2007.gada un 2008.gada aptauju datu salīdzinājums

*Tā kā katrs respondents varēja minēt vairāk nekā vienu atbildi, kopējā atblžu summa pārsniedz 100%.
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Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatoru salīdzinājums apkaimēs
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Apkaimes kopā 2.06 1.97 2.25 2.30 2.39 2.44 2.49 2.52 2.55 2.61 2.51 2.70
1. 1. Latgales p/p 2.15 2.13 2.36 2.36 2.48 2.42 2.55 2.56 2.64 2.71 2.69 2.79

1 1.1. Maskavas forštate 2.34 2.37 2.48 2.44 2.85 2.44 2.75 2.72 3.03 2.79 3.24 3.03
2 1.2. Ķengarags 2.04 2.11 2.37 2.20 2.36 2.32 2.53 2.36 2.53 2.96 2.43 2.61
3 1.3. Rumbula 1.68 2.00 2.61 2.65  - 2.96 2.63 2.43 2.49 2.50  - 3.00
4 1.4. Dārziņi 2.23 2.57 2.14 2.41 2.50 2.79 2.73 3.03 2.94 2.38 2.00 3.03
5 1.5. Avotu iela 2.26 2.26 2.48 2.69 2.48 2.54 2.49 2.68 2.98 2.77 2.68 2.80
6 1.6. Dārzciems 2.02 2.02 2.10 1.93 2.23 2.41 2.55 2.59 2.29 2.47 2.82 2.63
7 1.7. Pļavnieki 2.07 1.97 2.33 2.51 2.50 2.46 2.46 2.59 2.48 2.52 2.76 2.81
8 1.8. Šķirotava 2.18 1.18 2.34 2.66 2.00 2.19 2.56 2.25 2.10 2.62  - 2.04
9 1.9. Grīziņkalns 2.37 2.03 2.27 2.37 2.59 2.46 2.58 2.59 2.69 2.44 2.81 3.21

2. Vidzemes p/p 2.03 1.95 2.24 2.34 2.41 2.44 2.37 2.52 2.53 2.53 2.70 2.67
10 2.1. Purvciems 1.85 1.79 2.14 2.26 2.26 2.43 2.26 2.48 2.32 2.38 2.79 2.70
11 2.2. Mežciems 2.16 2.07 2.15 2.35 2.76 2.33 2.07 2.31 2.78 2.17 1.67 2.34
12 2.3. Dreiliņi 1.92 1.74 2.13 2.37 2.45 2.80 2.80 2.78 2.69 3.04 3.00 2.72
13 2.4. Skanste* 1.54 2.00 2.16 2.61 2.00 2.42 2.23 2.51 3.00 2.23  - 2.54
14 2.5. Brasa 1.95 1.87 2.42 2.18 2.30 2.50 2.67 2.59 2.87 2.68 2.81 2.71
15 2.6. Teika 2.23 2.16 2.42 2.46 2.51 2.48 2.57 2.76 2.52 2.78 2.58 2.88
16 2.7. Jugla 2.12 2.05 2.24 2.34 2.50 2.38 2.29 2.39 2.65 2.57 2.63 2.55
17 2.8. Brekši 2.00 2.07 2.29 3.04 2.30 2.73 2.53 2.34 2.31 2.48 3.00 2.24
18 2.9. Berģi 2.29 1.38 1.87 2.34 2.41 2.60 2.16 2.62 2.46 2.62 3.03 2.67
19 2.10. Bukulti***
20 2.11. Suži***

3. Zemgales p/p 2.02 1.81 2.16 2.17 2.28 2.35 2.44 2.32 2.37 2.69 2.22 2.50
21 3.1. Beberbeķi***
22 3.2. Mūkupurvs 2.00 1.24 2.27 1.50  - 2.45 2.00 2.24 2.00 2.36  - 3.00
23 3.3. Zolitūde 1.90 1.77 1.91 2.35 2.56 2.14 2.33 2.06 1.98 2.24 2.45 2.29
24 3.4. Šampēteris 2.36 1.82 2.07 2.33 2.18 2.19 2.26 2.14 2.38 2.00 2.10 2.90
25 3.5. Pleskodāle 2.35 1.96 2.11 2.30 2.46 2.49 2.10 2.37 2.38 2.80 2.41 2.50
26 3.6. Āgenskalns 1.99 1.75 1.98 2.01 2.11 2.12 2.35 2.28 2.60 2.56 1.95 2.31
27 3.7. Torņkalns 1.58 1.72 3.35 1.81 2.42 2.89 2.67 3.06 2.84 3.36 2.60 3.12
28 3.8. Bieriņi 2.08 1.74 2.06 2.33 2.02 2.50 2.10 2.12 2.00 3.45 2.04 2.66
29 3.9. Atgāzene 2.22 1.90 2.23 2.64 4.00 2.26 2.37 2.27 2.52 2.37  - 2.00
30 3.10. Salas***
31 3.11. Ziepniekkalns 1.91 1.88 2.18 2.12 2.36 2.64 2.56 2.49 2.57 2.62 2.68 2.61
32 3.12. Ozolciems***
33 3.13. Bišumuiža 2.61 2.07 2.45 2.46 1.89 2.49 2.16 2.31 2.37 2.46 3.00 2.50
34 3.14. Katlakalns***

4. Kurzemes raj 2.08 1.94 2.19 2.26 2.27 2.47 2.53 2.59 2.69 2.43 2.47 2.78
35 4.1. Imanta 1.84 1.88 2.12 2.12 2.28 2.40 2.62 2.68 2.69 2.12 2.31 2.87
36 4.2. Zasulauks 2.14 1.72 2.08 2.30 2.18 2.55 2.33 2.27 2.25 2.76 2.48 2.62
37 4.3. Dzirciems 2.16 1.90 2.09 2.18 2.27 2.18 2.19 2.39 2.37 2.31 2.55 2.54
38 4.4. Ķīpsala 2.00 2.59 2.99 3.14 3.00 2.90 3.00 2.65 3.41 3.00  - 3.00
39 4.5. Iļģuciems 2.30 2.13 2.28 2.43 2.37 2.35 2.37 2.42 2.46 2.48 2.38 2.60
40 4.6. Kleisti***
41 4.7. Spilve***

Tabulas turpinājums seko nākamajā lapā. 
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Tabulas turpinājums.
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Apkaimes kopā 2.06 1.97 2.25 2.30 2.39 2.44 2.49 2.52 2.55 2.61 2.51 2.70
42 4.8. Voleri***
43 4.9. Rītabuļļi***
44 4.10. Daugavgrīva 2.17 1.85 2.45 2.20 2.27 2.67 2.76 2.68 2.82 2.79 2.49 3.05
45 4.11. Bolderāja 2.39 2.05 2.41 2.67 2.18 3.14 2.84 2.98 3.10 2.91 2.89 3.13

5. Ziemeļu raj 1.97 1.95 2.17 2.25 2.36 2.46 2.54 2.51 2.42 2.67 2.53 2.63
46 5.1. Vecāķi 2.44 1.73 2.45 2.25 2.31 2.57 2.34 2.65 2.72 2.45 3.00 2.20
47 5.2. Mangaļsala 2.00 1.83 2.39 1.91 1.87 2.00 1.83 2.09 1.46 2.11  - 2.34
48 5.3. Vecdaugava 2.00 1.00 2.14 2.03 3.26 2.43 2.00 2.36 2.00 2.19  - 2.70
49 5.4. Trīsciems 2.00 1.72 2.38 3.09  - 2.85 2.42 3.14 2.86 2.90  - 2.40
50 5.5. Vecmīlgrāvis 2.00 1.76 2.04 2.14 2.17 2.58 2.54 2.12 2.63 2.65 2.10 2.24
51 5.6. Jaunciems 2.14 2.11 2.60 2.29 2.04 2.73 2.59 2.52 2.52 2.79  - 2.40
52 5.7. Mīlgrāvis 1.74 2.27 2.94 2.15 2.15 2.37 3.67 3.13 2.96 3.14 2.16 3.51
53 5.8. Kundziņsala***
54 5.9. Mežaparks 2.23 1.91 1.77 2.61 2.62 2.56 2.67 2.95 2.42 2.24 2.67 3.70
55 5.10. Sarkandaugava 1.85 1.95 2.06 2.00 2.25 2.02 2.34 2.57 1.87 2.56 1.87 2.54
56 5.11. Čiekurkalns 2.09 2.44 2.22 2.93 3.14 2.61 2.51 2.93 2.75 3.35 3.69 3.27
57 5.12. Pētersala-Andrejsala 2.02 1.97 2.37 2.27 2.11 3.12 2.54 2.45 2.61 2.25 2.47 2.45
58 5.13. Skanste* 1.54 2.00 2.16 2.61 2.00 2.42 2.23 2.51 3.00 2.23  - 2.54

6. Centra raj 1.98 1.87 2.41 2.43 2.60 2.57 2.56 2.72 2.47 2.76 3.00 2.82
59 6.1. Vecpilsēta 1.66 1.61 1.89 2.20 2.41 2.47 2.30 2.60 2.42 2.74 2.79 2.86
60 6.2. Centrs 2.00 1.89 2.44 2.44 2.62 2.58 2.58 2.72 2.47 2.76 3.04 2.82

*apkaime iekļaujas gan Ziemeļu rajonā, gan Vidzemes priekšpilsētā

***attiecīgie rajoni izlasē netika iekļauti, jo ir pārāk mazs ģenerālais kopums.

**vērtējumu vidējie rādītāji 4 punktu skalā, kur "1"  nozīmē "ļoti apmierināts" , bet "4"  - "ļoti neapmierināts"  ("-" ir gadījumā, ja attiecīgajā 
rajonā respondenti nav snieguši konkrētu atbildi ("grūti pateikt" ) uz indikatoru veidojošiem jautājumiem). 
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Rezultātu tabulas 
 



1. Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

550 27.0% 548 27.6% 372 18.2% 332 16.6% 258 13.7% 226 10.0% 89 4.5% 79 3.7% 64 3.3% 62 3.2% 53 2.4% 50 2.6% 35 1.8%
                          

258 29.5% 240 27.3% 141 16.1% 116 13.2% 123 14.8% 87 8.7% 38 4.6% 30 3.2% 21 2.4% 37 4.6% 29 3.0% 19 2.1% 15 1.6%
292 25.1% 308 27.8% 231 19.8% 216 19.2% 135 12.9% 139 10.9% 51 4.4% 49 4.0% 43 4.0% 25 2.0% 24 2.0% 31 2.9% 20 1.9%

                          
145 30.1% 130 26.7% 94 18.8% 79 16.4% 34 7.4% 109 22.9% 18 3.5% 26 5.1% 5 1.0% 9 2.0% 16 3.2% 10 2.0% 4 .8%
116 31.7% 88 24.5% 59 15.9% 54 14.8% 54 15.2% 46 12.8% 20 5.4% 12 3.2% 10 2.5% 14 3.8% 15 4.0% 9 2.4% 10 2.5%
98 33.3% 64 21.2% 55 17.9% 60 20.5% 41 14.3% 25 8.6% 12 4.1% 12 3.8% 9 3.2% 9 2.9% 7 2.2% 8 2.7% 6 1.9%
76 27.5% 68 24.1% 62 21.8% 53 18.4% 36 12.8% 26 9.1% 16 5.8% 18 6.1% 12 4.0% 10 3.7% 8 2.6% 7 2.5% 6 2.2%
67 28.8% 69 28.1% 54 22.6% 47 19.5% 39 15.3% 14 5.7% 12 5.1% 7 2.8% 7 2.7% 13 4.9% 1 .3% 2 .7% 4 1.5%
48 14.3% 129 38.3% 48 14.2% 39 11.9% 54 16.9% 6 1.9% 11 3.3% 4 1.3% 21 5.7% 7 2.3% 6 2.0% 14 4.2% 5 1.5%
                          

77 20.8% 95 28.7% 63 17.2% 55 15.0% 52 16.4% 32 8.0% 13 3.6% 10 2.6% 17 5.0% 14 3.9% 14 3.4% 9 2.6% 10 2.8%
158 24.4% 189 30.1% 112 18.0% 89 14.1% 92 15.1% 53 7.7% 32 5.2% 19 2.8% 16 2.7% 25 3.9% 11 1.7% 20 3.3% 8 1.2%
152 29.8% 136 26.7% 97 19.1% 92 18.9% 62 13.0% 59 10.4% 18 3.5% 18 3.6% 20 3.9% 9 2.0% 14 2.5% 14 2.7% 7 1.4%
120 32.7% 83 22.6% 71 18.0% 73 19.8% 37 10.6% 61 14.4% 23 6.5% 22 5.4% 10 2.9% 8 2.2% 11 2.8% 4 1.0% 5 1.5%
43 31.3% 45 29.2% 29 19.6% 23 16.3% 15 10.6% 21 12.7% 3 1.7% 10 6.1% 1 1.0% 6 4.3% 3 2.3% 3 2.4% 5 3.2%
                          

47 19.8% 82 33.9% 41 16.8% 29 12.9% 33 15.2% 32 10.6% 7 2.9% 9 3.2% 5 2.6% 2 .9% 5 2.4% 6 2.7% 4 1.6%
339 27.0% 349 29.0% 223 18.0% 201 16.2% 161 14.0% 133 9.3% 51 4.3% 48 3.5% 41 3.4% 39 3.2% 27 1.9% 29 2.3% 17 1.3%
164 29.8% 117 22.1% 108 19.3% 102 18.9% 64 12.5% 61 11.2% 31 5.5% 22 4.1% 18 3.3% 21 4.1% 21 3.5% 15 3.0% 14 2.8%

                          
194 29.1% 184 26.0% 134 18.9% 126 18.8% 78 11.9% 88 11.6% 26 4.0% 37 5.0% 28 4.2% 21 3.2% 19 2.6% 17 2.6% 11 1.6%
355 26.1% 361 28.5% 235 17.8% 205 15.6% 175 14.4% 136 9.1% 62 4.7% 42 3.0% 36 2.9% 40 3.1% 34 2.4% 33 2.6% 24 1.8%
1 8.6% 3 18.2% 3 25.1% 1 8.0% 5 39.1% 2 16.6% 1 8.0%     1 8.5%       
                          

251 27.5% 221 25.1% 192 21.0% 163 18.1% 113 13.8% 120 12.1% 47 5.3% 37 3.6% 29 3.4% 29 3.4% 22 2.3% 20 2.2% 17 1.9%
288 26.3% 324 29.6% 172 15.9% 164 15.4% 145 14.0% 103 8.5% 40 3.9% 40 3.6% 33 3.2% 32 2.9% 30 2.5% 29 2.8% 18 1.7%
11 44.5% 3 14.0% 8 35.4% 5 20.9%   3 10.8% 2 4.6% 2 7.1% 2 8.0% 1 6.3% 1 3.4% 1 2.6%   
                          

415 27.8% 379 25.8% 287 19.0% 261 17.8% 181 13.4% 190 11.7% 65 4.5% 58 3.6% 42 2.9% 49 3.4% 42 2.7% 34 2.4% 26 1.9%
135 25.2% 169 31.8% 85 16.5% 71 13.7% 77 14.6% 36 5.9% 24 4.5% 21 3.8% 22 4.2% 13 2.6% 11 1.9% 16 3.0% 9 1.5%

                          
108 34.1% 71 22.3% 65 20.5% 65 21.2% 39 12.3% 44 13.1% 17 5.5% 13 4.0% 4 1.1% 8 2.4% 9 2.3% 10 3.2% 4 1.3%
288 30.6% 222 23.3% 188 19.6% 169 18.1% 120 13.4% 102 10.1% 52 5.5% 41 4.2% 25 2.8% 32 3.5% 28 2.8% 19 2.0% 17 1.8%
154 19.2% 255 35.4% 119 15.5% 98 12.6% 99 14.8% 80 8.4% 20 2.7% 25 2.8% 35 5.0% 22 3.1% 16 2.0% 21 2.9% 14 2.0%

                          
50 32.4% 31 20.7% 32 20.2% 28 19.6% 17 10.9% 24 16.1% 16 10.1% 10 6.4% 7 4.6% 5 2.9% 8 5.3% 4 2.6% 2 1.5%

195 31.8% 140 22.2% 143 22.8% 130 21.2% 62 10.0% 76 11.6% 31 4.7% 25 4.0% 16 2.5% 25 3.9% 18 2.5% 14 2.5% 11 1.8%
125 30.3% 107 25.3% 67 16.3% 62 15.3% 72 18.5% 38 8.2% 18 4.8% 13 2.9% 5 1.4% 9 2.4% 9 2.0% 9 2.0% 5 1.1%
26 35.1% 15 21.8% 11 14.6% 14 19.0% 8 12.0% 8 9.3% 4 7.1% 6 8.6% 1 1.5% 1 2.3% 2 2.2% 2 2.9% 3 4.3%
54 14.3% 153 40.5% 52 13.9% 35 9.5% 66 17.7% 8 2.3% 10 2.6% 5 1.4% 25 6.2% 13 3.4% 5 1.5% 13 3.7% 7 1.8%
73 29.1% 75 29.3% 51 19.5% 41 16.3% 13 5.4% 65 25.9% 6 2.4% 17 6.1% 1 .3% 6 2.5% 5 1.9% 6 2.2% 2 .9%
16 26.0% 14 23.1% 10 18.8% 14 22.8% 6 10.8% 6 9.1% 3 4.6% 2 3.7% 6 9.0% 2 3.5% 1 1.6% 2 2.4% 3 5.1%
11 20.8% 13 25.7% 6 11.5% 8 16.0% 14 25.7% 1 1.3% 1 2.1% 1 2.0% 3 5.9% 1 2.3% 5 7.3%   2 3.2%
                          

57 18.5% 102 36.1% 33 11.8% 38 12.9% 56 19.9% 13 4.4% 6 2.2% 6 1.8% 15 5.3% 8 3.0% 4 1.3% 5 2.1% 4 1.5%
60 22.7% 83 32.3% 40 15.4% 35 13.4% 41 16.4% 12 4.0% 7 2.7% 10 4.0% 10 3.7% 9 3.1% 3 .9% 12 4.2% 3 1.3%
99 28.7% 80 24.3% 77 22.8% 63 18.6% 34 11.3% 35 9.8% 11 3.7% 20 5.4% 9 2.4% 11 3.2% 9 2.5% 8 2.3% 9 2.7%
87 32.6% 54 19.9% 54 20.2% 60 22.5% 28 10.9% 48 16.7% 14 5.3% 11 4.3% 9 3.5% 11 4.2% 15 5.7% 7 2.9% 4 1.2%
99 32.6% 75 23.8% 61 19.0% 60 19.4% 33 11.3% 45 13.7% 18 6.1% 12 3.3% 6 1.9% 9 3.1% 12 3.6% 3 .9% 9 3.1%

148 27.7% 154 27.8% 107 19.4% 76 14.8% 66 12.7% 73 11.5% 33 6.1% 20 3.3% 15 3.1% 14 2.8% 10 1.6% 15 2.9% 6 1.1%
                          

18 15.6% 54 51.9% 20 16.8% 22 19.3% 6 6.2% 12 9.0% 2 1.6% 7 5.6%     4 3.0% 1 .6% 2 1.9%
170 39.0% 92 20.9% 88 19.8% 74 17.3% 52 12.6% 57 11.6% 16 3.5% 13 2.9% 8 2.0% 9 2.1% 10 2.1% 8 1.8% 5 1.2%
62 18.0% 96 30.8% 51 15.7% 68 20.2% 44 14.5% 52 13.0% 18 6.0% 11 3.3% 8 2.8% 14 4.8% 5 1.7% 4 1.5% 6 2.1%

121 33.8% 60 17.3% 86 23.3% 63 18.0% 26 7.8% 45 11.8% 26 7.4% 23 6.7% 33 10.8% 20 6.1% 21 6.2% 17 5.2% 11 3.3%
124 21.4% 186 33.1% 90 16.3% 71 12.7% 98 17.5% 36 5.6% 19 3.2% 16 2.9% 12 2.0% 16 2.6% 9 1.5% 7 1.2% 10 1.8%
55 25.0% 60 28.3% 37 17.7% 34 16.1% 32 15.6% 24 10.1% 8 4.3% 9 3.5% 3 1.6% 3 1.2% 4 1.7% 13 6.4% 1 .5%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat
ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes
uzlabošana

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA
nesvērts

skaits rindu %

Vides jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Pilsētas
labiekārtošana

nesvērts
skaits rindu %

Nav
nesvērts

skaits rindu %

Kultūras jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Sabiedriskā kārtība
un drošība

nesvērts
skaits rindu %

Tirdzniecība,
pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Sociālie jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Ar pašvaldības
darbu saistīti

jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Mājokļi
nesvērts

skaits rindu %

Labklājības
jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde

Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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1. Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

31 1.4% 30 1.4% 22 1.1% 20 1.0% 18 .9% 15 .8% 12 .6% 10 .5% 4 .2% 3 .2% 2 .1% 1 .0% 2000 142.6%
                          

17 1.7% 11 1.0% 8 .9% 9 1.0% 10 1.1% 4 .5% 6 .7% 3 .4% 2 .2% 2 .3%     872 139.1%
14 1.1% 19 1.7% 14 1.1% 11 .9% 8 .7% 11 1.1% 6 .6% 7 .6% 2 .1% 1 .1% 2 .2% 1 .1% 1128 145.3%
                          

17 3.6% 11 2.2% 8 1.4% 5 1.2% 6 1.2% 1 .2% 1 .2% 2 .4% 2 .4%     1 .3% 484 150.9%
2 .6% 4 1.2% 3 1.0% 6 1.7% 1 .3% 3 .7% 2 .5% 2 .6% 1 .2% 1 .3%     363 145.7%
3 1.0% 2 .7% 5 1.8% 1 .4% 5 1.9% 3 1.2% 2 .6% 4 1.4% 1 .3%       295 146.0%
4 1.3% 7 2.6% 5 1.8% 1 .3% 3 1.2%   2 .7% 1 .3%   1 .4% 1 .3%   281 149.7%
2 .8% 5 1.9% 1 .4% 4 1.7% 2 .8% 1 .3% 2 1.0% 1 .5%   1 .4% 1 .5%   245 146.2%
3 .9% 1 .3%   3 .8% 1 .3% 7 2.0% 3 .7%           332 122.9%
                          
4 .9% 1 .3% 3 1.0% 3 .9% 2 .4% 6 1.8% 2 .5%   1 .3% 1 .3%     345 136.4%
7 1.2% 11 1.7% 6 .8% 5 .8% 1 .1% 4 .7% 6 1.1% 2 .4% 1 .1% 1 .2% 1 .2%   627 137.5%
6 .9% 9 1.6% 7 1.4% 8 1.5% 6 1.0% 4 .9% 1 .2% 5 1.0% 1 .2%       504 146.2%
10 2.1% 8 2.1% 4 .9% 4 1.0% 7 2.3% 1 .2% 2 .7% 3 .8% 1 .2% 1 .3%     376 151.1%
4 2.9% 1 .9% 2 1.3%   2 1.7%   1 .4%       1 .9% 1 .6% 148 149.4%
                          
4 1.2% 3 .8% 4 1.3% 2 .9% 4 1.7% 1 .5% 1 .4%     2 .9%   1 .4% 241 133.8%
17 1.1% 19 1.5% 13 1.0% 14 1.1% 11 .9% 12 1.1% 6 .5% 7 .6% 2 .1%   1 .1%   1224 141.5%
10 1.9% 8 1.5% 5 1.0% 4 .8% 3 .5% 2 .4% 5 .9% 3 .6% 2 .3% 1 .2% 1 .2%   535 148.5%
                          

16 1.9% 6 .9% 12 1.8% 8 1.1% 10 1.7% 2 .2% 2 .3% 5 .8% 1 .1%   1 .2% 1 .1% 692 148.6%
15 1.1% 24 1.7% 10 .7% 12 .9% 8 .5% 13 1.1% 10 .8% 5 .4% 3 .2% 2 .2% 1 .1%   1295 139.6%
                  1 9.6%     13 141.7%
                          

14 1.5% 11 1.0% 10 .9% 10 1.1% 6 .8% 6 .7% 6 .7% 4 .4% 2 .2%       896 146.9%
17 1.3% 18 1.7% 12 1.2% 10 .9% 11 .9% 8 .8% 6 .6% 6 .6% 2 .2% 3 .3% 2 .2% 1 .1% 1081 139.1%
  1 2.6%     1 4.9% 1 3.4%             23 168.4%
                          

26 1.6% 22 1.3% 17 1.0% 13 .8% 14 1.0% 11 .8% 10 .7% 8 .6% 3 .2% 1 .1% 1 .1% 1 .1% 1469 145.2%
5 .8% 8 1.6% 5 1.1% 7 1.2% 4 .7% 4 .8% 2 .4% 2 .4% 1 .2% 2 .4% 1 .2%   531 136.7%
                          
2 .6% 6 2.1% 2 .4% 1 .3% 3 .8% 2 .5% 1 .3% 3 1.1% 1 .3%       317 149.7%
13 1.3% 15 1.6% 15 1.7% 12 1.2% 11 1.3% 4 .5% 8 1.0% 5 .5% 2 .2% 1 .1% 2 .3%   938 147.5%
16 1.7% 9 .9% 5 .5% 7 .9% 4 .5% 9 1.3% 3 .3% 2 .2% 1 .1% 2 .3%   1 .1% 745 133.2%
                          
2 1.2% 3 2.1% 2 .9% 2 1.3% 1 .7% 2 1.0% 3 1.8% 1 .8% 1 .7%       153 163.8%

7 1.0% 9 1.5% 9 1.5% 5 .8% 10 1.6% 1 .1% 5 1.0% 5 .8% 1 .1%   1 .2%   621 150.2%
4 1.0% 7 1.8% 4 1.1% 6 1.3% 3 .9% 2 .6%   2 .6% 1 .2% 1 .3% 1 .3%   411 138.7%
2 3.2% 2 2.2% 2 2.3%     1 1.9% 1 1.7%           70 152.2%
2 .6% 2 .4% 1 .3% 3 .7% 2 .5% 7 1.8% 2 .4%     1 .2%     375 123.8%
11 4.2% 6 2.1% 4 1.5% 3 1.3% 2 .8% 1 .4% 1 .3% 1 .4% 1 .3%     1 .5% 257 153.5%
1 1.0%             1 1.7%         60 143.4%
2 3.7% 1 2.0%   1 2.0%   1 1.5%       1 1.9%     53 134.8%
                          
1 .4% 4 1.5% 5 1.4% 1 .2% 4 1.4% 3 1.1% 1 .3%     2 .6% 1 .4%   286 128.3%
3 1.2% 1 .4% 2 .8% 4 1.5%   5 2.0% 1 .4%     1 .4%     258 130.9%
6 1.7% 7 2.2%   6 1.8% 5 1.7% 2 .6% 1 .4% 3 1.0% 2 .4%       332 147.6%
2 .6% 3 1.0% 4 1.5% 1 .4% 3 1.3% 2 .6% 4 1.5% 3 1.1%         269 157.7%
8 2.5% 5 1.6% 6 2.0% 4 1.3% 2 .4% 2 .8% 5 1.9% 1 .3%         308 152.8%
11 1.6% 10 1.6% 5 .9% 4 .7% 4 .6% 1 .1%   3 .6% 2 .4%   1 .2% 1 .2% 547 141.6%
                          
2 1.6%     1 .8% 1 .7%               111 134.4%
3 .7% 6 1.4% 6 1.4% 6 1.2% 4 1.0% 4 1.0% 3 .8% 2 .4%     1 .3%   435 144.8%
7 1.8% 4 1.1% 3 1.1% 4 1.1% 3 .8% 2 .7% 1 .3% 2 .7% 1 .2%     1 .2% 325 142.4%
9 2.1% 9 2.3% 9 2.1% 4 1.4% 4 1.0% 5 1.5% 6 1.8% 2 .7% 2 .5%       349 171.2%
2 .3% 6 1.0% 2 .3% 3 .5% 2 .4% 4 .8% 2 .4% 1 .1% 1 .2% 3 .6% 1 .2%   567 126.6%
8 3.5% 5 2.2% 2 1.0% 2 .9% 4 2.2%     3 1.5%         213 143.4%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat
ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Sporta jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Tūrisms
nesvērts

skaits rindu %

Izglītības jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Nodarbinātība
nesvērts

skaits rindu %

Informācijas telpa
nesvērts

skaits rindu %

Veselības aprūpe
nesvērts

skaits rindu %

Komunālie
pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Bērni, viņu brīvā
laika pavadīšanas

iespējas
nesvērts

skaits rindu %

Ekonomikas
attīstība

nesvērts
skaits rindu %

Viss
nesvērts

skaits rindu %

Nacionālās
attiecības

nesvērts
skaits rindu %

Azartspēļu vietas

Lūdzu, nosauciet 3 "labas lietas" - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis Rīgā pēdējā gada laikā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2000
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Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Jautājumi, kas saistīti ar kredītiem minēts 4 reizes
Vairāk brīvdienu svētku dienās minēts 4 reizes
Ir radušies jauni Eiropas fondi, projekti minēts 3 reizes
Cilvēki kļuvuši laipnāki minēts 2 reizes
Demogrāfijas uzlabošanās minēts 2 reizes
Parādījušies vairāki jauni labestības pasākumi minēts 2 reizes
Valdības dzīves līmenis uzlabojies vēl vairāk minēts 2 reizes
Apdrošināšana- izdevīgi apdrošināšanas piedāvājumi minēts 1 reizi
Attieksme pret cilvēkiem uzlabojusies minēts 1 reizi
Brīvprātīgā darba popularizēšana minēts 1 reizi
Demisionēja Kalvīti minēts 1 reizi
Dibinās jaunas partijas, kaut kādu taisnīgumu varbūt panāks minēts 1 reizi
Kļūst vieglāk nopirkt alkoholu naktīs minēts 1 reizi
Kuģīši Rīgas kanālā minēts 1 reizi
Ģimeņu pieaugums minēts 1 reizi
Labi, ka Lembergs ir apcietinājumā minēts 1 reizi
Lielāks preču sortiments tirdzniecības jomā minēts 1 reizi
Mazāk gājienu un demonstrāciju minēts 1 reizi
Patīk veclaicīgā kariete Vecrīgas ielās minēts 1 reizi
Pilsētas īpašuma izpārdošana labiem saimniekiem, kuri spēj to aprūpēt minēts 1 reizi
Publisko interneta pieejas punktu izveide minēts 1 reizi
Stingrāk tiek kontrolēti ugunsdrošības noteikumi minēts 1 reizi
Tiesu sistēmas aizkulišu atklāšana minēts 1 reizi
Valsts kontrole stiprāka minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

891 43.0% 585 30.1% 350 18.9% 324 17.1% 312 15.8% 295 14.3% 217 10.2% 168 8.9% 156 7.6% 125 6.8% 117 6.2% 54 2.7%
                        

428 47.8% 231 27.1% 148 18.5% 120 14.6% 121 13.9% 126 13.6% 75 8.3% 83 10.0% 74 8.3% 55 6.7% 46 5.7% 21 2.2%
463 39.4% 354 32.5% 202 19.1% 204 19.0% 191 17.2% 169 14.7% 142 11.7% 85 8.1% 82 7.1% 70 6.8% 71 6.7% 33 3.1%

                        
255 52.5% 129 26.5% 65 13.9% 50 10.2% 72 14.6% 85 17.7% 51 10.4% 23 4.7% 45 9.6% 17 3.6% 15 3.3% 13 2.6%
194 53.1% 85 24.2% 55 15.3% 54 14.7% 55 14.8% 60 16.3% 70 19.1% 31 8.3% 24 6.7% 7 1.8% 13 3.8% 6 1.7%
149 50.4% 67 22.8% 57 19.8% 41 14.2% 42 14.3% 45 14.8% 43 14.1% 19 6.5% 29 10.1% 22 7.2% 17 5.7% 11 4.0%
120 43.3% 86 30.8% 55 20.1% 45 16.2% 47 16.5% 36 12.9% 20 6.8% 29 10.4% 19 6.7% 22 7.8% 22 8.1% 7 2.3%
91 37.2% 85 34.3% 49 21.7% 47 19.1% 41 17.3% 36 15.0% 16 6.3% 29 11.7% 17 6.7% 21 8.7% 22 8.7% 11 4.4%
82 25.0% 133 40.3% 69 22.1% 87 26.2% 55 17.2% 33 10.1% 17 4.9% 37 11.8% 22 6.2% 36 11.1% 28 7.9% 6 1.7%
                        

140 37.1% 120 34.8% 69 21.7% 65 20.4% 61 18.0% 48 14.0% 22 5.7% 37 11.3% 19 5.6% 30 9.0% 18 5.0% 5 1.6%
259 40.0% 195 31.9% 113 19.4% 107 17.4% 102 16.6% 91 13.9% 53 8.1% 58 9.6% 54 8.3% 38 6.8% 41 7.0% 15 2.3%
221 43.4% 135 27.6% 75 15.8% 69 14.2% 63 13.1% 73 14.5% 66 12.4% 36 7.6% 52 10.1% 28 5.9% 34 7.3% 18 3.7%
200 52.5% 103 28.3% 67 19.3% 58 16.7% 60 15.6% 61 14.9% 54 14.0% 28 8.0% 17 4.6% 20 5.6% 17 5.0% 12 3.2%
71 47.3% 32 23.0% 26 18.1% 25 18.0% 26 16.1% 22 14.2% 22 14.8% 9 6.7% 14 8.7% 9 6.7% 7 5.2% 4 2.6%
                        

80 28.4% 86 38.8% 29 14.0% 39 19.5% 37 16.2% 39 15.5% 22 7.9% 18 8.7% 28 10.8% 17 8.5% 17 8.0% 9 2.9%
553 43.7% 358 30.1% 232 20.3% 206 17.4% 173 14.4% 164 13.0% 114 8.7% 87 7.5% 96 7.7% 81 7.2% 71 6.2% 30 2.6%
258 47.3% 141 26.9% 89 17.7% 79 15.5% 102 18.6% 92 16.5% 81 14.4% 63 12.0% 32 6.3% 27 5.2% 29 5.6% 15 2.8%

                        
326 47.0% 173 25.7% 124 19.4% 104 15.9% 98 14.3% 104 14.6% 125 17.7% 47 7.2% 61 8.6% 32 4.8% 36 5.7% 26 3.8%
557 40.8% 406 32.2% 225 18.7% 218 17.7% 212 16.5% 190 14.2% 90 6.4% 119 9.7% 94 7.2% 91 7.7% 81 6.6% 28 2.1%
8 63.9% 6 48.7% 1 7.6% 2 14.7% 2 14.5% 1 8.6% 2 15.2% 2 16.5% 1 4.6% 2 15.6%     
                        

452 49.5% 238 26.9% 165 20.2% 123 14.1% 139 16.2% 153 17.1% 110 11.8% 87 10.7% 47 4.9% 52 6.4% 44 5.4% 25 2.8%
432 38.8% 339 32.4% 182 18.0% 195 19.1% 169 15.5% 138 12.1% 107 9.3% 77 7.6% 108 9.6% 70 7.0% 71 6.8% 29 2.6%
7 26.6% 8 30.9% 3 12.1% 6 25.2% 4 17.0% 4 22.4%   4 14.4% 1 6.3% 3 12.3% 2 9.8%   
                        

710 47.3% 411 28.7% 275 20.4% 210 15.0% 226 15.5% 231 15.3% 175 11.4% 128 9.3% 104 7.0% 80 5.9% 78 5.8% 43 3.0%
181 33.1% 174 33.4% 75 15.3% 114 22.0% 86 16.4% 64 11.9% 42 7.4% 40 8.0% 52 9.2% 45 8.9% 39 7.3% 11 2.0%

                        
170 53.2% 90 29.1% 64 20.9% 39 12.1% 54 17.7% 54 16.8% 41 12.0% 29 9.3% 13 4.2% 16 5.3% 19 6.3% 9 3.0%
469 49.0% 237 25.4% 158 17.9% 141 15.5% 130 13.5% 140 14.6% 112 11.3% 77 8.4% 79 8.7% 56 6.2% 52 5.8% 26 3.0%
252 30.9% 258 36.6% 128 19.2% 144 21.3% 128 17.9% 101 12.8% 64 8.0% 62 9.5% 64 7.7% 53 8.1% 46 6.8% 19 2.2%

                        
88 56.5% 39 25.4% 30 20.0% 19 12.4% 21 12.9% 29 18.4% 22 14.0% 25 16.7% 7 5.0% 5 2.6% 5 3.9% 6 4.2%

308 48.8% 157 25.4% 113 19.3% 87 14.6% 105 16.9% 91 14.2% 91 13.6% 52 8.7% 49 8.3% 32 5.5% 33 5.4% 20 3.4%
198 47.5% 116 29.1% 70 18.4% 67 16.2% 48 11.8% 63 15.0% 34 7.9% 22 5.2% 31 7.5% 33 8.4% 30 7.6% 8 2.2%
45 64.1% 15 20.1% 9 11.3% 7 9.9% 10 13.8% 11 17.3% 6 8.8% 7 10.8% 5 6.9% 2 2.9% 3 4.8% 1 1.6%
80 21.2% 154 41.3% 75 21.5% 98 26.2% 75 20.3% 40 10.5% 17 4.5% 39 11.1% 29 7.1% 39 10.9% 32 8.2% 6 1.4%
126 49.2% 68 26.9% 33 13.1% 22 8.6% 36 13.8% 47 18.6% 23 9.4% 11 4.5% 31 12.2% 8 3.1% 7 3.0% 11 4.2%
20 31.4% 21 38.7% 11 19.6% 15 25.9% 7 11.9% 7 13.4% 19 29.7% 3 5.9% 3 4.6% 1 1.4% 2 3.2% 2 3.9%
26 50.5% 15 27.6% 9 18.8% 9 17.3% 10 18.3% 7 12.1% 5 9.4% 9 16.3% 1 1.2% 5 9.1% 5 11.4%   
                        

85 28.5% 120 42.0% 53 19.3% 73 25.2% 47 17.4% 35 11.8% 22 7.2% 24 8.9% 25 8.7% 29 10.7% 23 8.2% 8 2.9%
86 33.1% 110 42.8% 55 23.2% 56 22.2% 41 16.2% 27 10.3% 28 10.4% 20 8.8% 13 4.7% 19 7.5% 27 10.1% 9 3.0%
148 44.3% 85 25.6% 70 21.8% 59 17.7% 47 14.8% 44 13.3% 40 10.5% 23 6.9% 19 5.9% 22 7.0% 21 6.2% 14 3.9%
145 53.7% 65 24.1% 47 19.1% 36 13.8% 44 14.7% 43 14.9% 40 14.4% 25 9.9% 9 3.5% 16 6.4% 9 3.5% 7 2.6%
172 55.0% 73 23.1% 46 15.0% 37 12.0% 51 17.1% 66 21.7% 39 12.3% 38 12.8% 20 6.9% 10 3.2% 10 3.4% 6 1.9%
255 44.8% 132 25.3% 79 16.1% 63 13.1% 82 15.1% 80 14.2% 48 8.4% 38 7.7% 70 12.4% 29 5.9% 27 5.9% 10 2.0%

                        
67 57.0% 38 34.6% 4 3.6% 18 17.1% 21 19.2% 14 11.9% 10 8.5% 15 13.8% 7 7.7% 1 .9% 7 8.0% 1 1.3%
241 53.5% 131 31.3% 89 21.0% 74 19.0% 68 15.7% 65 14.3% 50 10.7% 39 9.0% 24 5.1% 17 4.4% 29 7.2% 11 2.7%
149 43.8% 102 32.3% 95 30.9% 44 14.0% 67 21.6% 72 21.4% 24 6.5% 42 14.3% 13 3.6% 28 9.7% 13 4.1% 5 1.5%
151 40.5% 101 29.8% 35 9.5% 55 17.2% 59 16.6% 59 16.5% 53 15.2% 16 5.0% 15 4.3% 28 8.3% 24 7.7% 10 2.6%
197 34.2% 147 26.7% 85 15.3% 105 19.0% 72 12.7% 73 12.3% 60 10.4% 43 7.8% 75 12.7% 43 8.1% 32 5.9% 18 3.2%
86 40.0% 66 31.5% 42 20.2% 28 13.3% 25 11.7% 12 5.3% 20 8.9% 13 6.0% 22 11.2% 8 3.9% 12 6.1% 9 3.9%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Satiksmes
uzlabošana

nesvērts
skaits rindu %

Dzīves dārdzība
nesvērts

skaits rindu %

Pilsētas
labiekārtošana

nesvērts
skaits rindu %

Sociālie jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Vides jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Sabiedriskā kārtība
un drošība

nesvērts
skaits rindu %

Izglītības jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Ar pašvaldības darbu
saistīti jautājumi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA
nesvērts

skaits rindu %

Mājokļi
nesvērts

skaits rindu %

Veselības aprūpe
nesvērts

skaits rindu %

Bērni, viņu brīvā laika
pavadīšanas iespējas

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

50 2.5% 49 2.5% 41 2.1% 40 2.1% 40 1.9% 31 1.5% 26 1.2% 21 1.0% 18 .8% 14 .7% 12 .6% 5 .3%
                        

18 2.2% 24 2.8% 14 1.7% 23 2.8% 17 1.7% 6 .7% 21 2.2% 10 1.0% 9 .9% 9 1.1% 5 .5% 3 .4%
32 2.7% 25 2.2% 27 2.4% 17 1.5% 23 2.0% 25 2.1% 5 .4% 11 .9% 9 .8% 5 .5% 7 .6% 2 .2%
                        

13 2.6% 14 2.8% 6 1.2% 9 1.8% 11 2.2% 10 2.2% 12 2.7% 9 2.0% 3 .5%   2 .5% 1 .2%
8 2.1% 7 1.9% 5 1.3% 5 1.3% 12 3.1% 5 1.1% 5 1.5% 4 1.0% 7 1.9% 6 1.6% 3 .7%   
7 2.4% 5 1.9% 11 3.6% 5 1.7% 6 2.0%   5 1.6% 4 1.4% 3 1.0% 2 .6% 2 .6% 1 .4%
8 2.9% 7 2.6% 7 2.5% 7 2.4% 3 1.2% 5 1.4% 2 .7% 1 .3%   2 .9% 2 .7%   
6 2.4% 8 3.4% 8 3.4% 7 2.9% 3 1.3% 3 1.3% 2 .9% 2 .8% 1 .4% 3 1.3%   2 .9%
8 2.5% 8 2.3% 4 1.3% 7 2.3% 5 1.5% 8 2.4%   1 .4% 4 1.0% 1 .3% 3 .8% 1 .4%
                        
7 2.1% 10 3.2% 9 2.8% 7 2.1% 11 2.9% 7 1.9% 2 .5% 3 .6% 3 .8% 2 .6% 2 .6%   
15 2.5% 12 2.0% 12 1.9% 13 2.1% 5 .7% 10 1.6% 6 .9% 8 1.2% 7 1.0% 5 .8% 7 1.0% 2 .4%
15 2.9% 14 2.8% 10 1.9% 11 2.2% 12 2.3% 12 2.0% 13 2.4% 5 1.0% 7 1.2% 1 .2% 2 .4% 2 .5%
7 1.7% 9 2.1% 8 2.5% 7 1.8% 6 1.3% 1 .3% 3 1.0% 3 .6% 1 .3% 4 1.2% 1 .3% 1 .2%
6 3.8% 4 2.7% 2 1.1% 2 1.7% 6 4.6% 1 1.1% 2 1.1% 2 1.1%   2 1.8%     
                        
6 2.5% 2 .6% 4 1.5% 3 1.4% 5 1.9% 7 3.5% 3 .9% 3 1.4%     2 .7%   
34 2.7% 30 2.5% 23 2.0% 26 2.1% 21 1.6% 18 1.3% 15 1.1% 12 .8% 7 .6% 7 .6% 5 .4% 4 .3%
10 1.9% 17 3.1% 14 2.6% 11 2.2% 14 2.5% 6 .9% 8 1.6% 6 1.0% 11 1.7% 7 1.4% 5 .9% 1 .3%
                        

16 2.1% 16 2.1% 9 1.3% 12 1.9% 17 2.3% 7 .9% 9 1.2% 8 1.2% 3 .3% 6 1.0% 3 .4%   
34 2.7% 33 2.6% 32 2.6% 28 2.1% 23 1.7% 24 1.7% 17 1.2% 13 .8% 15 1.1% 8 .6% 9 .7% 5 .4%
                        
                        

19 1.9% 25 2.9% 22 2.6% 16 1.7% 23 2.5% 14 1.5% 8 .9% 11 1.1% 14 1.6% 5 .7% 4 .5%   
30 2.8% 24 2.2% 19 1.9% 24 2.3% 17 1.5% 16 1.4% 18 1.4% 10 .9% 3 .2% 8 .7% 8 .7% 5 .5%
1 3.7%         1 2.5%     1 3.7% 1 5.9%     
                        

32 2.1% 35 2.5% 36 2.6% 30 2.1% 32 2.1% 22 1.4% 21 1.4% 16 1.0% 18 1.2% 8 .6% 6 .4% 1 .0%
18 3.4% 14 2.5% 5 1.0% 10 1.9% 8 1.4% 9 1.7% 5 .8% 5 .8%   6 1.1% 6 .9% 4 .8%
                        
6 1.7% 8 2.5% 6 2.0% 5 1.4% 8 2.1% 2 .5% 3 .9% 4 1.3% 3 .7% 3 1.2% 1 .4%   
25 2.7% 20 2.2% 20 2.2% 27 2.9% 21 2.2% 13 1.2% 14 1.5% 8 .8% 10 1.0% 10 1.1% 7 .7% 3 .3%
19 2.5% 21 2.8% 15 2.1% 8 1.2% 11 1.4% 16 2.2% 9 1.0% 9 1.0% 5 .7% 1 .1% 4 .5% 2 .4%
                        
4 3.0% 5 3.6% 2 1.5% 4 3.2% 3 2.2% 1 .5% 3 2.0% 4 2.8% 5 2.7% 4 2.7% 2 1.2%   

14 2.1% 11 1.6% 16 2.7% 13 2.3% 13 2.2% 8 1.0% 6 1.0% 5 .8% 3 .4% 4 .8% 1 .2% 1 .2%
12 2.9% 8 2.2% 7 1.6% 11 2.3% 10 1.9% 6 1.4% 7 1.6% 2 .4% 3 .7% 4 1.0% 2 .5% 2 .4%
1 1.7% 4 5.4% 1 1.3% 4 5.4% 3 3.9%   1 1.1% 1 1.1% 2 2.7% 1 1.4% 3 3.8%   
7 2.0% 10 2.6% 6 1.7% 5 1.5% 5 1.3% 9 2.4% 1 .2% 1 .3% 4 1.0%   2 .5% 2 .6%
8 3.0% 8 3.3% 3 1.0% 2 .7% 3 1.2% 5 2.1% 7 2.8% 8 3.2% 1 .3%   2 .9%   
2 3.2% 2 2.9% 2 3.3%   3 3.4% 2 3.5%       1 1.4%     
2 4.5% 1 2.6% 4 8.5% 1 1.6%     1 1.8%           
                        
5 1.6% 7 2.3% 3 1.1% 2 .7% 4 1.3% 5 1.8% 3 .6% 1 .2% 4 1.5% 2 .9% 1 .4% 1 .5%
10 4.1% 7 2.6% 4 1.9% 6 2.1% 7 2.8% 5 1.9% 5 1.6% 1 .4%   1 .5% 1 .3% 1 .4%
8 2.1% 7 2.1% 6 2.0% 9 2.7% 7 2.2% 7 1.8% 4 1.3% 3 .9% 2 .5% 3 .8% 3 .9% 3 .9%
3 1.0% 7 2.4% 10 3.6% 6 2.5% 7 2.3% 1 .6% 3 1.0% 1 .2% 3 .9% 1 .3% 4 1.5%   
7 1.9% 4 1.6% 7 2.4% 9 2.7% 5 1.2% 6 1.4% 5 1.7% 5 1.7% 4 1.2% 5 1.8% 2 .5%   
17 3.4% 17 3.3% 11 2.1% 8 1.8% 10 1.6% 7 1.4% 6 1.1% 10 1.7% 5 .8% 2 .4% 1 .2%   
                        
3 2.7%     4 3.3% 2 1.5% 4 3.9% 1 1.0% 1 .8% 2 1.7% 1 1.1% 1 1.0%   
8 1.6% 14 3.6% 11 2.7% 7 1.7% 9 2.2% 4 .9% 11 2.4% 6 1.1% 3 .7% 4 1.1%     
7 2.4% 7 2.1% 7 2.3% 3 1.0% 5 1.4% 8 2.2% 3 .7% 4 1.1% 3 1.0%   2 .6% 1 .4%
12 3.8% 14 3.6% 11 3.2% 6 1.8% 7 1.7% 8 2.3% 2 .4% 2 .4% 5 1.4% 2 .6% 4 1.4% 1 .2%
11 1.9% 11 2.0% 10 1.7% 6 1.1% 13 2.1% 5 .9% 7 1.1% 6 1.1% 5 .8% 5 .8% 5 .9% 1 .2%
9 4.0% 3 1.1% 2 1.1% 14 6.8% 4 1.9% 2 1.0% 2 .8% 2 .8%   2 1.0%   2 1.1%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Nodarbinātība
nesvērts

skaits rindu %

Kultūras jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Komunālie
pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Ekonomikas attīstība
nesvērts

skaits rindu %

Cita atbilde
nesvērts

skaits rindu %

Tirdzniecība,
pakalpojumi

nesvērts
skaits rindu %

Sporta jautājumi
nesvērts

skaits rindu %

Tūrisms
nesvērts

skaits rindu %

Azartspēļu vietas
nesvērts

skaits rindu %

Nodokļu jautājumu
risināšana

nesvērts
skaits rindu %

Nacionālās attiecības
nesvērts

skaits rindu %

Pilsonības problēmas

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām!

4 .2% 4 .2% 3 .1% 2000 199.2%
        
1 .1% 2 .2% 2 .2% 872 195.2%
3 .3% 2 .2% 1 .1% 1128 202.4%
        
2 .5% 1 .2%   484 189.0%
  1 .3% 2 .6% 363 198.2%
1 .3% 1 .4%   295 201.8%
      281 197.8%
    1 .4% 245 210.4%
1 .4% 1 .3%   332 200.4%
        
1 .3% 1 .3%   345 203.0%
  1 .1% 3 .4% 627 197.8%
2 .3% 1 .2%   504 196.2%
  1 .3%   376 201.3%
1 1.1%     148 201.4%
        
1 .7%     241 194.4%
2 .1% 2 .2% 3 .2% 1224 195.4%
1 .2% 2 .4%   535 209.4%
        
1 .2% 2 .3%   692 200.1%
3 .2% 2 .2% 3 .2% 1295 198.7%
      13 210.0%
        
  1 .1% 1 .1% 896 204.1%
4 .4% 3 .2% 2 .2% 1081 196.0%
      23 192.7%
        
1 .1% 2 .2% 1 .1% 1469 202.2%
3 .5% 2 .3% 2 .3% 531 192.3%
        
1 .3%     317 204.7%
1 .1% 2 .2% 2 .2% 938 198.6%
2 .3% 2 .3% 1 .1% 745 197.6%
        
1 .7%     153 218.0%

1 .1% 1 .2% 1 .2% 621 199.9%
  1 .3% 1 .2% 411 194.3%
      70 200.1%
1 .3% 1 .3%   375 199.0%
1 .5% 1 .5%   257 186.0%
      60 207.5%
    1 1.7% 53 212.7%
        
  1 .4% 1 .3% 286 204.2%
      258 211.1%
1 .2%     332 196.5%
  1 .4%   269 197.4%
1 .4%   1 .3% 308 203.3%
2 .5% 2 .4% 1 .2% 547 189.6%
        
      111 200.7%
1 .2% 1 .2%   435 212.4%
2 .6%     325 219.6%
1 .3%     349 194.4%
  2 .4% 3 .5% 567 183.7%
  1 .5%   213 181.9%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts
skaits rindu %

Informācijas telpa
nesvērts

skaits rindu %

Nav
nesvērts

skaits rindu %

Viss

Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu
jārisina pirmām kārtām!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Sabiedrības kultūra minēts 6 reizes
Makulatūras, metāllūžņu u.tml. savākšanas vietas minēts 4 reizes
Ar kredītiem saistīti jautājumi minēts 2 reizes
Iedzīvotāju, jauniešu izbraukšanu apturēt minēts 2 reizes
Neļaut imigrantu iebraukšanu uz pastāvīgu dzīvi minēts 2 reizes
Reklāmas uzbāzība, bezgaumība minēts 2 reizes
Tiesu sistēmas uzlabošana minēts 2 reizes
Algu samazināšana valdībai minēts 1 reizi
Apdrošināt visus Rīgas iedzīvotājus minēts 1 reizi
Ar ūdeni mašīnas aplej garāmgājējus minēts 1 reizi
Atkarība no Eiropas minēts 1 reizi
Atņem cilvēkiem ģimenes dārziņus minēts 1 reizi
Atrisināt problēmas Kundziņsalā minēts 1 reizi
Godmanis kā premjerministrs minēts 1 reizi
Iekšlietu un ekonomikas ministrijas izsūtīšana uz Sibīriju minēts 1 reizi
Iztirgo zemi Rīgā, Rīgas apkārtnē minēts 1 reizi
Izūtrupēt buržujus minēts 1 reizi
Jautājums par cilvēku deportāciju minēts 1 reizi
Kāpēc nosalst cilvēki minēts 1 reizi
Legalizēt vieglās narkotikas minēts 1 reizi
Nesakārtota likumdošana minēts 1 reizi
Pārāk liels iedzīvotāju blīvums minēts 1 reizi
Pesimisms minēts 1 reizi
Piešķirt brīvdienas pareizticīgo Lieldienās minēts 1 reizi
Plašāk propagandēt veselīgu dzīves veidu minēts 1 reizi
Revolūciju, varu tautai minēts 1 reizi
Sabiedrība radīta citai politikai minēts 1 reizi
Sakārtot stikla taras pieņemšanu minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
80



3. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā

456 21.8% 1241 63.0% 190 9.3% 22 1.2% 91 4.7% 2000 100.0%  1909 1.89 .60
              . .

190 20.6% 543 63.5% 88 10.0% 15 1.8% 36 4.2% 872 100.0%  836 1.93 .62
266 22.8% 698 62.6% 102 8.8% 7 .7% 55 5.2% 1128 100.0%  1073 1.87 .59

              . .
151 31.1% 264 54.7% 53 10.8% 4 1.0% 12 2.5% 484 100.0%  472 1.81 .66
88 24.3% 238 65.7% 24 6.4% 5 1.4% 8 2.2% 363 100.0%  355 1.85 .59
64 21.5% 195 66.4% 21 7.2% 3 1.0% 12 3.8% 295 100.0%  283 1.87 .57
59 21.4% 183 64.8% 22 7.7% 2 .6% 15 5.4% 281 100.0%  266 1.87 .56
49 20.6% 149 60.7% 28 11.4% 3 1.3% 16 6.0% 245 100.0%  229 1.93 .63
45 14.0% 212 64.6% 42 12.0% 5 1.5% 28 7.9% 332 100.0%  304 2.01 .59
              . .

79 21.7% 209 61.4% 31 9.0% 5 1.6% 21 6.3% 345 100.0%  324 1.90 .62
114 17.8% 406 65.2% 70 10.8% 8 1.4% 29 4.8% 627 100.0%  598 1.96 .60
121 22.3% 316 64.4% 41 7.9% 5 1.0% 21 4.5% 504 100.0%  483 1.87 .58
104 26.7% 224 60.8% 34 8.8% 3 .8% 11 3.0% 376 100.0%  365 1.83 .61
38 27.4% 86 57.5% 14 8.9% 1 .6% 9 5.6% 148 100.0%  139 1.82 .62
              . .

57 20.5% 136 58.8% 28 11.1% 3 1.3% 17 8.2% 241 100.0%  224 1.93 .63
285 22.6% 738 61.0% 132 10.7% 13 1.2% 56 4.6% 1224 100.0%  1168 1.90 .62
114 20.7% 367 69.0% 30 5.5% 6 1.1% 18 3.7% 535 100.0%  517 1.87 .55

              . .
176 24.7% 432 63.1% 54 7.6% 7 1.0% 23 3.6% 692 100.0%  669 1.84 .59
277 20.4% 802 63.1% 135 10.2% 14 1.2% 67 5.3% 1295 100.0%  1228 1.92 .60
3 24.8% 7 52.4% 1 4.6% 1 9.5% 1 8.6% 13 100.0%  12 1.99 .90
              . .

207 22.4% 567 64.2% 76 8.1% 9 1.1% 37 4.2% 896 100.0%  859 1.87 .59
244 21.5% 657 62.0% 114 10.3% 12 1.1% 54 5.2% 1081 100.0%  1027 1.90 .61
5 20.5% 17 73.1%   1 6.3%   23 100.0%  23 1.92 .69
              . .

364 23.9% 906 62.7% 123 8.0% 16 1.2% 60 4.2% 1469 100.0%  1409 1.86 .60
92 17.1% 335 63.7% 67 12.2% 6 1.1% 31 5.9% 531 100.0%  500 1.97 .60
              . .

73 23.9% 218 67.5% 15 4.7%   11 3.9% 317 100.0%  306 1.80 .51
224 22.7% 596 64.6% 76 8.0% 12 1.3% 30 3.3% 938 100.0%  908 1.88 .60
159 19.8% 427 59.0% 99 12.9% 10 1.4% 50 6.8% 745 100.0%  695 1.96 .64

              . .
41 26.1% 99 66.1% 6 3.2% 2 1.2% 5 3.4% 153 100.0%  148 1.79 .56

152 24.1% 404 64.8% 44 7.3% 3 .6% 18 3.2% 621 100.0%  603 1.84 .57
91 21.1% 264 65.6% 35 8.1% 5 1.2% 16 4.0% 411 100.0%  395 1.89 .58
13 18.4% 47 66.2% 6 8.8% 2 3.2% 2 3.3% 70 100.0%  68 1.97 .65
57 15.6% 225 61.1% 53 13.4% 6 1.6% 34 8.3% 375 100.0%  341 2.01 .62
81 31.7% 132 51.0% 32 12.5% 2 .9% 10 3.9% 257 100.0%  247 1.82 .68
13 20.4% 39 66.6% 5 8.2% 1 1.3% 2 3.6% 60 100.0%  58 1.90 .59
8 15.6% 31 59.5% 9 15.4% 1 2.0% 4 7.6% 53 100.0%  49 2.04 .65
              . .

51 18.2% 181 63.2% 27 9.3% 4 1.5% 23 7.9% 286 100.0%  263 1.93 .60
44 17.0% 166 65.3% 31 11.4% 5 2.1% 12 4.2% 258 100.0%  246 1.99 .62
82 23.7% 196 59.3% 36 11.1% 5 1.5% 13 4.5% 332 100.0%  319 1.90 .64
67 23.7% 174 65.7% 18 7.0% 1 .4% 9 3.2% 269 100.0%  260 1.84 .56
81 25.5% 197 64.8% 23 7.0% 2 .7% 5 2.0% 308 100.0%  303 1.83 .58
131 22.8% 327 61.5% 55 9.4% 5 .9% 29 5.5% 547 100.0%  518 1.88 .60

              . .
19 14.9% 70 63.3% 19 18.3% 1 1.3% 2 2.2% 111 100.0%  109 2.06 .63
106 22.9% 284 66.4% 33 7.8% 3 .8% 9 2.2% 435 100.0%  426 1.86 .57
69 20.5% 211 66.0% 28 8.3% 5 1.3% 12 3.9% 325 100.0%  313 1.90 .59
95 24.8% 200 59.1% 25 6.7%   29 9.4% 349 100.0%  320 1.80 .56
92 15.5% 358 63.3% 74 13.2% 7 1.4% 36 6.7% 567 100.0%  531 2.00 .60
75 35.8% 118 55.0% 11 5.1% 6 2.6% 3 1.5% 213 100.0%  210 1.74 .68

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un
strādāt, kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=91)), n=1909

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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4. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīgas pašvaldības darbs kopumā

75 3.6% 741 36.2% 611 31.8% 205 10.2% 368 18.1% 2000 100.0%  1632 2.59 .76
              . .

34 3.9% 320 37.1% 259 30.2% 103 11.3% 156 17.5% 872 100.0%  716 2.59 .78
41 3.4% 421 35.6% 352 33.0% 102 9.4% 212 18.6% 1128 100.0%  916 2.59 .75
              . .

28 5.8% 201 40.3% 111 23.2% 37 8.0% 107 22.7% 484 100.0%  377 2.43 .78
12 3.3% 141 39.3% 102 28.1% 43 11.4% 65 17.8% 363 100.0%  298 2.58 .78
9 3.2% 113 38.6% 97 32.8% 30 10.1% 46 15.4% 295 100.0%  249 2.59 .75
14 5.3% 83 29.2% 106 38.4% 34 11.3% 44 15.8% 281 100.0%  237 2.66 .79
6 2.5% 79 31.9% 83 34.3% 32 13.0% 45 18.4% 245 100.0%  200 2.71 .77
6 1.8% 124 37.2% 112 33.9% 29 8.3% 61 18.8% 332 100.0%  271 2.60 .70
              . .

12 3.6% 128 37.2% 99 29.6% 42 11.7% 64 18.0% 345 100.0%  281 2.60 .78
16 2.6% 218 34.3% 226 36.6% 56 8.8% 111 17.7% 627 100.0%  516 2.63 .71
19 3.7% 201 39.1% 131 27.1% 55 11.0% 98 19.2% 504 100.0%  406 2.56 .78
22 5.3% 144 36.4% 112 31.9% 36 10.0% 62 16.3% 376 100.0%  314 2.56 .78
6 3.8% 50 32.8% 43 31.2% 16 10.6% 33 21.6% 148 100.0%  115 2.62 .78
              . .
8 2.9% 86 34.8% 56 25.2% 31 13.1% 60 24.0% 241 100.0%  181 2.64 .81
51 4.1% 465 37.1% 367 31.1% 116 9.5% 225 18.3% 1224 100.0%  999 2.56 .76
16 2.9% 190 35.0% 188 36.0% 58 10.6% 83 15.5% 535 100.0%  452 2.64 .74
              . .

35 4.9% 269 37.5% 191 29.0% 68 10.0% 129 18.6% 692 100.0%  563 2.54 .78
40 3.0% 468 35.7% 414 33.1% 135 10.2% 238 18.0% 1295 100.0%  1057 2.62 .75
  4 33.2% 6 42.9% 2 16.6% 1 7.3% 13 100.0%  12 2.82 .74
              . .

29 3.1% 350 38.0% 268 31.5% 97 11.2% 152 16.3% 896 100.0%  744 2.61 .76
44 3.9% 378 34.7% 337 32.1% 107 9.6% 215 19.7% 1081 100.0%  866 2.59 .76
2 9.4% 13 53.7% 6 27.1% 1 3.4% 1 6.3% 23 100.0%  22 2.26 .70
              . .

61 4.1% 564 37.4% 433 30.8% 153 10.7% 258 17.0% 1469 100.0%  1211 2.58 .77
14 2.5% 177 33.6% 178 34.1% 52 9.1% 110 20.7% 531 100.0%  421 2.63 .73
              . .
8 2.8% 122 37.6% 108 35.4% 25 7.5% 54 16.7% 317 100.0%  263 2.57 .70
37 3.9% 346 36.0% 302 32.9% 103 11.0% 150 16.2% 938 100.0%  788 2.61 .77
30 3.7% 273 36.0% 201 28.8% 77 10.4% 164 21.2% 745 100.0%  581 2.58 .78
              . .
3 1.5% 46 29.4% 50 34.4% 25 15.4% 29 19.3% 153 100.0%  124 2.79 .77

17 2.9% 243 37.5% 213 35.7% 52 8.2% 96 15.6% 621 100.0%  525 2.58 .71
23 5.5% 151 36.8% 124 30.3% 45 11.1% 68 16.3% 411 100.0%  343 2.56 .80
2 2.4% 28 40.0% 23 32.4% 6 8.4% 11 16.8% 70 100.0%  59 2.56 .72
9 2.4% 136 36.6% 119 31.6% 38 9.6% 73 19.8% 375 100.0%  302 2.60 .73
17 6.7% 101 37.5% 48 19.2% 20 8.3% 71 28.2% 257 100.0%  186 2.40 .82
2 3.6% 22 33.8% 19 36.1% 8 12.8% 9 13.8% 60 100.0%  51 2.67 .78
2 4.0% 14 27.9% 15 28.9% 11 21.3% 11 17.9% 53 100.0%  42 2.82 .88
              . .
7 2.4% 96 33.8% 85 29.8% 40 13.4% 58 20.6% 286 100.0%  228 2.68 .78
5 2.1% 92 35.2% 82 32.6% 30 11.0% 49 19.1% 258 100.0%  209 2.65 .74
13 3.9% 122 36.0% 113 35.4% 32 9.3% 52 15.4% 332 100.0%  280 2.59 .74
14 5.2% 103 37.0% 91 35.4% 20 7.6% 41 14.8% 269 100.0%  228 2.53 .74
14 4.5% 120 39.1% 93 31.0% 39 12.3% 42 13.1% 308 100.0%  266 2.59 .79
22 3.7% 208 36.6% 147 28.7% 44 8.5% 126 22.5% 547 100.0%  421 2.54 .75
              . .
4 2.6% 35 27.2% 42 41.5% 18 17.3% 12 11.3% 111 100.0%  99 2.83 .78
17 3.8% 149 33.7% 143 34.4% 33 7.2% 93 20.9% 435 100.0%  342 2.57 .72
8 2.2% 122 37.2% 114 36.1% 29 8.9% 52 15.6% 325 100.0%  273 2.61 .71
10 2.5% 179 50.5% 65 19.2% 33 10.2% 62 17.5% 349 100.0%  287 2.45 .75
18 3.3% 173 30.2% 195 34.9% 63 11.2% 118 20.4% 567 100.0%  449 2.68 .76
18 7.9% 83 39.4% 52 24.7% 29 14.0% 31 14.1% 213 100.0%  182 2.52 .87

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Rīgas pašvaldības darbs kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un
strādāt, kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=368)), n=1632

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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5. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespējas saņemt informāciju par pašvaldības darbu (t.sk. plāniem, lēmumiem u.t.t.)

74 3.5% 536 25.8% 595 31.0% 221 11.4% 574 28.2% 2000 100.0%  1426 2.70 .79
              . .

31 3.5% 221 24.7% 258 30.9% 102 11.9% 260 29.0% 872 100.0%  612 2.72 .80
43 3.5% 315 26.6% 337 31.1% 119 11.1% 314 27.6% 1128 100.0%  814 2.69 .79
              . .

30 6.4% 146 29.8% 114 23.4% 33 7.0% 161 33.4% 484 100.0%  323 2.47 .81
12 3.4% 110 30.4% 99 27.9% 52 14.3% 90 24.0% 363 100.0%  273 2.70 .82
11 4.0% 93 31.4% 89 30.4% 31 10.6% 71 23.5% 295 100.0%  224 2.62 .79
10 3.6% 63 21.9% 95 34.4% 35 12.5% 78 27.6% 281 100.0%  203 2.77 .79
5 2.3% 54 21.2% 80 32.9% 36 14.7% 70 28.9% 245 100.0%  175 2.84 .78
6 1.7% 70 20.6% 118 36.1% 34 10.3% 104 31.4% 332 100.0%  228 2.80 .71
              . .
8 2.0% 84 23.7% 105 31.5% 47 14.3% 101 28.7% 345 100.0%  244 2.81 .78
13 2.0% 159 24.5% 216 35.6% 67 11.0% 172 26.9% 627 100.0%  455 2.76 .73
29 5.6% 143 27.8% 126 25.9% 48 9.3% 158 31.4% 504 100.0%  346 2.57 .83
16 4.3% 111 27.7% 111 30.1% 42 12.3% 96 25.5% 376 100.0%  280 2.68 .82
8 5.4% 39 25.4% 37 28.2% 17 11.3% 47 29.7% 148 100.0%  101 2.65 .84
              . .
8 3.2% 57 20.9% 58 26.9% 22 9.7% 96 39.2% 241 100.0%  145 2.71 .80
44 3.3% 308 24.2% 375 31.9% 137 11.7% 360 29.0% 1224 100.0%  864 2.73 .79
22 4.2% 171 31.1% 162 30.7% 62 11.6% 118 22.3% 535 100.0%  417 2.64 .80
              . .

35 5.1% 197 27.8% 186 28.0% 71 10.8% 203 28.2% 692 100.0%  489 2.62 .82
39 2.8% 337 24.9% 404 32.5% 145 11.5% 370 28.4% 1295 100.0%  925 2.74 .77
  2 15.6% 5 35.3% 5 41.2% 1 8.0% 13 100.0%  12 3.28 .77
              . .

28 3.0% 266 29.2% 259 29.6% 101 11.8% 242 26.4% 896 100.0%  654 2.68 .79
45 3.9% 262 23.2% 330 32.1% 118 11.3% 326 29.5% 1081 100.0%  755 2.72 .80
1 3.7% 8 31.0% 6 29.4% 2 8.4% 6 27.5% 23 100.0%  17 2.59 .78
              . .

61 4.0% 426 28.5% 415 29.2% 166 11.8% 401 26.6% 1469 100.0%  1068 2.67 .81
13 2.5% 110 19.6% 180 35.2% 55 10.6% 173 32.1% 531 100.0%  358 2.79 .74
              . .

13 4.6% 101 31.1% 91 28.5% 32 10.1% 80 25.8% 317 100.0%  237 2.59 .80
35 3.6% 251 26.1% 297 32.7% 104 11.3% 251 26.4% 938 100.0%  687 2.70 .78
26 3.0% 184 23.1% 207 30.0% 85 12.2% 243 31.7% 745 100.0%  502 2.75 .80
              . .
2 1.4% 42 27.8% 45 29.7% 26 16.4% 38 24.8% 153 100.0%  115 2.81 .79

25 4.1% 202 32.0% 185 30.6% 54 8.8% 155 24.6% 621 100.0%  466 2.58 .77
21 4.9% 83 19.1% 137 33.8% 50 12.7% 120 29.4% 411 100.0%  291 2.77 .82
  25 36.0% 21 30.8% 6 8.5% 18 24.6% 70 100.0%  52 2.64 .68
5 1.2% 74 19.6% 126 34.2% 49 12.9% 121 32.1% 375 100.0%  254 2.86 .73
16 6.6% 77 28.5% 52 20.5% 16 6.7% 96 37.7% 257 100.0%  161 2.44 .82
3 5.3% 21 34.4% 15 28.7% 8 13.0% 13 18.6% 60 100.0%  47 2.61 .84
2 3.7% 12 22.1% 14 28.1% 12 23.2% 13 22.8% 53 100.0%  40 2.92 .89
              . .
8 2.6% 60 19.9% 85 30.4% 52 18.5% 81 28.6% 286 100.0%  205 2.91 .82
2 .8% 68 25.4% 85 33.7% 38 14.8% 65 25.2% 258 100.0%  193 2.83 .75
14 4.2% 86 24.8% 100 30.8% 27 8.2% 105 31.9% 332 100.0%  227 2.63 .78
18 6.5% 80 28.3% 91 36.0% 17 6.7% 63 22.4% 269 100.0%  206 2.55 .77
18 5.8% 76 24.9% 97 32.0% 40 13.0% 77 24.3% 308 100.0%  231 2.69 .84
14 2.3% 166 29.6% 137 26.7% 47 8.8% 183 32.5% 547 100.0%  364 2.62 .75
              . .
2 1.2% 30 24.2% 45 42.1% 13 12.2% 21 20.3% 111 100.0%  90 2.82 .70
20 4.5% 106 23.1% 153 37.2% 37 7.9% 119 27.4% 435 100.0%  316 2.67 .75
11 3.0% 80 23.1% 108 34.7% 40 13.0% 86 26.2% 325 100.0%  239 2.78 .78
13 3.5% 112 31.2% 77 23.0% 21 6.3% 126 36.0% 349 100.0%  223 2.50 .75
11 1.9% 138 24.2% 160 28.5% 76 13.8% 182 31.6% 567 100.0%  385 2.79 .79
17 7.1% 70 33.1% 52 24.7% 34 17.2% 40 17.9% 213 100.0%  173 2.63 .91

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Iespējas saņemt informāciju par pašvaldības darbu (t.sk. plāniem, lēmumiem u.t.t.)

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un
strādāt, kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=574)), n=1426

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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6. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas pasākumos un lēmumu pieņemšanas procesos, izteikt savu viedokli

38 1.6% 349 16.4% 645 33.4% 337 18.1% 631 30.4% 2000 100.0%  1369 2.98 .77
              . .

20 2.0% 144 16.0% 257 30.7% 161 19.5% 290 31.8% 872 100.0%  582 2.99 .80
18 1.4% 205 16.7% 388 35.5% 176 17.0% 341 29.4% 1128 100.0%  787 2.96 .75
              . .

21 4.4% 109 22.1% 122 25.1% 46 9.8% 186 38.6% 484 100.0%  298 2.66 .83
5 1.3% 69 19.0% 123 34.9% 68 18.8% 98 26.0% 363 100.0%  265 2.96 .76
5 1.8% 58 20.0% 96 32.6% 49 17.0% 87 28.7% 295 100.0%  208 2.91 .78
2 .8% 49 17.1% 101 36.5% 61 22.2% 68 23.5% 281 100.0%  213 3.05 .74
3 1.2% 33 13.0% 82 33.9% 55 23.0% 72 28.8% 245 100.0%  173 3.10 .75
2 .6% 31 8.8% 121 36.6% 58 18.3% 120 35.8% 332 100.0%  212 3.13 .67
              . .
5 1.1% 46 12.6% 119 35.4% 64 19.4% 111 31.5% 345 100.0%  234 3.07 .73
5 .6% 101 15.5% 221 35.7% 113 19.3% 187 28.8% 627 100.0%  440 3.03 .73
14 2.5% 93 17.7% 144 30.0% 75 16.0% 178 33.8% 504 100.0%  326 2.90 .81
10 2.4% 80 19.4% 119 32.9% 64 18.8% 103 26.6% 376 100.0%  273 2.93 .80
4 2.7% 29 18.7% 42 31.1% 21 14.1% 52 33.4% 148 100.0%  96 2.85 .80
              . .
5 1.7% 29 9.8% 62 27.5% 33 15.2% 112 45.9% 241 100.0%  129 3.04 .77
24 1.7% 207 15.8% 406 34.6% 197 17.4% 390 30.5% 1224 100.0%  834 2.98 .76
9 1.6% 113 20.4% 177 33.1% 107 20.6% 129 24.3% 535 100.0%  406 2.96 .79
              . .

16 2.2% 127 17.8% 204 30.6% 112 17.4% 233 32.0% 692 100.0%  459 2.93 .80
22 1.4% 220 15.8% 437 34.9% 219 18.1% 397 29.9% 1295 100.0%  898 2.99 .75
  2 14.6% 4 28.7% 6 48.7% 1 8.0% 13 100.0%  12 3.37 .78
              . .

20 1.9% 178 19.2% 300 34.3% 143 17.2% 255 27.4% 896 100.0%  641 2.92 .78
18 1.5% 168 14.6% 338 32.7% 188 18.6% 369 32.6% 1081 100.0%  712 3.02 .76
  3 9.6% 7 37.2% 6 23.1% 7 30.1% 23 100.0%  16 3.19 .68
              . .

35 2.1% 283 18.5% 477 33.7% 236 17.3% 438 28.4% 1469 100.0%  1031 2.92 .78
3 .5% 66 11.6% 168 32.8% 101 19.8% 193 35.2% 531 100.0%  338 3.11 .71
              . .
7 2.4% 69 21.3% 111 35.9% 49 15.9% 81 24.5% 317 100.0%  236 2.87 .78
14 1.2% 172 17.8% 307 33.6% 169 18.7% 276 28.7% 938 100.0%  662 2.98 .76
17 1.9% 108 12.5% 227 32.2% 119 18.2% 274 35.3% 745 100.0%  471 3.03 .77
              . .
  33 21.8% 50 33.1% 40 27.0% 30 18.1% 153 100.0%  123 3.06 .77

10 1.5% 131 20.9% 207 34.2% 98 16.0% 175 27.3% 621 100.0%  446 2.89 .76
10 2.1% 62 14.3% 134 33.6% 70 18.0% 135 32.0% 411 100.0%  276 2.99 .78
1 1.0% 15 20.1% 27 39.9% 10 14.8% 17 24.3% 70 100.0%  53 2.91 .72
3 .7% 34 8.5% 128 34.7% 74 20.4% 136 35.7% 375 100.0%  239 3.16 .68
13 5.5% 59 22.2% 61 23.9% 16 6.6% 108 41.8% 257 100.0%  149 2.54 .82
1 1.7% 10 15.7% 22 38.4% 13 23.6% 14 20.6% 60 100.0%  46 3.06 .77
  5 10.2% 16 30.9% 16 32.5% 16 26.4% 53 100.0%  37 3.30 .71
              . .
5 1.4% 17 5.7% 99 34.8% 75 26.8% 90 31.3% 286 100.0%  196 3.27 .70
1 .3% 35 13.2% 82 32.4% 58 23.8% 82 30.3% 258 100.0%  176 3.14 .73
10 2.9% 65 18.6% 95 29.6% 51 15.7% 111 33.1% 332 100.0%  221 2.87 .82
6 1.8% 60 21.3% 102 40.4% 28 11.3% 73 25.1% 269 100.0%  196 2.82 .71
9 2.4% 56 18.4% 106 35.0% 54 17.7% 83 26.4% 308 100.0%  225 2.92 .79
7 1.2% 116 20.1% 161 31.1% 71 14.5% 192 33.2% 547 100.0%  355 2.88 .76
              . .
3 2.1% 15 10.6% 49 44.6% 24 23.5% 20 19.2% 111 100.0%  91 3.11 .72
8 1.5% 66 14.4% 168 39.6% 77 17.8% 116 26.6% 435 100.0%  319 3.01 .72
6 1.6% 55 15.6% 117 37.0% 66 22.5% 81 23.4% 325 100.0%  244 3.05 .76
4 1.1% 85 22.7% 74 22.4% 23 7.2% 163 46.7% 349 100.0%  186 2.67 .73
6 .9% 87 15.3% 165 29.5% 95 17.1% 214 37.1% 567 100.0%  353 3.00 .76
11 4.5% 41 18.6% 72 34.4% 52 26.0% 37 16.6% 213 100.0%  176 2.98 .87

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas pasākumos un lēmumu pieņemšanas procesos, izteikt savu viedokli

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un
strādāt, kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=631)), n=1369

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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7. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus

33 1.5% 251 12.1% 609 30.6% 518 27.9% 589 27.9% 2000 100.0%  1411 3.18 .78
              . .

16 1.7% 115 12.8% 242 28.4% 231 28.3% 268 28.8% 872 100.0%  604 3.17 .80
17 1.4% 136 11.6% 367 32.3% 287 27.5% 321 27.2% 1128 100.0%  807 3.18 .76
              . .

19 4.3% 84 17.6% 129 25.8% 73 15.5% 179 36.8% 484 100.0%  305 2.83 .88
2 .5% 48 13.9% 112 31.1% 101 27.8% 100 26.7% 363 100.0%  263 3.18 .75
5 1.8% 43 15.0% 94 32.0% 70 24.2% 83 26.9% 295 100.0%  212 3.08 .80
3 1.0% 23 8.1% 92 32.8% 99 35.8% 64 22.3% 281 100.0%  217 3.33 .72
1 .4% 24 9.8% 81 32.6% 73 31.0% 66 26.1% 245 100.0%  179 3.27 .71
3 1.0% 29 8.7% 101 29.7% 102 31.9% 97 28.6% 332 100.0%  235 3.30 .73
              . .
4 1.2% 41 11.7% 108 31.8% 90 27.5% 102 27.8% 345 100.0%  243 3.18 .76
7 1.0% 66 10.0% 200 31.8% 176 30.0% 178 27.2% 627 100.0%  449 3.25 .74
11 1.9% 66 12.9% 142 27.9% 119 25.8% 166 31.4% 504 100.0%  338 3.13 .81
7 1.8% 54 13.7% 121 31.8% 99 28.8% 95 23.9% 376 100.0%  281 3.15 .80
4 2.3% 24 15.8% 38 28.1% 34 23.8% 48 30.0% 148 100.0%  100 3.05 .84
              . .
5 2.0% 30 11.0% 65 28.8% 48 21.8% 93 36.4% 241 100.0%  148 3.11 .80
24 1.8% 152 11.9% 388 31.6% 296 26.6% 364 28.1% 1224 100.0%  860 3.15 .78
4 .7% 69 12.9% 156 29.0% 174 33.0% 132 24.3% 535 100.0%  403 3.25 .77
              . .

13 1.9% 92 12.9% 205 30.2% 173 26.9% 209 28.1% 692 100.0%  483 3.14 .80
20 1.3% 157 11.6% 402 31.0% 338 28.1% 378 28.0% 1295 100.0%  917 3.19 .77
  2 15.6% 2 11.6% 7 56.3% 2 16.5% 13 100.0%  11 3.49 .83
              . .

13 1.4% 116 12.4% 297 32.8% 224 27.0% 246 26.4% 896 100.0%  650 3.16 .76
20 1.6% 134 12.0% 305 29.0% 290 28.6% 332 28.8% 1081 100.0%  749 3.19 .79
  1 6.3% 7 33.7% 4 18.4% 11 41.5% 23 100.0%  12 3.21 .64
              . .

28 1.8% 203 13.6% 447 30.4% 368 27.0% 423 27.2% 1469 100.0%  1046 3.13 .80
5 .9% 48 8.5% 162 31.0% 150 29.8% 166 29.7% 531 100.0%  365 3.28 .72
              . .
4 1.4% 39 11.5% 106 33.8% 89 29.2% 79 24.1% 317 100.0%  238 3.20 .76
13 1.3% 122 13.1% 282 30.1% 258 28.7% 263 26.7% 938 100.0%  675 3.18 .78
16 1.8% 90 11.0% 221 29.8% 171 26.1% 247 31.2% 745 100.0%  498 3.17 .79
              . .
2 1.4% 20 12.3% 46 29.8% 54 37.0% 31 19.5% 153 100.0%  122 3.27 .78

8 1.3% 80 12.8% 193 31.6% 167 27.6% 173 26.7% 621 100.0%  448 3.17 .77
7 1.6% 53 12.7% 122 29.3% 111 28.9% 118 27.4% 411 100.0%  293 3.18 .80
  8 12.6% 27 39.6% 15 21.6% 20 26.2% 70 100.0%  50 3.12 .68
2 .6% 34 9.1% 116 30.7% 111 30.6% 112 29.1% 375 100.0%  263 3.29 .71
12 5.3% 50 19.7% 71 26.6% 25 10.4% 99 38.0% 257 100.0%  158 2.68 .85
2 2.9% 1 1.2% 17 29.9% 18 31.1% 22 34.9% 60 100.0%  38 3.37 .74
  5 9.3% 17 33.3% 17 34.6% 14 22.8% 53 100.0%  39 3.33 .69
              . .
2 .7% 26 9.0% 81 28.5% 100 35.7% 77 26.2% 286 100.0%  209 3.34 .72
2 .7% 17 7.0% 78 29.9% 83 34.1% 78 28.3% 258 100.0%  180 3.36 .70
8 2.1% 44 12.3% 108 34.4% 72 22.9% 100 28.2% 332 100.0%  232 3.09 .78
10 3.4% 37 14.1% 81 30.3% 69 27.0% 72 25.2% 269 100.0%  197 3.08 .85
5 1.6% 43 13.6% 102 32.9% 74 24.7% 84 27.2% 308 100.0%  224 3.11 .78
6 1.1% 84 15.1% 159 28.6% 120 24.7% 178 30.5% 547 100.0%  369 3.11 .79
              . .
1 .6% 11 7.8% 44 39.1% 34 33.4% 21 19.1% 111 100.0%  90 3.30 .67
7 1.5% 52 11.0% 132 31.1% 138 32.6% 106 23.7% 435 100.0%  329 3.24 .77
9 2.3% 53 15.5% 90 27.1% 103 34.9% 70 20.2% 325 100.0%  255 3.19 .85
4 1.0% 40 10.8% 93 26.6% 51 15.9% 161 45.7% 349 100.0%  188 3.06 .75
3 .6% 61 10.6% 179 32.1% 132 23.5% 192 33.2% 567 100.0%  375 3.18 .72
9 3.5% 34 15.5% 71 33.8% 60 30.3% 39 16.8% 213 100.0%  174 3.09 .85

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un
strādāt, kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=589)), n=1411

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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8. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sociālo problēmu risināšana pilsētā

15 4.6% 138 40.6% 112 32.6% 39 11.9% 38 10.4% 342 100.0%  304 2.58 .78
              . .
5 4.6% 51 42.1% 38 30.9% 15 12.6% 13 9.8% 122 100.0%  109 2.57 .80

10 4.5% 87 39.8% 74 33.6% 24 11.5% 25 10.6% 220 100.0%  195 2.58 .78
              . .
  15 30.9% 19 35.3% 7 14.9% 10 18.9% 51 100.0%  41 2.80 .74
1 2.2% 17 34.2% 23 46.9% 3 6.9% 5 9.9% 49 100.0%  44 2.65 .66
2 4.2% 21 45.8% 12 28.6% 3 7.2% 7 14.1% 45 100.0%  38 2.45 .73
4 10.4% 13 31.3% 11 27.0% 7 17.9% 5 13.4% 40 100.0%  35 2.61 .96
3 6.3% 18 38.2% 14 31.3% 6 14.6% 4 9.6% 45 100.0%  41 2.60 .85
5 4.0% 54 47.4% 33 31.0% 13 11.3% 7 6.3% 112 100.0%  105 2.53 .76
              . .
5 6.3% 38 47.8% 19 26.2% 9 10.6% 7 9.1% 78 100.0%  71 2.45 .79
3 3.5% 42 45.5% 33 36.8% 8 9.0% 5 5.3% 91 100.0%  86 2.54 .72
2 2.7% 27 33.1% 25 30.7% 10 14.3% 14 19.3% 78 100.0%  64 2.70 .80
4 6.4% 21 34.3% 26 39.2% 7 11.6% 7 8.4% 65 100.0%  58 2.61 .80
1 3.5% 10 33.7% 9 30.2% 5 19.6% 5 13.0% 30 100.0%  25 2.76 .86
              . .
1 1.6% 25 40.2% 23 38.8% 8 13.9% 5 5.5% 62 100.0%  57 2.69 .74

10 4.7% 93 43.9% 64 28.8% 26 12.1% 23 10.4% 216 100.0%  193 2.54 .79
4 6.9% 20 29.7% 25 39.4% 5 8.8% 10 15.1% 64 100.0%  54 2.59 .79
              . .
7 5.8% 44 33.3% 50 37.2% 12 10.5% 19 13.2% 132 100.0%  113 2.60 .79
8 3.9% 94 44.5% 62 30.2% 27 12.6% 19 8.8% 210 100.0%  191 2.56 .78
              . .

10 7.3% 63 43.1% 47 27.9% 15 10.4% 19 11.4% 154 100.0%  135 2.47 .81
3 1.9% 73 38.9% 64 36.2% 24 13.1% 19 9.9% 183 100.0%  164 2.67 .75
2 37.1% 2 40.2% 1 22.6%     5 100.0%  5 1.86 .85
              . .

12 5.6% 92 41.4% 69 29.1% 28 12.7% 27 11.2% 228 100.0%  201 2.55 .81
3 2.8% 46 39.2% 43 38.6% 11 10.4% 11 8.9% 114 100.0%  103 2.62 .73
              . .
2 9.0% 8 32.2% 10 39.5% 1 5.0% 4 14.3% 25 100.0%  21 2.47 .78
2 1.7% 46 35.9% 43 35.0% 13 12.1% 19 15.4% 123 100.0%  104 2.68 .74

11 5.7% 84 44.3% 59 30.5% 25 12.5% 15 7.0% 194 100.0%  179 2.54 .80
              . .
  1 7.5% 7 46.9% 2 17.0% 4 28.7% 14 100.0%  10 3.13 .60
3 4.2% 28 36.6% 24 31.9% 7 10.9% 12 16.5% 74 100.0%  62 2.59 .78
1 2.5% 20 38.5% 19 39.1% 5 10.8% 5 9.1% 50 100.0%  45 2.64 .73
  5 51.0% 3 29.6%   2 19.4% 10 100.0%  8 2.37 .53
9 6.2% 66 46.5% 39 28.9% 18 12.4% 8 6.0% 140 100.0%  132 2.51 .81
  5 24.6% 6 26.2% 5 23.5% 6 25.7% 22 100.0%  16 2.98 .84
1 5.4% 9 45.9% 9 43.5%   1 5.3% 20 100.0%  19 2.40 .61
1 6.5% 4 36.6% 5 38.1% 2 18.7%   12 100.0%  12 2.69 .88
              . .
8 7.9% 41 42.4% 30 31.1% 14 13.9% 5 4.8% 98 100.0%  93 2.54 .84
2 3.8% 29 47.8% 15 26.3% 7 11.7% 6 10.4% 59 100.0%  53 2.51 .78
2 4.3% 19 46.6% 11 28.4% 4 9.0% 4 11.8% 40 100.0%  36 2.48 .75
2 5.5% 12 28.1% 15 36.5% 4 11.7% 8 18.1% 41 100.0%  33 2.66 .81
  11 40.2% 11 39.1% 1 3.1% 4 17.5% 27 100.0%  23 2.55 .58
1 1.3% 26 35.0% 30 38.9% 9 13.2% 11 11.6% 77 100.0%  66 2.72 .73
              . .
  3 24.5% 5 52.6% 1 10.7% 2 12.2% 11 100.0%  9 2.84 .67
2 3.3% 18 29.2% 29 50.6% 6 8.0% 6 8.9% 61 100.0%  55 2.70 .68
2 2.6% 33 46.2% 21 28.5% 9 12.3% 8 10.5% 73 100.0%  65 2.56 .76
5 5.1% 57 58.0% 22 20.4% 5 5.4% 12 11.1% 101 100.0%  89 2.29 .67
1 1.6% 17 29.4% 29 45.4% 9 15.5% 5 8.0% 61 100.0%  56 2.81 .73
5 16.1% 10 27.3% 6 14.1% 9 28.1% 5 14.4% 35 100.0%  30 2.63 1.14
              . .

15 5.5% 118 41.5% 88 31.5% 32 11.9% 28 9.6% 281 100.0%  253 2.55 .80
1 1.6% 24 45.2% 19 34.8% 4 7.7% 7 10.7% 55 100.0%  48 2.54 .68
2 5.3% 12 39.6% 11 32.1% 3 7.5% 6 15.5% 34 100.0%  28 2.49 .76

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā

līdz 18 gadiem?
.

Latviešu
Krievu

Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku
darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas
atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

.
Sociālā palīdzība

Sociālie pakalpojumi ģimenēm ar bērniem
Sociālie pakalpojumi pilngadīgām

personām

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu
ģimenes locekļiem, kuri dzīvo

kopā ar Jums, pēdējā gada laikā ir
saņēmuši kādus sociālos
pakalpojumus vai sociālo

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Sociālo problēmu risināšana pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ģimenes locekļi pēdējā gada laikā ir saņēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību, n=342
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā" (atbilde
"grūti pateikt/NA", n=38)), n=304

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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9. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība

23 6.8% 147 42.1% 106 31.6% 28 8.4% 38 11.1% 342 100.0%  304 2.47 .77
              . .
9 7.8% 56 44.6% 33 27.4% 12 9.8% 12 10.4% 122 100.0%  110 2.44 .80

14 6.3% 91 40.8% 73 33.8% 16 7.6% 26 11.5% 220 100.0%  194 2.48 .75
              . .
  24 50.2% 12 20.8% 8 15.5% 7 13.5% 51 100.0%  44 2.60 .79
4 8.0% 15 29.4% 25 52.4% 1 2.4% 4 7.8% 49 100.0%  45 2.53 .70
2 4.2% 20 43.9% 14 32.5% 1 2.5% 8 16.9% 45 100.0%  37 2.40 .64
5 12.6% 13 30.0% 14 35.5% 5 13.5% 3 8.4% 40 100.0%  37 2.55 .91
3 6.3% 23 49.4% 12 26.9% 3 7.5% 4 9.8% 45 100.0%  41 2.39 .75
9 7.1% 52 45.6% 29 27.1% 10 9.1% 12 11.1% 112 100.0%  100 2.43 .78
              . .
7 8.6% 38 47.1% 17 23.5% 7 8.9% 9 11.9% 78 100.0%  69 2.37 .80
5 5.6% 39 42.6% 33 35.4% 6 7.7% 8 8.8% 91 100.0%  83 2.50 .74
2 2.7% 33 39.4% 26 35.0% 6 7.7% 11 15.3% 78 100.0%  67 2.56 .71
6 9.2% 26 40.7% 20 31.3% 6 9.7% 7 9.2% 65 100.0%  58 2.46 .82
3 10.4% 11 34.1% 10 37.1% 3 7.8% 3 10.6% 30 100.0%  27 2.47 .83
              . .
2 3.1% 23 36.4% 22 37.7% 9 14.7% 6 8.1% 62 100.0%  56 2.70 .78

14 6.6% 102 46.5% 60 27.8% 15 7.1% 25 12.0% 216 100.0%  191 2.40 .74
7 11.2% 22 32.9% 24 38.5% 4 6.2% 7 11.2% 64 100.0%  57 2.45 .81
              . .

10 7.9% 52 37.6% 41 32.4% 11 8.6% 18 13.5% 132 100.0%  114 2.48 .80
13 6.2% 95 44.6% 65 31.2% 17 8.3% 20 9.8% 210 100.0%  190 2.46 .76
              . .

15 10.5% 66 43.9% 47 30.0% 10 5.9% 16 9.7% 154 100.0%  138 2.35 .77
6 3.5% 79 40.8% 58 33.0% 18 10.3% 22 12.5% 183 100.0%  161 2.57 .75
2 37.1% 2 40.2% 1 22.6%     5 100.0%  5 1.86 .85
              . .

19 8.7% 97 42.5% 68 30.1% 18 7.7% 26 11.1% 228 100.0%  202 2.41 .78
4 3.7% 50 41.4% 38 34.2% 10 9.6% 12 11.1% 114 100.0%  102 2.56 .74
              . .
2 9.0% 13 49.4% 6 24.4%   4 17.2% 25 100.0%  21 2.19 .62
6 4.8% 45 35.2% 47 39.1% 7 6.3% 18 14.6% 123 100.0%  105 2.55 .72

15 7.7% 89 45.1% 53 28.2% 21 10.6% 16 8.4% 194 100.0%  178 2.46 .81
              . .
  4 28.2% 5 32.2% 2 17.0% 3 22.5% 14 100.0%  11 2.85 .79
4 5.6% 30 38.0% 26 36.2% 3 4.8% 11 15.4% 74 100.0%  63 2.47 .71
3 6.5% 21 40.8% 19 39.4% 1 2.3% 6 11.0% 50 100.0%  44 2.42 .67
1 8.3% 3 32.0% 3 27.8% 1 5.8% 2 26.2% 10 100.0%  8 2.42 .87

13 8.7% 65 45.2% 36 26.7% 14 10.3% 12 9.2% 140 100.0%  128 2.42 .82
  9 44.0% 5 19.7% 5 23.8% 3 12.6% 22 100.0%  19 2.77 .88
1 5.4% 10 44.6% 7 43.3% 1 2.8% 1 3.9% 20 100.0%  19 2.45 .67
1 6.5% 5 46.2% 5 36.6% 1 10.7%   12 100.0%  12 2.51 .80
              . .

12 11.7% 43 42.7% 24 24.5% 11 11.7% 8 9.5% 98 100.0%  90 2.40 .87
2 3.8% 34 56.1% 17 30.2% 3 4.7% 3 5.2% 59 100.0%  56 2.38 .65
4 9.1% 16 37.0% 12 34.1% 2 4.9% 6 14.9% 40 100.0%  34 2.41 .77
2 5.5% 13 30.1% 18 43.3% 2 6.3% 6 14.8% 41 100.0%  35 2.59 .73
1 2.8% 9 35.4% 11 39.8% 1 3.1% 5 18.9% 27 100.0%  22 2.53 .65
2 2.6% 32 40.3% 24 33.5% 9 11.2% 10 12.4% 77 100.0%  67 2.61 .75
              . .
1 8.6% 1 13.0% 6 60.3% 1 6.1% 2 12.0% 11 100.0%  9 2.73 .79
2 3.3% 18 27.7% 28 48.5% 7 10.7% 6 9.8% 61 100.0%  55 2.74 .71
3 3.7% 35 46.0% 21 30.1% 4 5.6% 10 14.6% 73 100.0%  63 2.44 .69
9 9.5% 59 59.8% 18 15.6% 4 4.0% 11 11.0% 101 100.0%  90 2.16 .67
1 1.6% 26 42.5% 24 38.7% 5 9.1% 5 8.0% 61 100.0%  56 2.60 .69
7 22.0% 8 21.6% 9 25.3% 7 20.2% 4 10.8% 35 100.0%  31 2.49 1.11
              . .

23 8.1% 123 41.8% 85 31.4% 24 9.0% 26 9.7% 281 100.0%  255 2.46 .79
2 3.6% 25 47.2% 15 27.8% 4 5.5% 9 15.9% 55 100.0%  46 2.42 .69

2 5.3% 13 42.9% 12 32.7%   7 19.1% 34 100.0%  27 2.34 .61

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz

18 gadiem?
.

Latviešu
Krievu

Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat
ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku
darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas
atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Sociālā palīdzība

Sociālie pakalpojumi ģimenēm ar
bērniem

Sociālie pakalpojumi pilngadīgām
personām

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu
ģimenes locekļiem, kuri dzīvo kopā ar
Jums, pēdējā gada laikā ir saņēmuši

kādus sociālos pakalpojumus vai
sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības

i tādē ?

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ģimenes locekļi pēdējā gada laikā ir saņēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību, n=342
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā" (atbilde "grūti
pateikt/NA", n=38)), n=304

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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10. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte

20 5.8% 138 40.1% 91 26.8% 26 7.9% 67 19.4% 342 100.0%  275 2.46 .77
              . .
8 7.1% 47 37.2% 30 25.7% 10 8.2% 27 21.9% 122 100.0%  95 2.45 .80
12 5.2% 91 41.6% 61 27.4% 16 7.7% 40 18.1% 220 100.0%  180 2.46 .75
              . .
3 6.0% 22 45.7% 9 16.4% 4 6.7% 13 25.1% 51 100.0%  38 2.32 .76
2 4.4% 11 22.2% 26 54.3% 1 2.4% 9 16.8% 49 100.0%  40 2.66 .63
3 6.3% 17 37.3% 12 27.5% 3 7.5% 10 21.4% 45 100.0%  35 2.46 .78
4 10.6% 11 25.8% 11 27.0% 5 13.1% 9 23.6% 40 100.0%  31 2.56 .94
2 4.1% 22 48.2% 9 20.3% 3 6.5% 9 20.8% 45 100.0%  36 2.37 .72
6 5.0% 55 48.0% 24 22.0% 10 8.8% 17 16.3% 112 100.0%  95 2.41 .76
              . .
5 6.2% 39 48.0% 16 21.4% 7 8.5% 11 15.9% 78 100.0%  67 2.38 .77
5 5.9% 39 42.7% 22 23.4% 7 8.5% 18 19.5% 91 100.0%  73 2.43 .78
5 6.0% 20 24.2% 22 29.3% 6 8.3% 25 32.2% 78 100.0%  53 2.59 .82
4 6.6% 27 41.1% 21 33.1% 4 7.4% 9 11.8% 65 100.0%  56 2.47 .76
1 2.1% 13 43.7% 10 35.8% 2 3.5% 4 14.9% 30 100.0%  26 2.48 .63
              . .
3 3.9% 23 36.8% 21 34.7% 7 12.7% 8 12.0% 62 100.0%  54 2.64 .79
13 6.0% 92 42.8% 52 24.0% 15 7.0% 44 20.2% 216 100.0%  172 2.40 .75
4 7.1% 23 34.1% 18 28.4% 4 6.2% 15 24.2% 64 100.0%  49 2.44 .78
              . .
9 6.6% 46 33.4% 39 30.6% 10 8.0% 28 21.4% 132 100.0%  104 2.51 .79
11 5.4% 92 43.7% 52 24.7% 16 7.8% 39 18.3% 210 100.0%  171 2.43 .76
              . .

10 6.9% 68 45.6% 37 23.8% 10 6.4% 29 17.2% 154 100.0%  125 2.36 .75
9 4.8% 67 35.6% 53 29.0% 16 9.1% 38 21.4% 183 100.0%  145 2.54 .78
1 15.9% 3 61.5% 1 22.6%     5 100.0%  5 2.07 .69
              . .

14 6.2% 96 42.8% 60 26.3% 14 6.2% 44 18.5% 228 100.0%  184 2.40 .74
6 5.1% 42 35.5% 31 27.7% 12 10.7% 23 21.0% 114 100.0%  91 2.56 .81
              . .
1 5.1% 11 42.3% 7 28.1%   6 24.5% 25 100.0%  19 2.30 .60
4 3.4% 37 29.0% 40 33.5% 9 8.0% 33 26.1% 123 100.0%  90 2.62 .74
15 7.3% 90 46.2% 44 22.8% 17 8.7% 28 15.0% 194 100.0%  166 2.39 .79
              . .
  3 22.4% 5 34.5% 1 7.7% 5 35.4% 14 100.0%  9 2.77 .68
3 4.3% 23 29.5% 23 32.4% 4 6.3% 21 27.5% 74 100.0%  53 2.56 .74
2 4.5% 18 35.4% 17 34.2% 3 7.0% 10 19.0% 50 100.0%  40 2.54 .74
  4 36.4% 2 20.1% 1 5.8% 3 37.6% 10 100.0%  7 2.51 .74
9 6.3% 68 47.3% 28 20.7% 14 9.7% 21 15.9% 140 100.0%  119 2.40 .79
2 9.7% 10 47.6% 6 26.1% 1 3.9% 3 12.7% 22 100.0%  19 2.28 .74
2 8.4% 7 36.1% 7 40.1% 1 2.8% 3 12.6% 20 100.0%  17 2.43 .73
2 15.4% 5 44.0% 3 21.0% 1 10.7% 1 9.0% 12 100.0%  11 2.30 .93
              . .
8 7.7% 38 37.9% 25 25.3% 13 13.1% 14 15.9% 98 100.0%  84 2.52 .87
3 5.1% 34 58.0% 12 20.0% 1 1.5% 9 15.4% 59 100.0%  50 2.21 .57
6 13.8% 12 26.6% 13 34.7% 1 3.1% 8 21.8% 40 100.0%  32 2.35 .83
1 3.0% 15 34.7% 10 25.6% 3 9.0% 12 27.7% 41 100.0%  29 2.56 .77
  9 32.9% 11 40.2%   7 26.9% 27 100.0%  20 2.55 .51
2 2.3% 30 40.4% 20 27.2% 8 9.9% 17 20.2% 77 100.0%  60 2.56 .75
              . .
  1 8.6% 3 25.8% 4 40.6% 3 24.9% 11 100.0%  8 3.43 .76
5 7.8% 15 22.4% 23 38.3% 3 5.8% 15 25.6% 61 100.0%  46 2.57 .79
1 1.5% 39 51.8% 16 21.7% 4 6.3% 13 18.8% 73 100.0%  60 2.40 .66
8 7.8% 53 53.8% 17 15.8% 4 4.0% 19 18.5% 101 100.0%  82 2.20 .67
  23 37.9% 22 36.9% 6 10.0% 10 15.2% 61 100.0%  51 2.67 .68
6 17.9% 7 21.6% 10 28.2% 5 15.1% 7 17.3% 35 100.0%  28 2.49 1.04
              . .

18 6.3% 117 40.8% 72 26.1% 21 8.0% 53 18.7% 281 100.0%  228 2.44 .78
3 5.3% 19 35.4% 19 35.4% 5 8.3% 9 15.7% 55 100.0%  46 2.55 .76

3 8.1% 15 47.5% 7 18.8% 1 2.2% 8 23.4% 34 100.0%  26 2.20 .67

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā

līdz 18 gadiem?
.

Latviešu
Krievu

Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku
darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas
atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

.
Sociālā palīdzība

Sociālie pakalpojumi ģimenēm ar
bērniem

Sociālie pakalpojumi pilngadīgām
personām

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu
ģimenes locekļiem, kuri dzīvo kopā

ar Jums, pēdējā gada laikā ir
saņēmuši kādus sociālos

pakalpojumus vai sociālo palīdzību
Rī š ldīb i tādē ?

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti, kuri paši vai kuru ģimenes locekļi pēdējā gada laikā ir saņēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību, n=342
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā" (atbilde
"grūti pateikt/NA", n=67)), n=275

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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11. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) pieejamība

174 8.6% 887 44.3% 539 27.6% 218 11.3% 182 8.1% 2000 100.0%  1818 2.45 .83
              . .

69 7.6% 390 45.0% 219 25.8% 92 10.9% 102 10.6% 872 100.0%  770 2.45 .81
105 9.4% 497 43.8% 320 29.0% 126 11.6% 80 6.2% 1128 100.0%  1048 2.46 .83

              . .
51 11.1% 206 42.6% 107 21.7% 41 8.5% 79 16.2% 484 100.0%  405 2.33 .83
29 8.2% 157 42.9% 101 27.8% 40 11.2% 36 9.9% 363 100.0%  327 2.47 .83
23 7.8% 132 44.5% 87 29.9% 28 9.7% 25 8.0% 295 100.0%  270 2.45 .80
21 7.3% 127 44.4% 84 30.9% 36 12.9% 13 4.5% 281 100.0%  268 2.52 .82
20 8.0% 115 46.8% 59 23.8% 38 15.7% 13 5.7% 245 100.0%  232 2.50 .87
30 9.2% 150 45.2% 101 30.2% 35 10.6% 16 4.8% 332 100.0%  316 2.44 .82
              . .

36 10.7% 141 42.6% 99 28.1% 36 10.0% 33 8.6% 345 100.0%  312 2.41 .84
42 6.9% 267 42.7% 187 29.9% 81 13.3% 50 7.2% 627 100.0%  577 2.53 .83
42 8.0% 238 47.0% 125 25.6% 59 12.6% 40 6.8% 504 100.0%  464 2.46 .83
41 10.5% 172 44.9% 94 27.0% 32 9.0% 37 8.7% 376 100.0%  339 2.38 .81
13 8.7% 69 46.4% 34 24.4% 10 6.6% 22 14.0% 148 100.0%  126 2.33 .76
              . .

30 12.9% 110 45.6% 45 20.5% 21 9.2% 35 11.8% 241 100.0%  206 2.30 .84
106 8.6% 536 43.7% 353 29.6% 126 11.0% 103 7.2% 1224 100.0%  1121 2.46 .82
38 7.0% 241 45.3% 141 26.1% 71 12.8% 44 8.7% 535 100.0%  491 2.49 .83
              . .

60 8.1% 319 44.9% 175 27.2% 67 10.4% 71 9.3% 692 100.0%  621 2.44 .81
112 8.9% 563 44.1% 359 27.7% 151 11.8% 110 7.5% 1295 100.0%  1185 2.46 .83

2 14.7% 5 41.2% 5 36.1%   1 8.0% 13 100.0%  12 2.23 .74
              . .

93 10.7% 392 43.6% 241 27.1% 96 11.3% 74 7.2% 896 100.0%  822 2.42 .85
80 7.3% 487 45.1% 289 27.6% 119 11.2% 106 8.8% 1081 100.0%  975 2.47 .81
1 3.4% 8 30.2% 9 44.8% 3 15.0% 2 6.7% 23 100.0%  21 2.76 .77
              . .

137 9.5% 658 44.8% 373 25.9% 153 10.7% 148 9.1% 1469 100.0%  1321 2.42 .83
37 6.8% 229 43.3% 166 31.6% 65 12.6% 34 5.7% 531 100.0%  497 2.53 .81
              . .

25 8.2% 135 42.1% 97 31.1% 41 12.9% 19 5.7% 317 100.0%  298 2.52 .84
75 7.8% 401 43.0% 261 28.2% 114 12.2% 87 8.9% 938 100.0%  851 2.49 .83
74 9.9% 351 47.1% 181 25.4% 63 9.4% 76 8.2% 745 100.0%  669 2.37 .81
              . .

14 9.0% 62 41.3% 46 29.7% 17 11.0% 14 9.0% 153 100.0%  139 2.47 .83
45 7.2% 270 43.3% 172 28.0% 89 14.3% 45 7.2% 621 100.0%  576 2.53 .84
37 8.9% 175 42.6% 113 28.5% 43 10.6% 43 9.4% 411 100.0%  368 2.45 .82
4 5.4% 29 41.5% 27 38.7% 6 8.7% 4 5.7% 70 100.0%  66 2.54 .75

37 10.0% 174 46.5% 104 27.5% 42 11.3% 18 4.7% 375 100.0%  357 2.42 .83
28 11.3% 120 46.5% 47 18.6% 12 4.7% 50 18.9% 257 100.0%  207 2.20 .75
4 6.5% 33 54.9% 17 28.6% 2 4.2% 4 5.9% 60 100.0%  56 2.32 .67
5 8.6% 24 45.1% 13 26.4% 7 14.8% 4 5.1% 53 100.0%  49 2.50 .87
              . .

32 11.4% 124 42.8% 84 29.7% 30 10.7% 16 5.4% 286 100.0%  270 2.42 .84
15 5.8% 119 45.8% 74 28.9% 33 13.1% 17 6.3% 258 100.0%  241 2.53 .81
33 10.1% 154 44.8% 89 27.3% 37 11.9% 19 6.0% 332 100.0%  313 2.44 .85
27 9.7% 123 46.0% 68 26.0% 27 10.7% 24 7.6% 269 100.0%  245 2.41 .83
26 8.0% 120 40.3% 96 30.5% 35 11.4% 31 9.8% 308 100.0%  277 2.50 .83
41 7.3% 247 45.5% 128 25.1% 56 10.4% 75 11.7% 547 100.0%  472 2.44 .81
              . .
5 4.4% 57 50.7% 28 25.2% 12 11.8% 9 7.9% 111 100.0%  102 2.48 .78

30 5.9% 198 45.3% 142 34.1% 37 8.5% 28 6.1% 435 100.0%  407 2.48 .75
42 12.5% 134 41.7% 76 23.7% 43 13.8% 30 8.3% 325 100.0%  295 2.42 .91
21 6.0% 158 45.8% 102 30.3% 23 6.2% 45 11.7% 349 100.0%  304 2.42 .72
35 6.5% 269 48.0% 140 24.8% 66 11.9% 57 8.8% 567 100.0%  510 2.46 .81
41 18.0% 71 33.6% 51 24.7% 37 17.9% 13 5.8% 213 100.0%  200 2.45 1.01

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā
fizisku darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=182)), n=1818

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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12. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) kvalitāte

164 8.1% 953 47.2% 452 23.1% 211 11.2% 220 10.5% 2000 100.0%  1780 2.42 .82
              . .

62 6.7% 415 47.6% 183 21.6% 91 11.0% 121 13.1% 872 100.0%  751 2.42 .81
102 9.1% 538 46.9% 269 24.2% 120 11.3% 99 8.4% 1128 100.0%  1029 2.41 .83

              . .
47 9.9% 242 49.7% 90 18.8% 27 5.6% 78 16.0% 484 100.0%  406 2.24 .74
33 9.2% 163 44.6% 89 24.6% 40 11.3% 38 10.3% 363 100.0%  325 2.42 .84
16 5.3% 147 50.0% 70 23.6% 29 9.8% 33 11.3% 295 100.0%  262 2.43 .77
18 6.4% 123 43.5% 71 25.5% 45 16.4% 24 8.2% 281 100.0%  257 2.57 .86
17 6.5% 124 50.2% 49 20.3% 38 15.4% 17 7.6% 245 100.0%  228 2.48 .85
33 10.2% 154 46.6% 83 24.6% 32 9.4% 30 9.2% 332 100.0%  302 2.37 .82
              . .

30 8.9% 163 47.2% 77 22.3% 32 9.1% 43 12.5% 345 100.0%  302 2.36 .80
48 7.8% 293 47.1% 152 24.1% 76 12.3% 58 8.6% 627 100.0%  569 2.45 .83
36 6.6% 257 50.2% 103 20.9% 57 12.9% 51 9.3% 504 100.0%  453 2.44 .82
40 10.1% 176 45.6% 82 23.3% 35 10.1% 43 10.8% 376 100.0%  333 2.38 .83
10 6.6% 64 41.4% 38 27.0% 11 8.2% 25 16.8% 148 100.0%  123 2.44 .78
              . .

28 11.6% 127 52.1% 33 15.3% 15 7.3% 38 13.8% 241 100.0%  203 2.21 .78
97 7.8% 590 48.1% 287 23.6% 124 10.9% 126 9.6% 1224 100.0%  1098 2.42 .81
39 7.3% 236 43.4% 132 24.9% 72 13.3% 56 11.1% 535 100.0%  479 2.50 .85
              . .

61 8.2% 329 46.2% 147 22.8% 70 11.2% 85 11.6% 692 100.0%  607 2.42 .83
103 8.1% 616 47.7% 303 23.3% 139 11.1% 134 9.9% 1295 100.0%  1161 2.42 .82

  8 58.6% 2 16.6% 2 16.8% 1 8.0% 13 100.0%  12 2.55 .82
              . .

91 10.7% 430 47.3% 192 21.6% 85 10.1% 98 10.4% 896 100.0%  798 2.35 .83
72 6.3% 513 47.3% 253 23.9% 123 11.9% 120 10.6% 1081 100.0%  961 2.46 .81
1 3.4% 10 42.7% 7 32.2% 3 15.0% 2 6.7% 23 100.0%  21 2.63 .81
              . .

131 9.0% 707 47.5% 309 21.4% 152 11.0% 170 11.1% 1469 100.0%  1299 2.39 .83
33 6.0% 246 46.6% 143 26.9% 59 11.5% 50 9.0% 531 100.0%  481 2.48 .80
              . .

23 7.7% 147 46.1% 80 25.2% 39 13.0% 28 8.1% 317 100.0%  289 2.47 .84
72 7.1% 427 45.2% 217 23.4% 116 13.0% 106 11.3% 938 100.0%  832 2.48 .84
69 9.5% 379 50.3% 155 21.7% 56 8.1% 86 10.4% 745 100.0%  659 2.32 .78
              . .

10 6.4% 66 42.8% 36 23.8% 23 15.4% 18 11.7% 153 100.0%  135 2.55 .86
49 7.7% 278 43.8% 162 26.6% 79 13.5% 53 8.4% 621 100.0%  568 2.50 .85
32 7.2% 193 47.7% 85 20.6% 45 11.5% 56 13.0% 411 100.0%  355 2.42 .82
4 5.4% 37 52.3% 14 20.1% 8 11.5% 7 10.8% 70 100.0%  63 2.42 .79

38 10.4% 186 49.7% 87 23.0% 37 9.5% 27 7.5% 375 100.0%  348 2.34 .81
22 8.7% 141 54.2% 40 16.4% 8 3.0% 46 17.7% 257 100.0%  211 2.17 .65
6 9.8% 27 46.1% 19 31.7% 3 4.8% 5 7.7% 60 100.0%  55 2.34 .74
3 5.2% 25 47.2% 9 18.0% 8 15.9% 8 13.7% 53 100.0%  45 2.52 .87
              . .

27 9.8% 127 45.1% 67 22.5% 37 12.6% 28 10.0% 286 100.0%  258 2.42 .86
16 6.1% 132 50.8% 59 22.8% 31 12.4% 20 7.9% 258 100.0%  238 2.45 .81
27 8.1% 151 43.6% 89 27.7% 43 13.7% 22 6.9% 332 100.0%  310 2.51 .85
36 12.8% 117 42.6% 55 21.7% 26 10.6% 35 12.3% 269 100.0%  234 2.34 .87
26 7.9% 142 47.1% 76 24.0% 32 10.6% 32 10.4% 308 100.0%  276 2.42 .81
32 5.7% 284 51.5% 106 20.7% 42 8.5% 83 13.7% 547 100.0%  464 2.37 .75
              . .
5 4.4% 48 39.9% 26 24.2% 24 24.9% 8 6.6% 111 100.0%  103 2.75 .91

28 6.0% 216 48.7% 110 26.4% 35 8.4% 46 10.5% 435 100.0%  389 2.42 .75
41 12.3% 140 43.7% 63 18.4% 44 14.8% 37 10.8% 325 100.0%  288 2.40 .92
29 8.2% 183 51.7% 79 24.5% 9 2.3% 49 13.4% 349 100.0%  300 2.24 .65
29 5.1% 283 50.4% 125 22.2% 67 12.2% 63 10.1% 567 100.0%  504 2.46 .80
32 13.7% 83 39.0% 49 23.7% 32 15.5% 17 8.0% 213 100.0%  196 2.45 .94

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku
darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas

atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=220)), n=1780

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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13. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Nodarbinātības iespējas Rīgā

284 12.9% 1097 54.3% 247 12.8% 49 2.6% 323 17.4% 2000 100.0%  1677 2.06 .66
              . .

132 14.3% 482 54.9% 104 12.2% 26 3.2% 128 15.4% 872 100.0%  744 2.05 .68
152 11.9% 615 53.8% 143 13.2% 23 2.1% 195 18.9% 1128 100.0%  933 2.07 .64

              . .
113 24.2% 255 51.9% 58 12.3% 8 1.7% 50 9.9% 484 100.0%  434 1.91 .69
76 21.0% 219 59.8% 34 9.8% 8 2.3% 26 7.0% 363 100.0%  337 1.93 .65
38 12.7% 178 60.0% 40 14.0% 8 2.9% 31 10.3% 295 100.0%  264 2.08 .65
26 9.0% 162 57.1% 47 17.0% 9 3.3% 37 13.5% 281 100.0%  244 2.17 .65
19 8.3% 135 54.4% 36 14.9% 10 4.0% 45 18.4% 245 100.0%  200 2.18 .67
12 3.8% 148 44.8% 32 9.7% 6 1.8% 134 39.9% 332 100.0%  198 2.16 .56
              . .

56 14.0% 162 45.4% 37 11.0% 3 .8% 87 28.7% 345 100.0%  258 1.98 .63
63 9.3% 347 55.0% 85 13.7% 14 2.2% 118 19.8% 627 100.0%  509 2.11 .62
85 15.7% 285 56.2% 57 12.4% 16 3.6% 61 12.1% 504 100.0%  443 2.05 .70
67 16.5% 217 58.0% 45 12.5% 9 2.8% 38 10.2% 376 100.0%  338 2.02 .67
13 8.8% 86 58.4% 23 15.1% 7 5.1% 19 12.7% 148 100.0%  129 2.19 .69
              . .

28 11.1% 117 47.8% 30 11.0% 4 1.5% 62 28.6% 241 100.0%  179 2.04 .63
175 12.6% 660 53.6% 162 14.0% 36 3.1% 191 16.7% 1224 100.0%  1033 2.09 .68
81 14.4% 320 58.3% 55 10.8% 9 1.9% 70 14.6% 535 100.0%  465 2.00 .62
              . .

104 14.5% 400 57.4% 91 13.8% 23 3.7% 74 10.5% 692 100.0%  618 2.08 .69
178 12.2% 689 52.6% 155 12.3% 25 1.9% 248 21.0% 1295 100.0%  1047 2.05 .64

2 12.2% 8 61.7% 1 8.0% 1 9.5% 1 8.6% 13 100.0%  12 2.16 .82
              . .

143 15.1% 525 58.6% 88 9.5% 20 2.4% 120 14.3% 896 100.0%  776 1.99 .63
140 11.6% 559 51.2% 156 15.0% 29 2.8% 197 19.4% 1081 100.0%  884 2.11 .67

1 5.8% 13 57.2% 3 13.0%   6 24.0% 23 100.0%  17 2.09 .50
              . .

232 14.7% 825 55.8% 178 12.6% 37 2.7% 197 14.1% 1469 100.0%  1272 2.04 .67
52 8.9% 272 50.8% 69 13.1% 12 2.3% 126 24.9% 531 100.0%  405 2.12 .63
              . .

53 16.6% 188 58.5% 37 11.5% 4 1.4% 35 12.0% 317 100.0%  282 1.97 .62
158 15.3% 558 59.3% 115 13.3% 22 2.5% 85 9.5% 938 100.0%  853 2.03 .65
73 8.3% 351 46.1% 95 12.6% 23 3.2% 203 29.9% 745 100.0%  542 2.15 .68
              . .

34 21.0% 92 60.9% 13 8.4% 3 2.3% 11 7.4% 153 100.0%  142 1.91 .64
109 16.6% 360 56.9% 67 11.8% 9 1.4% 76 13.4% 621 100.0%  545 1.98 .63
61 13.4% 250 60.8% 62 15.8% 14 3.8% 24 6.2% 411 100.0%  387 2.11 .68
7 9.5% 44 64.9% 10 14.3%   9 11.3% 70 100.0%  61 2.05 .52

13 3.5% 161 43.0% 35 9.3% 9 2.3% 157 41.8% 375 100.0%  218 2.18 .59
51 21.2% 132 50.6% 32 12.4% 5 1.9% 37 13.9% 257 100.0%  220 1.94 .69
5 7.6% 37 61.8% 10 17.8% 2 4.0% 6 8.8% 60 100.0%  54 2.20 .65
4 6.5% 21 40.3% 18 34.2% 7 13.7% 3 5.4% 53 100.0%  50 2.58 .83
              . .

22 7.0% 136 45.8% 41 14.6% 12 4.2% 75 28.4% 286 100.0%  211 2.22 .70
23 8.0% 133 52.3% 26 10.1% 11 4.0% 65 25.6% 258 100.0%  193 2.14 .66
44 12.5% 188 55.8% 47 14.7% 8 2.2% 45 14.7% 332 100.0%  287 2.08 .65
62 21.8% 140 51.3% 38 15.4% 3 1.2% 26 10.2% 269 100.0%  243 1.96 .69
69 20.4% 185 60.3% 26 9.4% 2 .8% 26 9.1% 308 100.0%  282 1.90 .59
64 11.0% 315 58.1% 69 12.3% 13 2.7% 86 15.9% 547 100.0%  461 2.08 .63
              . .

20 16.9% 70 60.1% 7 7.5% 3 3.6% 11 11.9% 111 100.0%  100 1.98 .67
70 14.6% 248 56.0% 50 12.5% 10 2.4% 57 14.6% 435 100.0%  378 2.03 .65
54 13.4% 160 49.9% 52 15.5% 7 2.3% 52 18.9% 325 100.0%  273 2.08 .68
43 11.2% 183 51.8% 37 10.5% 4 1.1% 82 25.4% 349 100.0%  267 2.02 .59
43 6.8% 332 58.5% 73 13.0% 16 2.8% 103 19.0% 567 100.0%  464 2.15 .60
54 24.7% 104 49.2% 28 12.9% 9 4.6% 18 8.6% 213 100.0%  195 1.97 .78

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā
fizisku darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas

atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Nodarbinātības iespējas Rīgā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=323)), n=1677

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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14. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!

116 40.7% 72 24.9% 44 14.4% 38 11.8% 17 5.2% 17 6.5% 14 5.1% 9 3.0% 6 2.3% 5 2.1% 4 .9% 3 1.1%
                        

53 42.3% 25 19.8% 20 15.2% 16 10.8% 8 5.8% 8 6.8% 5 3.6% 3 2.2% 3 2.7% 2 2.0% 1 .8% 2 1.5%
63 39.5% 47 28.9% 24 13.7% 22 12.5% 9 4.7% 9 6.2% 9 6.3% 6 3.6% 3 2.0% 3 2.1% 3 1.0% 1 .7%
                        

21 32.5% 16 24.5% 11 15.2% 12 17.5% 4 6.6% 3 5.0% 2 3.4% 2 3.4% 1 1.8%   3 3.9%   
21 53.5% 9 21.2% 2 4.6% 5 11.1% 3 6.1%   3 6.2% 1 2.4% 1 2.3% 1 2.3% 1 2.4%   
28 58.8% 12 26.1% 2 4.0% 5 9.6% 1 1.7% 3 7.1% 2 4.6% 2 4.1%   2 4.6%   1 1.8%
23 41.2% 18 33.1% 7 11.6% 3 5.5% 4 6.4% 7 13.2% 2 3.9% 1 1.7% 2 3.8%       
13 28.9% 8 15.7% 14 32.0% 8 17.1% 3 6.3% 1 1.8%   3 6.4% 1 2.2%     1 2.2%
10 28.5% 9 25.0% 8 19.6% 5 12.8% 2 3.9% 3 7.8% 5 13.5%   1 3.2% 2 6.3%   1 2.5%
                        

21 53.6% 10 24.8% 1 2.7% 9 22.6% 1 2.5% 3 5.9% 1 2.2%     4 11.7% 1 1.5%   
38 39.0% 22 23.9% 20 19.9% 12 9.9% 5 4.8% 5 6.0% 5 5.2% 5 4.7% 2 2.8%       
23 33.9% 18 23.0% 14 18.1% 7 10.0% 5 6.2% 3 4.5% 6 9.6% 3 4.2% 2 2.4% 1 1.7% 2 1.4% 2 2.8%
19 37.5% 13 26.0% 8 13.0% 6 10.3% 5 7.7% 5 11.3% 1 2.1% 1 1.9% 2 3.9%   1 1.9% 1 2.0%
15 51.7% 9 32.4% 1 4.2% 4 9.4% 1 3.3% 1 4.9% 1 3.0%           
                        
8 28.1% 7 18.6% 8 24.6% 9 23.3% 1 3.1% 2 8.6%   1 3.9% 1 3.9%   2 4.1%   

80 41.3% 45 23.6% 29 14.3% 24 11.4% 12 5.4% 11 6.1% 10 5.5% 7 3.5% 3 1.7% 4 2.4% 1 .5% 1 .5%
28 44.0% 20 31.2% 7 10.7% 5 8.2% 4 5.5% 4 6.7% 4 6.0% 1 1.0% 2 3.4% 1 1.8% 1 .9% 2 3.0%
                        

44 41.5% 26 23.0% 14 10.9% 14 11.5% 10 7.8% 8 8.5% 4 3.5% 2 1.8% 1 .9% 1 1.1% 3 1.8% 2 1.7%
72 40.7% 45 25.9% 30 16.7% 23 11.4% 7 3.6% 9 5.3% 10 6.2% 7 3.8% 5 3.1% 4 2.7% 1 .3% 1 .6%
  1 45.7%   1 54.3%                 
                        

38 35.8% 23 21.8% 17 14.9% 19 16.6% 10 10.0% 4 3.8% 5 6.2% 4 4.1%   1 1.0% 2 1.6% 1 1.2%
78 43.7% 49 26.8% 27 14.3% 19 9.7% 7 3.0% 13 7.8% 7 3.6% 5 2.5% 6 3.4% 4 2.6% 2 .6% 2 1.0%
            2 73.8%           
                        

81 38.9% 52 25.2% 31 13.4% 31 13.4% 15 6.4% 12 6.4% 8 4.3% 7 3.2% 2 1.2% 4 2.4% 4 1.3% 2 1.0%
35 44.9% 20 24.3% 13 16.5% 7 8.0% 2 2.4% 5 6.6% 6 7.0% 2 2.6% 4 4.7% 1 1.4%   1 1.3%
                        

12 27.1% 11 28.9% 5 12.8% 8 20.8% 3 6.0% 1 1.4% 3 7.4% 3 6.9%     2 4.0% 2 4.9%
76 56.6% 29 21.4% 12 8.7% 12 8.0% 6 3.9% 8 6.4% 5 3.5% 5 3.6% 5 4.1% 3 2.3%   1 .8%
28 25.3% 32 28.1% 27 22.2% 18 13.3% 8 6.5% 8 8.3% 6 6.3% 1 .7% 1 .7% 2 2.6% 2 1.0%   
                        
6 39.8% 4 21.6% 2 13.5% 2 12.2% 1 5.7% 1 6.8% 1 5.9%   1 7.1% 1 5.9%     

35 46.4% 17 22.7% 8 10.8% 5 6.4% 5 5.5% 2 2.5% 3 4.1% 3 3.6% 2 3.6% 1 1.6% 1 .8% 2 2.7%
40 52.7% 16 22.7% 7 8.8% 12 15.5% 3 3.5% 5 7.0% 3 4.0% 3 3.6% 2 2.5% 1 1.4% 1 1.2% 1 1.3%
7 77.4% 3 31.4%   1 4.7%   1 11.7% 1 7.7% 2 25.0%         

10 25.3% 8 18.3% 14 31.0% 7 14.5% 2 4.3% 4 9.6% 4 10.0%     2 5.7%     
7 19.6% 8 22.0% 10 24.7% 7 18.1% 3 8.9% 2 6.7% 1 3.4% 1 3.4% 1 3.2%   2 4.4%   
4 33.3% 5 48.8%   3 19.5% 1 7.4% 2 23.7%             
7 26.7% 11 43.6% 3 12.7% 1 3.5% 2 8.4%   1 4.8%           
                        

16 31.8% 13 24.1% 8 14.4% 7 11.7% 4 6.5% 6 11.7% 4 8.6% 1 1.8%   1 2.4%     
12 34.6% 10 27.4% 10 27.6% 3 7.9% 4 9.6% 2 5.5% 1 3.3%   1 2.8%       
23 40.5% 8 16.9% 5 10.1% 9 16.4% 5 7.5% 2 3.5% 2 3.6% 3 5.2% 5 10.1% 1 2.7%   2 4.0%
19 47.4% 9 23.1% 5 11.8% 4 7.9% 1 2.7% 2 5.8% 2 5.7% 1 2.7%         
14 51.9% 8 28.1% 1 4.5% 4 15.1%   2 7.2% 3 8.4% 2 7.0%     1 2.3% 1 3.4%
32 43.3% 24 30.2% 15 15.6% 11 11.5% 3 3.4% 3 5.1% 2 2.8% 2 2.6%   3 4.6% 3 2.8%   
                        
2 21.0% 1 10.2% 1 11.8% 2 15.4% 2 21.4% 1 11.1% 1 9.1%           

36 57.8% 14 25.0% 5 7.5% 2 2.8%   3 5.5% 5 9.0% 3 4.8% 3 5.2% 5 9.0% 1 1.4%   
21 36.3% 18 33.1% 7 12.5% 10 15.1% 2 3.0% 6 11.3% 4 6.3% 2 2.3%         
14 36.5% 8 19.6% 11 24.3% 3 6.7%   2 6.7% 1 2.6%       2 3.3%   
27 31.0% 22 24.2% 16 18.6% 17 18.1% 7 7.8% 3 2.9% 3 4.0% 3 3.6% 3 3.7%   1 .7% 3 3.7%
16 46.5% 9 20.3% 4 12.5% 4 11.7% 6 13.6% 2 6.8%   1 2.6%         

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Slikti apmaksāti darbi,
zemas algas

nesvērts
skaits rindu %

 Grūti atrast darbu,
nav piemērotu darba

vietu
nesvērts

skaits rindu %

 Vecuma
ierobežojums (par
jaunu/par vecu)

nesvērts
skaits rindu %

Nezin/NA
nesvērts

skaits rindu %

 Darbu var atrast tikai
caur paziņām

nesvērts
skaits rindu %

 Slikta darbadevēju
attieksme, neievēro
darbinieku tiesības

nesvērts
skaits rindu %

 Cita atbilde
nesvērts

skaits rindu %

 Darba devējiem
pārāk augstas

prasības
nesvērts

skaits rindu %

 Pārāk augstas
prasības latviešu

valodas zināšanām
nesvērts

skaits rindu %

 Daudzi cilvēki brauc
prom uz ārzemēm

nesvērts
skaits rindu %

 Visur prasa darba
pieredzi

nesvērts
skaits rindu %

 Trūkst informācijas
par darba vietām

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drīzāk neapmierināts" un "ļoti neapmierināts") ar nodarbinātības iespējām Rīgā, n=296

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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14. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!

3 1.0% 3 1.0% 3 1.0% 2 .5% 296 121.3%
          
1 .7% 2 1.6% 2 1.8%   130 117.5%
2 1.2% 1 .5% 1 .3% 2 1.0% 166 124.2%
          
    1 1.2%   66 115.2%
  1 2.9%   2 4.0% 42 119.0%
3 5.6%       48 127.8%
    1 1.8%   56 122.2%
  2 3.6%     46 116.3%
    1 2.4%   38 125.5%
          
1 2.0%   1 1.3%   40 130.7%
  2 1.7% 1 1.1%   99 119.2%
2 2.8%     1 1.2% 73 121.9%
  1 2.2% 1 2.2% 1 1.3% 54 123.2%
        30 108.9%
          
        34 118.3%
2 .8% 3 1.4% 1 .5% 1 .3% 198 119.3%
1 1.8%   2 2.5% 1 1.3% 64 128.1%
          
1 1.1% 1 1.0% 1 1.0% 2 1.4% 114 118.7%
2 .9% 2 1.0% 2 .9%   180 123.1%
        2 100.0%
          
2 1.8%   1 .6% 1 .7% 108 120.1%
1 .6% 2 1.1% 2 1.1% 1 .4% 185 122.2%
  1 26.2%     3 100.0%
          
2 .8% 3 1.4% 2 .8% 1 .3% 215 120.5%
1 1.4%   1 1.2% 1 1.0% 81 123.2%
          
1 2.1%       41 122.4%
2 1.4%   2 1.2% 1 .5% 137 122.5%
  3 2.6% 1 1.0% 1 .8% 118 119.3%
          
    1 7.4%   16 126.0%

3 3.7%   1 .7% 1 .9% 76 116.0%
        76 124.1%
        10 158.0%
  1 1.9% 1 2.2%   44 122.7%
        37 114.4%
      1 7.5% 12 140.2%
  2 7.7%     25 107.4%
          
  1 2.0% 1 1.9%   53 116.8%
  1 2.4%     37 121.1%
  1 1.4%   1 1.6% 55 123.5%
1 1.9%   1 2.8% 1 1.6% 41 113.4%
1 3.1%   1 2.0%   28 132.9%
1 1.7%       82 123.5%
          
        10 100.0%
1 1.8%       60 129.7%
  1 1.8%     59 121.7%
2 5.1% 2 5.3% 1 3.4% 1 2.2% 41 115.5%
    2 2.0% 1 1.1% 89 121.6%
        37 114.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

 Trūkst darbaspēka
nesvērts

skaits rindu %

Invalīdiem grūti atrast
darbu

nesvērts
skaits rindu %

 Slikti darba apstākļi
nesvērts

skaits rindu %

 Sieviešu
diskriminācija (grūti

atrast darbu,
zemākas algas)

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drīzāk neapmierināts" un "ļoti neapmierināts") ar nodarbinātības iespējām Rīgā, n=296

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Bankas nedod kredītus, jo nav darba minēts 1 reizi
Daudz ārzemnieku darba tirgū, nosit cenas minēts 1 reizi
Diskriminācija minēts 1 reizi
Ekonomiskā politika žņaudz uzņēmējus minēts 1 reizi
Kas tā ir par 301. pavēli? minēts 1 reizi
Kā bezdarbniekam septiņus mēnešus netika sniegts reāls atbalsts minēts 1 reizi
Kursi ir zemā līmenī, tagad nav kursu minēts 1 reizi
Muita neko nevar atrast minēts 1 reizi
Nelegāla nodarbinātība, lēts darbaspēks minēts 1 reizi
Nepatīk ierobežojumi, stājoties darbā minēts 1 reizi
Nodokļu politika spiež maksāt aploksnēs minēts 1 reizi
Pietrūkst izglītības minēts 1 reizi
Valsts darbā grūti iekārtoties, tāpēc jāstrādā pie saimniekiem minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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15. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Kultūras pasākumi Rīgā

517 23.7% 1047 52.5% 123 6.4% 36 1.8% 277 15.6% 2000 100.0%  1723 1.84 .65
              . .

228 24.4% 446 50.9% 56 6.5% 18 2.1% 124 16.2% 872 100.0%  748 1.84 .66
289 23.2% 601 53.7% 67 6.4% 18 1.6% 153 15.1% 1128 100.0%  975 1.84 .63

              . .
200 41.4% 240 48.8% 21 4.7% 6 1.4% 17 3.8% 484 100.0%  467 1.65 .64
107 29.7% 207 56.5% 18 5.0% 8 2.3% 23 6.5% 363 100.0%  340 1.78 .65
67 22.4% 170 57.7% 25 8.9% 5 1.6% 28 9.4% 295 100.0%  267 1.89 .64
66 22.7% 150 54.6% 18 6.1% 4 1.5% 43 15.0% 281 100.0%  238 1.84 .62
42 17.4% 127 51.8% 17 7.0% 8 3.3% 51 20.6% 245 100.0%  194 1.95 .69
35 10.5% 153 46.6% 24 7.0% 5 1.4% 115 34.5% 332 100.0%  217 1.99 .59
              . .

70 18.1% 172 49.5% 15 4.4% 10 2.9% 78 25.1% 345 100.0%  267 1.89 .67
146 21.8% 325 51.8% 37 6.2% 9 1.4% 110 18.9% 627 100.0%  517 1.84 .62
145 27.2% 262 52.0% 44 9.4% 9 1.8% 44 9.6% 504 100.0%  460 1.84 .68
113 26.8% 207 56.6% 17 4.9% 6 1.8% 33 9.9% 376 100.0%  343 1.80 .62
43 27.0% 81 54.6% 10 6.7% 2 1.6% 12 10.1% 148 100.0%  136 1.81 .64
              . .

72 24.3% 107 45.5% 12 5.4% 3 1.1% 47 23.6% 241 100.0%  194 1.78 .63
294 22.1% 650 52.9% 79 6.7% 24 2.0% 177 16.4% 1224 100.0%  1047 1.86 .65
151 26.9% 290 54.2% 32 6.4% 9 1.8% 53 10.7% 535 100.0%  482 1.81 .65

              . .
194 25.9% 377 54.9% 46 7.3% 13 1.9% 62 10.0% 692 100.0%  630 1.83 .65
321 22.6% 665 51.3% 75 6.0% 23 1.8% 211 18.2% 1295 100.0%  1084 1.84 .64

2 12.2% 5 41.1% 2 14.2%   4 32.5% 13 100.0%  9 2.03 .66
              . .

265 28.2% 479 53.2% 48 5.6% 15 1.8% 89 11.2% 896 100.0%  807 1.79 .65
245 20.5% 553 51.6% 75 7.2% 21 1.9% 187 18.9% 1081 100.0%  894 1.88 .65

7 23.9% 15 71.5%     1 4.6% 23 100.0%  22 1.75 .44
              . .

420 26.7% 780 53.2% 89 6.4% 29 2.1% 151 11.6% 1469 100.0%  1318 1.82 .66
97 16.6% 267 50.7% 34 6.6% 7 1.3% 126 24.7% 531 100.0%  405 1.90 .61
              . .

82 25.3% 189 59.4% 16 5.5% 3 .9% 27 9.0% 317 100.0%  290 1.80 .58
252 25.6% 507 53.9% 53 6.0% 22 2.5% 104 12.1% 938 100.0%  834 1.83 .67
183 20.6% 351 47.6% 54 7.4% 11 1.4% 146 23.0% 745 100.0%  599 1.87 .65

              . .
53 34.0% 80 53.0% 8 5.1% 5 3.4% 7 4.4% 153 100.0%  146 1.77 .71

171 26.5% 357 57.6% 28 4.8% 9 1.4% 56 9.7% 621 100.0%  565 1.79 .61
91 20.7% 216 52.1% 30 7.9% 10 2.4% 64 16.9% 411 100.0%  347 1.90 .67
19 26.8% 43 60.0% 3 5.0% 1 2.3% 4 5.9% 70 100.0%  66 1.82 .64
38 10.2% 177 47.7% 28 7.1% 5 1.3% 127 33.8% 375 100.0%  248 1.99 .58

121 47.1% 110 42.3% 13 5.3% 4 1.7% 9 3.8% 257 100.0%  248 1.60 .68
17 26.7% 36 59.7% 5 9.6% 1 1.9% 1 2.1% 60 100.0%  59 1.86 .66
7 14.3% 28 50.8% 8 15.1% 1 1.6% 9 18.2% 53 100.0%  44 2.05 .67
              . .

44 13.8% 144 50.9% 23 7.7% 5 1.7% 70 26.0% 286 100.0%  216 1.96 .62
36 12.8% 137 53.5% 17 6.5% 10 3.9% 58 23.3% 258 100.0%  200 2.02 .68
85 24.6% 180 53.5% 23 7.4% 1 .3% 43 14.2% 332 100.0%  289 1.81 .59
90 31.6% 144 54.1% 11 4.6% 2 .6% 22 9.2% 269 100.0%  247 1.72 .59

102 31.7% 157 50.4% 15 5.5% 8 2.9% 26 9.5% 308 100.0%  282 1.77 .70
160 27.0% 285 52.4% 34 6.5% 10 1.9% 58 12.2% 547 100.0%  489 1.81 .66

              . .
29 24.1% 67 58.3% 2 2.5% 1 1.1% 12 13.9% 111 100.0%  99 1.77 .56

122 26.0% 240 55.5% 23 5.3% 4 1.0% 46 12.2% 435 100.0%  389 1.79 .60
91 24.8% 175 55.5% 15 4.6% 4 1.2% 40 13.9% 325 100.0%  285 1.79 .60

110 29.2% 181 51.7% 11 3.3%   47 15.8% 349 100.0%  302 1.69 .54
101 16.2% 278 48.3% 55 10.0% 19 3.2% 114 22.2% 567 100.0%  453 2.00 .71
64 27.7% 106 50.1% 17 8.5% 8 4.0% 18 9.6% 213 100.0%  195 1.88 .75

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kultūras pasākumi Rīgā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=277)), n=1723

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
95



16. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!

69 43.7% 29 17.7% 21 13.6% 18 10.6% 12 6.9% 12 8.0% 7 4.6% 4 2.3% 4 2.0% 3 2.3% 2 .9% 1 .8% 159 113.2%
                          

28 36.8% 15 18.8% 10 15.3% 13 17.2% 6 6.5% 7 9.8% 4 5.3% 3 3.5% 1 1.0% 2 3.5%     74 117.7%
41 49.3% 14 16.9% 11 12.1% 5 5.1% 6 7.2% 5 6.5% 3 4.0% 1 1.3% 3 2.8% 1 1.4% 2 1.6% 1 1.4% 85 109.6%
                          
7 25.0% 5 17.0% 7 27.2% 5 18.7% 4 15.1% 2 8.5%   1 3.8% 2 7.5%   1 3.3%   27 126.0%
10 37.4% 10 38.7% 1 4.8% 5 20.2% 3 9.9% 1 3.5% 1 4.4% 2 7.3%         26 126.2%
17 52.3% 5 17.3% 6 21.6% 2 6.5% 1 3.9% 2 7.7%           1 3.9% 30 113.3%
9 39.9% 4 18.2% 3 15.1%   1 5.5% 5 21.3% 1 5.5%           22 105.5%
9 36.4% 2 8.1% 3 12.6% 5 19.2% 1 3.5% 1 4.9% 5 18.8%     1 3.9%     25 107.4%
17 58.9% 3 10.6% 1 3.9% 1 4.1% 2 6.6% 1 3.6%   1 3.5% 2 5.4% 2 8.0% 1 2.3%   29 106.8%
                          

13 54.1% 4 14.6% 2 8.9% 2 8.4% 2 7.2%   2 8.6% 1 3.1% 2 6.1%       25 111.0%
19 41.6% 8 15.8% 5 9.8% 3 6.2% 3 6.7% 5 12.6% 3 6.5% 2 4.5%   2 5.2% 1 1.6% 1 2.6% 46 113.4%
22 41.0% 12 23.2% 9 18.2% 8 13.5% 3 4.3% 6 11.0% 2 3.8%   1 1.4%   1 1.2%   53 117.6%
9 38.9% 5 21.8% 3 13.6% 2 9.1% 3 12.6% 1 4.5%   1 3.1%   1 5.3%     23 108.7%
6 50.4%   2 18.5% 3 22.9% 1 6.8%       1 8.1%       12 106.8%
                          
9 66.5%   2 10.6% 1 6.0% 1 5.8% 3 17.8%   1 5.2%         15 112.0%
49 47.4% 19 17.2% 14 13.9% 10 9.3% 7 5.9% 5 5.9% 5 5.0% 2 1.9% 3 2.5% 3 3.6% 2 1.4% 1 1.2% 103 115.2%
11 28.0% 10 24.5% 5 13.8% 7 15.0% 4 9.5% 4 9.6% 2 5.0% 1 2.2% 1 1.5%       41 109.0%
                          

24 39.8% 10 18.2% 9 14.9% 11 18.4% 6 9.1% 5 8.5% 3 4.8% 1 1.2% 1 1.3% 1 2.1%     59 118.2%
44 45.8% 18 17.0% 12 13.0% 7 6.1% 6 5.7% 7 7.8% 4 4.5% 3 3.0% 3 2.5% 2 2.5% 2 1.4% 1 1.3% 98 110.5%
1 53.6% 1 46.4%                     2 100.0%
                          

31 49.9% 11 17.1% 5 9.0% 7 10.8% 6 8.9%   3 4.6% 3 4.3% 3 4.3% 2 3.8% 1 1.3%   63 113.9%
38 40.1% 18 18.1% 16 16.2% 11 10.4% 6 5.7% 12 12.5% 4 4.6% 1 1.1% 1 .7% 1 1.4% 1 .6% 1 1.2% 96 112.8%
                          

52 44.8% 23 19.0% 14 12.6% 13 9.9% 10 7.9% 8 7.5% 4 3.2% 3 2.2% 4 2.8% 2 2.0% 2 1.2% 1 1.1% 118 114.2%
17 41.1% 6 14.6% 7 16.0% 5 12.0% 2 4.4% 4 9.1% 3 7.9% 1 2.5%   1 3.1%     41 110.7%
                          
7 40.7% 4 19.2% 1 5.7% 2 7.3% 1 3.9% 3 18.4%   1 4.9%     1 3.9%   19 103.9%
29 37.9% 19 24.6% 10 14.2% 11 14.2% 6 7.3% 3 3.9% 4 5.9% 1 1.0% 1 .9% 1 1.9%   1 1.6% 75 113.5%
33 51.6% 6 9.0% 10 15.3% 5 7.2% 5 7.3% 6 9.6% 3 4.4% 2 3.0% 3 4.1% 2 3.5% 1 1.0%   65 115.8%
                          
1 6.3% 2 14.0% 2 17.7% 3 21.7% 3 23.4% 1 7.1% 1 8.3% 2 14.0%         13 112.7%

15 41.0% 9 24.5% 1 2.1% 5 11.1% 2 4.0% 4 13.3% 3 9.5%   1 1.8%   1 2.1%   37 109.3%
19 47.7% 11 25.5% 6 15.2% 4 10.4% 2 4.5% 1 2.1%       1 3.5%   1 3.0% 40 111.8%
1 22.9% 1 23.0% 2 54.2% 1 23.0%                 4 123.0%
20 60.8% 3 9.8% 2 6.4% 2 6.6% 1 2.8% 1 3.3% 2 5.1% 1 3.2% 2 5.0% 2 6.2%     33 109.2%
6 34.7% 2 10.7% 4 23.6% 3 18.3% 2 11.6% 2 13.6%   1 6.0% 1 6.4%   1 5.3%   17 130.3%
2 30.4%   3 53.4%     1 16.3%             6 100.0%
5 51.7% 1 9.7% 1 13.1%   2 25.5% 2 24.9% 1 10.1%           9 135.0%
                          

18 65.4% 1 3.9% 4 13.6% 1 3.5% 3 10.2% 1 2.8% 1 3.1% 1 4.0% 1 3.1% 2 7.7%     28 117.3%
15 55.2% 3 12.3% 2 9.5% 1 3.8% 1 3.4% 2 6.8% 2 6.2%       1 2.6%   27 100.0%
12 51.0% 4 12.5% 2 8.4% 2 9.8%   4 16.5% 2 8.6%           24 106.9%
2 16.8% 5 37.6% 1 6.0% 1 5.9% 3 16.2% 1 8.9% 1 10.4%   1 5.0% 1 11.1%   1 9.5% 13 127.4%
5 18.8% 10 43.6% 2 9.9% 8 33.8% 1 3.6% 1 5.5% 1 4.6%   1 3.3%   1 2.7%   23 125.9%
17 38.0% 6 13.8% 10 24.1% 5 9.4% 4 10.0% 3 8.4%   3 6.1% 1 2.2%       44 112.0%
                          
          2 69.8%         1 30.2%   3 100.0%
2 6.5% 8 31.6% 4 12.8% 5 16.3% 4 16.0% 4 14.7% 1 4.7% 1 3.4% 1 2.3% 2 9.2%   1 4.3% 27 121.8%
5 28.9%   8 42.2% 2 9.4% 1 4.0% 1 6.0% 1 6.0% 1 3.4%         19 100.0%
4 39.3% 1 6.4%   1 6.2% 1 7.5% 2 20.1% 1 10.2%   2 19.5%       11 109.1%
43 59.5% 14 18.3% 6 7.6% 7 9.1% 6 6.8% 2 3.4% 3 3.8% 2 2.8%         74 111.3%
15 59.0% 6 20.6% 3 13.8% 3 11.6%   1 4.3% 1 3.8%   1 2.7% 1 3.7% 1 2.3%   25 121.7%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Kādā valodā galvenokārt Jūs

runājat ģimenē?
.

Ir
Nav

Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts
skaits rindu %

Dārgas biļetes
nesvērts

skaits rindu %

 Maz pasākumu
nesvērts

skaits rindu %

Nezin/NA
nesvērts

skaits rindu %

 Pasākumi ir
vienveidīgi, zemas

kvalitātes,
neinteresanti

nesvērts
skaits rindu %

Trūkst informācijas,
reklāmu par
pasākumiem

nesvērts
skaits rindu %

 Pasākumi orientēti
uz latviešu
auditoriju

nesvērts
skaits rindu %

 Cita atbilde
nesvērts

skaits rindu %

 Pasākumi slikti
organizēti

(nekārtības, trūkst
policijas)

nesvērts
skaits rindu %

Nav pieejamas
biļetes (piemēram,

uz Dziesmu
svētkiem)

nesvērts
skaits rindu %

 Pasākumi orientēti
uz jauniešu
auditoriju

nesvērts
skaits rindu %

 Maz latvisku
pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

 Viss notiek centrā,
maz pasākumu
mikrorajonos

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drīzāk neapmierināts" un "ļoti neapmierināts") ar kultūras pasākumiem Rīgā, n=159

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
96



Kategrorijā "Cita atbilde"
Darba pārslogojuma dēļ nevaru apmeklēt minēts 1 reizi
Gaismas pili vajadzētu minēts 1 reizi
Grūti ratiņkrēslā iekļūt kultūras pasākumos minēts 1 reizi
Naudu tērē lieliem pasākumiem, bet mazie pasākumi netiek pienācīgi dotēti minēts 1 reizi
Nav kinoteātra Maskava minēts 1 reizi
Nepatīk, ka kultūras pasākumu laikā bieži vien ir sastrēgumi minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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17. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas

399 18.3% 897 43.4% 170 8.8% 48 2.4% 486 27.0% 2000 100.0%  1514 1.94 .71
              . .

193 20.8% 388 42.8% 77 9.0% 27 3.2% 187 24.2% 872 100.0%  685 1.93 .75
206 16.4% 509 43.9% 93 8.6% 21 1.9% 299 29.2% 1128 100.0%  829 1.94 .68

              . .
152 31.7% 247 50.2% 34 7.3% 12 2.6% 39 8.2% 484 100.0%  445 1.79 .71
95 26.3% 182 49.6% 36 10.1% 5 1.4% 45 12.6% 363 100.0%  318 1.85 .68
57 19.6% 159 53.7% 21 7.2% 8 2.8% 50 16.6% 295 100.0%  245 1.92 .67
43 14.9% 127 45.7% 29 10.8% 8 2.7% 74 25.9% 281 100.0%  207 2.02 .70
29 12.0% 95 38.5% 29 12.2% 9 3.7% 83 33.6% 245 100.0%  162 2.12 .76
23 7.1% 87 26.4% 21 6.3% 6 1.8% 195 58.4% 332 100.0%  137 2.06 .70
              . .

56 13.8% 127 35.4% 26 7.5% 7 2.0% 129 41.3% 345 100.0%  216 1.96 .71
109 16.2% 260 40.1% 50 8.2% 12 1.9% 196 33.6% 627 100.0%  431 1.94 .69
114 21.6% 239 46.7% 44 9.1% 18 3.6% 89 19.0% 504 100.0%  415 1.93 .74
87 21.0% 195 50.9% 31 9.1% 10 2.9% 53 16.0% 376 100.0%  323 1.93 .70
33 21.8% 76 50.0% 19 13.1% 1 .8% 19 14.2% 148 100.0%  129 1.92 .66
              . .

55 19.1% 98 37.6% 13 4.8% 6 2.9% 69 35.6% 241 100.0%  172 1.87 .73
233 17.6% 543 42.7% 97 8.2% 30 2.4% 321 29.1% 1224 100.0%  903 1.94 .70
111 19.6% 256 47.4% 60 11.6% 12 2.3% 96 19.2% 535 100.0%  439 1.96 .71

              . .
156 21.4% 352 50.1% 71 10.8% 15 2.4% 98 15.3% 692 100.0%  594 1.93 .70
242 16.9% 540 40.1% 97 7.7% 33 2.5% 383 32.8% 1295 100.0%  912 1.94 .71

1 8.5% 5 34.7% 2 15.6%   5 41.2% 13 100.0%  8 2.12 .68
              . .

182 19.1% 442 47.6% 81 9.6% 19 2.2% 172 21.5% 896 100.0%  724 1.93 .69
212 17.8% 446 40.5% 88 8.4% 27 2.4% 308 30.9% 1081 100.0%  773 1.93 .72

5 16.8% 9 41.5% 1 2.1% 2 12.1% 6 27.5% 23 100.0%  17 2.13 .98
              . .

308 19.6% 705 46.7% 138 9.9% 36 2.4% 282 21.4% 1469 100.0%  1187 1.94 .70
91 15.5% 192 35.9% 32 6.1% 12 2.4% 204 40.1% 531 100.0%  327 1.93 .72
              . .

60 18.3% 160 51.0% 44 13.6% 6 1.9% 47 15.2% 317 100.0%  270 1.99 .68
206 21.1% 461 48.2% 65 7.3% 27 3.0% 179 20.5% 938 100.0%  759 1.90 .70
133 14.8% 276 34.1% 61 8.6% 15 2.0% 260 40.5% 745 100.0%  485 1.96 .73

              . .
40 25.5% 78 52.3% 14 9.0% 4 2.5% 17 10.7% 153 100.0%  136 1.87 .70

126 20.0% 321 50.9% 53 8.5% 18 2.9% 103 17.6% 621 100.0%  518 1.93 .70
78 17.3% 192 45.5% 36 9.6% 10 2.5% 95 25.0% 411 100.0%  316 1.96 .70
22 30.7% 30 44.0% 6 8.2% 1 1.7% 11 15.4% 70 100.0%  59 1.77 .71
25 6.9% 96 25.4% 29 7.6% 7 1.7% 218 58.3% 375 100.0%  157 2.10 .71
89 35.1% 127 48.3% 17 7.0% 5 2.1% 19 7.5% 257 100.0%  238 1.74 .70
8 9.8% 32 52.5% 8 17.0% 2 4.0% 10 16.7% 60 100.0%  50 2.18 .70

11 20.1% 21 39.9% 7 12.5% 1 2.2% 13 25.2% 53 100.0%  40 1.96 .75
              . .

33 11.5% 103 34.5% 29 10.0% 13 4.4% 108 39.6% 286 100.0%  178 2.12 .80
27 9.4% 88 33.4% 26 10.3% 8 3.0% 109 43.8% 258 100.0%  149 2.12 .74
69 20.1% 150 44.1% 29 9.3% 8 2.5% 76 23.9% 332 100.0%  256 1.92 .72
63 21.9% 139 51.4% 21 8.6% 3 .8% 43 17.3% 269 100.0%  226 1.86 .63
82 25.4% 157 50.4% 22 7.3% 7 2.4% 40 14.4% 308 100.0%  268 1.85 .69

125 20.8% 260 46.4% 43 7.6% 9 1.7% 110 23.5% 547 100.0%  437 1.87 .67
              . .

27 22.5% 53 44.2% 7 6.4% 3 3.4% 21 23.4% 111 100.0%  90 1.88 .74
84 17.7% 207 46.7% 46 10.8% 10 2.2% 88 22.6% 435 100.0%  347 1.97 .70
69 18.8% 136 41.1% 37 10.9% 6 1.7% 77 27.4% 325 100.0%  248 1.94 .71
84 21.8% 166 46.9% 14 4.0% 3 .7% 82 26.5% 349 100.0%  267 1.78 .58
69 11.4% 236 39.0% 48 8.5% 17 3.1% 197 37.9% 567 100.0%  370 2.05 .72
66 29.7% 99 46.3% 18 8.6% 9 4.3% 21 11.1% 213 100.0%  192 1.86 .78

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā
fizisku darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas

atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=486)), n=1514

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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18. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas iespējām Rīgā!

106 50.4% 80 34.6% 30 13.9% 9 3.4% 6 3.0% 5 2.0% 3 1.6% 1 .4% 218 109.4%
                  

46 45.2% 45 40.6% 13 13.2% 6 5.5% 4 4.6% 2 1.7% 1 1.3%   104 112.0%
60 55.1% 35 29.3% 17 14.6% 3 1.5% 2 1.6% 3 2.2% 2 1.9% 1 .8% 114 107.0%
                  

16 37.6% 21 44.6% 9 18.8% 4 7.6%   2 4.8%     46 113.5%
12 29.3% 22 53.5% 4 9.6% 2 4.8%   2 4.9% 1 2.9%   41 104.9%
17 57.2% 9 31.3% 4 15.5% 1 2.7%     1 3.5% 1 3.0% 29 113.3%
24 64.9% 9 22.9% 6 17.2%   2 4.7%       37 109.7%
21 54.1% 13 33.1% 5 14.3% 1 3.1% 2 5.7% 1 2.2%     38 112.6%
16 56.9% 6 23.8% 2 7.7% 1 3.2% 2 6.8%   1 4.1%   27 102.5%
                  

12 35.9% 8 25.9% 6 18.6% 2 5.5% 4 12.5% 2 5.5%     33 103.9%
35 58.5% 21 32.3% 7 11.0% 2 3.5%   3 3.8% 1 2.0%   62 111.1%
26 42.0% 29 43.0% 10 18.6% 3 3.4% 1 1.8%   2 3.7%   62 112.5%
22 58.5% 15 33.9% 4 8.5% 2 2.9% 1 3.1%     1 2.3% 41 109.2%
11 58.0% 7 33.7% 3 12.5%           20 104.3%
                  

12 68.4% 6 27.4% 3 13.3% 1 4.2%         19 113.3%
65 53.9% 42 30.8% 20 16.2% 5 3.0% 4 3.3%   1 .9% 1 .8% 127 108.9%
29 40.7% 32 42.6% 7 10.2% 3 3.8% 2 3.2% 5 5.7% 2 3.2%   72 109.4%
                  

43 52.0% 33 36.6% 11 12.5% 3 2.6%     2 2.5%   86 106.3%
62 49.5% 46 33.1% 19 15.0% 6 3.9% 6 5.1% 5 3.3% 1 1.0% 1 .7% 130 111.6%
1 48.8% 1 51.2%             2 100.0%
                  

38 38.5% 39 38.5% 16 15.8% 6 5.1% 3 3.2% 3 3.0% 2 2.6%   100 106.6%
66 58.7% 40 32.2% 14 12.8% 3 2.2% 3 3.0% 2 1.2% 1 .9% 1 .8% 115 111.8%
2 85.2% 1 14.8%             3 100.0%
                  

79 47.2% 67 36.9% 23 12.7% 9 4.4% 4 2.5% 5 2.6% 3 2.1%   174 108.3%
27 61.3% 13 27.1% 7 17.8%   2 4.8%     1 1.9% 44 112.9%
                  

18 37.3% 29 57.6% 5 10.2% 2 3.7%   2 3.3% 1 2.2%   50 114.4%
43 48.5% 30 29.5% 16 19.0% 4 3.3% 3 3.3% 2 1.9% 1 1.2%   92 106.7%
45 61.3% 21 26.1% 9 10.1% 3 3.2% 3 4.7% 1 1.2% 1 1.7% 1 1.2% 76 109.5%
                  
4 22.4% 14 76.1% 1 7.7% 1 5.7%   2 10.1%     18 122.0%

32 47.3% 31 42.3% 6 8.9% 3 3.8% 2 3.0% 2 2.4% 1 1.6%   71 109.3%
23 50.1% 12 23.5% 12 27.4% 1 1.0% 1 2.1%   1 2.2%   46 106.3%
2 33.4% 2 29.6% 2 23.7% 1 13.3%         7 100.0%
23 63.2% 8 23.5% 3 6.6% 1 2.6% 3 8.7%   1 3.2%   36 107.9%
8 38.3% 10 43.5% 5 23.3% 2 8.8%         22 113.9%
7 66.8% 2 22.0% 1 11.2%           10 100.0%
7 88.1% 1 11.0%       1 11.9%   1 12.0% 8 123.0%
                  

32 76.5% 7 15.7% 2 4.8%   4 9.5%       42 106.6%
24 69.3% 10 30.0% 2 5.7%       1 3.5%   34 108.4%
17 46.1% 12 30.4% 7 18.8% 1 2.7% 2 6.0%   1 2.8% 1 2.4% 37 109.3%
7 31.0% 10 36.8% 8 36.7% 1 2.0%   2 7.6%     24 114.1%
6 22.9% 18 59.9% 1 3.6% 2 6.8%   3 9.2% 1 4.1%   29 106.5%
20 39.3% 23 44.7% 10 19.5% 5 8.8%         52 112.3%
                  
4 45.8% 6 61.2% 1 6.3% 1 7.0% 1 10.8%       10 130.9%
16 27.4% 29 50.0% 8 16.6% 3 4.9% 1 2.1% 2 3.1% 2 3.6%   56 107.7%
22 54.5% 6 13.7% 12 27.1% 1 1.5%   2 3.3% 1 2.9%   43 103.0%
5 35.6% 8 44.2% 1 3.7% 3 16.5%       1 7.1% 17 107.1%
47 74.5% 18 24.8% 6 9.0% 1 1.7% 2 3.3% 1 1.4%     65 114.8%
12 48.0% 13 46.3% 2 4.4%   2 8.7%       27 107.3%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Viss ir par maksu, dārgi

nesvērts skaits rindu %

Nav, kur sportot (nav sporta
laukumu, veloceliņu u.t.t.)

nesvērts skaits rindu %
Nezin/NA

nesvērts skaits rindu %

Netiek organizēti masu sporta
pasākumi

nesvērts skaits rindu %

Personiski iemesli (nav laika,
vecums, slimo)

nesvērts skaits rindu %
Informācijas trūkums

nesvērts skaits rindu %
Cita atbilde

nesvērts skaits rindu %
Burzma, daudz cilvēku, rindas

Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas iespējām Rīgā!

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri nav apmierināti ("drīzāk neapmierināts" un "ļoti neapmierināts") ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām Rīgā, n=218

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Nav dzirdētas nekādas aktivitātes šajā sakarā minēts 1 reizi
Neviens nerūpējas par sporta laukumu uzturēšanu minēts 1 reizi
Visapkārt suņu izkārnījumi minēts 1 reizi

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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19. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciņi u.tml.) bērniem

253 11.7% 804 38.8% 149 8.0% 42 2.2% 752 39.2% 2000 100.0%  1248 2.01 .69
              . .

104 11.5% 349 38.5% 53 6.7% 13 1.6% 353 41.8% 872 100.0%  519 1.97 .65
149 11.9% 455 39.0% 96 9.1% 29 2.7% 399 37.3% 1128 100.0%  729 2.04 .71

              . .
105 21.6% 233 48.1% 20 4.4% 3 .6% 123 25.3% 484 100.0%  361 1.79 .58
45 12.3% 156 42.6% 30 8.4% 10 2.6% 122 34.1% 363 100.0%  241 2.02 .69
37 12.7% 140 47.2% 34 12.2% 7 2.3% 77 25.6% 295 100.0%  218 2.05 .68
34 12.2% 106 37.6% 26 9.5% 9 3.3% 106 37.4% 281 100.0%  175 2.06 .74
16 7.0% 80 32.9% 23 10.0% 8 3.5% 118 46.7% 245 100.0%  127 2.19 .74
16 5.3% 89 26.6% 16 4.9% 5 1.5% 206 61.7% 332 100.0%  126 2.07 .65
              . .

33 8.3% 101 28.0% 18 5.6% 8 2.5% 185 55.6% 345 100.0%  160 2.05 .74
55 8.6% 213 33.0% 44 7.1% 10 1.6% 305 49.7% 627 100.0%  322 2.03 .66
71 13.4% 230 45.0% 37 8.2% 9 1.8% 157 31.6% 504 100.0%  347 1.98 .65
67 16.3% 190 49.8% 31 9.1% 12 3.7% 76 21.0% 376 100.0%  300 2.00 .72
27 17.4% 70 45.4% 19 15.1% 3 2.0% 29 20.1% 148 100.0%  119 2.02 .72
              . .

40 13.7% 91 33.7% 17 7.1% 2 .9% 91 44.6% 241 100.0%  150 1.92 .66
141 10.6% 481 38.0% 91 8.1% 31 2.7% 480 40.7% 1224 100.0%  744 2.05 .70
72 13.4% 232 42.6% 41 8.2% 9 1.8% 181 34.0% 535 100.0%  354 1.98 .66
              . .

117 15.8% 364 51.6% 82 13.2% 17 2.7% 112 16.7% 692 100.0%  580 2.03 .69
136 9.7% 438 32.5% 66 5.4% 23 1.9% 632 50.4% 1295 100.0%  663 1.99 .68

  2 15.6% 1 8.5% 2 17.1% 8 58.8% 13 100.0%  5 3.04 .99
              . .

120 12.6% 405 44.1% 57 6.6% 10 1.1% 304 35.7% 896 100.0%  592 1.94 .60
131 11.1% 388 34.9% 92 9.2% 31 2.9% 439 41.8% 1081 100.0%  642 2.07 .74
2 10.6% 11 46.3%   1 6.3% 9 36.9% 23 100.0%  14 2.03 .78
              . .

206 13.0% 635 42.4% 112 8.2% 25 1.8% 491 34.6% 1469 100.0%  978 1.98 .66
47 8.7% 169 30.5% 37 7.5% 17 3.3% 261 50.0% 531 100.0%  270 2.11 .76
              . .

47 15.5% 141 42.3% 19 6.9% 2 .5% 108 34.7% 317 100.0%  209 1.88 .60
114 11.5% 391 41.3% 81 9.4% 25 2.9% 327 35.0% 938 100.0%  611 2.06 .70
92 10.3% 272 34.1% 49 6.8% 15 2.2% 317 46.7% 745 100.0%  428 2.01 .69
              . .

26 16.6% 66 44.2% 5 3.5% 2 1.4% 54 34.4% 153 100.0%  99 1.84 .61

88 13.8% 264 41.3% 53 9.4% 13 2.1% 203 33.4% 621 100.0%  418 2.00 .69
36 8.6% 171 40.9% 36 9.5% 12 3.2% 156 37.9% 411 100.0%  255 2.12 .69
11 16.5% 31 42.1% 6 10.6%   22 30.7% 70 100.0%  48 1.91 .63
18 5.3% 103 27.2% 17 4.6% 7 1.9% 230 61.0% 375 100.0%  145 2.08 .67
65 25.0% 123 48.1% 14 5.6% 1 .4% 54 21.0% 257 100.0%  203 1.76 .59
6 8.4% 32 52.7% 11 19.4% 4 6.5% 7 12.9% 60 100.0%  53 2.28 .74
3 6.0% 14 26.1% 7 15.2% 3 5.5% 26 47.1% 53 100.0%  27 2.38 .83
              . .

22 6.8% 101 34.0% 23 8.2% 12 4.3% 128 46.7% 286 100.0%  158 2.19 .75
15 6.0% 93 35.7% 24 9.8% 10 3.6% 116 44.9% 258 100.0%  142 2.20 .72
49 14.2% 133 38.3% 30 9.6% 6 2.0% 114 35.9% 332 100.0%  218 1.99 .71
44 15.4% 113 41.7% 23 9.4% 2 .7% 87 32.8% 269 100.0%  182 1.93 .64
44 13.7% 121 38.4% 17 5.8% 1 .3% 125 41.8% 308 100.0%  183 1.87 .58
79 13.5% 243 42.7% 32 6.3% 11 2.2% 182 35.4% 547 100.0%  365 1.96 .66
              . .

11 8.9% 59 50.0% 3 2.7% 1 1.1% 37 37.3% 111 100.0%  74 1.94 .51
61 13.5% 186 41.0% 38 9.1% 8 2.0% 142 34.3% 435 100.0%  293 2.00 .69
40 10.9% 132 38.3% 25 8.1% 1 .4% 127 42.2% 325 100.0%  198 1.97 .60
59 15.4% 128 34.7% 10 3.0% 1 .4% 151 46.5% 349 100.0%  198 1.78 .57
25 3.9% 201 34.3% 49 9.0% 27 4.7% 265 48.1% 567 100.0%  302 2.28 .73
57 24.6% 98 47.5% 24 11.2% 4 2.3% 30 14.4% 213 100.0%  183 1.90 .72

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciņi u.tml.) bērniem

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=752)), n=1248

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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20. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciņi u.tml.) pieaugušajiem

183 8.2% 761 36.4% 191 10.0% 48 2.5% 817 42.9% 2000 100.0%  1183 2.12 .69
              . .

63 6.9% 321 34.9% 75 8.9% 16 1.9% 397 47.4% 872 100.0%  475 2.11 .66
120 9.3% 440 37.5% 116 10.8% 32 2.9% 420 39.5% 1128 100.0%  708 2.12 .72

              . .
78 15.8% 229 47.2% 42 9.1% 5 1.1% 130 26.8% 484 100.0%  354 1.94 .63
34 9.2% 156 41.9% 37 11.2% 12 3.2% 124 34.5% 363 100.0%  239 2.13 .70
25 8.4% 114 39.0% 29 10.2% 9 2.8% 118 39.5% 295 100.0%  177 2.12 .69
24 8.2% 103 36.4% 36 13.3% 7 2.4% 111 39.8% 281 100.0%  170 2.16 .70
11 4.9% 73 29.4% 22 9.3% 8 3.4% 131 53.1% 245 100.0%  114 2.24 .73
11 3.6% 86 25.6% 25 7.2% 7 2.2% 203 61.4% 332 100.0%  129 2.21 .68
              . .

26 6.2% 106 29.4% 31 8.8% 8 2.5% 174 53.1% 345 100.0%  171 2.16 .71
52 7.7% 210 32.2% 66 10.7% 14 2.3% 285 47.1% 627 100.0%  342 2.14 .71
46 8.2% 220 42.2% 45 9.6% 12 2.4% 181 37.5% 504 100.0%  323 2.10 .66
43 10.5% 157 40.1% 31 8.9% 11 3.2% 134 37.3% 376 100.0%  242 2.08 .71
16 10.4% 68 44.7% 18 13.4% 3 1.8% 43 29.7% 148 100.0%  105 2.09 .66
              . .

25 9.2% 81 28.8% 16 6.6% 2 .8% 117 54.6% 241 100.0%  124 1.98 .65
105 7.6% 458 35.8% 117 10.0% 38 3.2% 506 43.4% 1224 100.0%  718 2.16 .72
53 9.4% 222 40.6% 58 11.1% 8 1.6% 194 37.3% 535 100.0%  341 2.08 .65
              . .

68 9.1% 317 44.8% 74 11.8% 14 2.0% 219 32.4% 692 100.0%  473 2.10 .65
115 7.9% 440 32.2% 117 9.2% 32 2.6% 591 48.1% 1295 100.0%  704 2.12 .72

  4 28.2%   2 17.1% 7 54.7% 13 100.0%  6 2.75 1.07
              . .

98 10.1% 405 43.9% 73 8.6% 17 1.9% 303 35.4% 896 100.0%  593 2.04 .64
85 7.1% 345 30.8% 117 11.1% 30 2.8% 504 48.2% 1081 100.0%  577 2.18 .73
  11 49.0% 1 2.1% 1 6.3% 10 42.6% 23 100.0%  13 2.26 .67
              . .

156 9.8% 614 40.6% 138 9.9% 35 2.4% 526 37.3% 1469 100.0%  943 2.08 .68
27 4.8% 147 26.7% 53 10.1% 13 2.5% 291 55.9% 531 100.0%  240 2.24 .72
              . .

35 10.8% 143 43.9% 23 7.6% 6 1.9% 110 35.9% 317 100.0%  207 2.01 .64
90 8.5% 358 37.2% 99 11.1% 23 2.6% 368 40.7% 938 100.0%  570 2.13 .70
58 6.8% 260 32.0% 69 9.6% 19 2.6% 339 48.9% 745 100.0%  406 2.16 .71
              . .

23 13.7% 60 40.0% 7 4.6% 1 .5% 62 41.2% 153 100.0%  91 1.86 .58
59 8.8% 264 40.9% 67 11.2% 16 2.6% 215 36.4% 621 100.0%  406 2.12 .68
32 6.8% 147 35.2% 44 11.3% 12 3.1% 176 43.7% 411 100.0%  235 2.19 .71
11 15.6% 30 41.8% 4 6.2%   25 36.4% 70 100.0%  45 1.85 .57
14 4.1% 92 24.4% 36 9.2% 8 2.1% 225 60.2% 375 100.0%  150 2.24 .70
39 15.5% 122 46.5% 22 9.2% 4 1.6% 70 27.2% 257 100.0%  187 1.96 .66
2 2.8% 30 48.7% 8 16.3% 3 4.9% 17 27.3% 60 100.0%  43 2.32 .66
3 5.7% 16 30.9% 3 6.8% 4 7.7% 27 48.9% 53 100.0%  26 2.32 .88
              . .

18 5.9% 89 29.8% 29 10.2% 12 4.2% 138 49.9% 286 100.0%  148 2.25 .77
16 5.7% 86 33.0% 26 10.6% 11 4.0% 119 46.7% 258 100.0%  139 2.24 .74
37 10.9% 106 30.6% 31 9.4% 6 2.0% 152 47.1% 332 100.0%  180 2.05 .73
34 10.9% 111 41.1% 31 12.3% 3 1.0% 90 34.7% 269 100.0%  179 2.05 .64
34 9.7% 131 41.2% 25 8.6% 4 1.3% 114 39.2% 308 100.0%  194 2.03 .62
44 7.3% 238 41.2% 49 9.3% 12 2.3% 204 40.0% 547 100.0%  343 2.11 .65
              . .

17 13.2% 49 41.8% 8 7.0% 1 1.1% 36 36.8% 111 100.0%  75 1.94 .63
39 8.1% 181 40.0% 39 8.9% 5 1.2% 171 41.9% 435 100.0%  264 2.05 .61
29 7.9% 127 36.2% 39 11.1% 6 2.0% 124 42.8% 325 100.0%  201 2.13 .68
30 8.0% 137 36.7% 13 3.7% 2 .6% 167 50.9% 349 100.0%  182 1.94 .54
24 3.6% 184 31.3% 48 9.0% 31 5.5% 280 50.6% 567 100.0%  287 2.33 .77
44 19.2% 83 39.2% 44 21.5% 3 1.6% 39 18.5% 213 100.0%  174 2.07 .76

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā
fizisku darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Iespējas iesaistīties pulciņos, pašdarbības kolektīvos (kori, deju kolektīvi, pulciņi u.tml.) pieaugušajiem

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=817)), n=1183

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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21. Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība

15 5.6% 54 18.2% 102 36.4% 85 29.7% 31 10.1% 287 100.0%  256 3.00 .89
              . .

10 8.5% 21 16.3% 49 39.9% 29 24.0% 16 11.2% 125 100.0%  109 2.90 .91
5 3.3% 33 19.7% 53 33.7% 56 34.1% 15 9.2% 162 100.0%  147 3.09 .86
              . .
2 3.0% 15 25.0% 19 30.6% 14 20.2% 13 21.3% 63 100.0%  50 2.86 .85
8 6.4% 20 15.2% 48 36.8% 44 33.6% 10 8.0% 130 100.0%  120 3.06 .90
2 3.4% 13 20.7% 22 37.1% 20 32.3% 4 6.5% 61 100.0%  57 3.05 .85
2 12.4% 2 12.7% 8 48.4% 4 26.5%   16 100.0%  16 2.89 .96
  4 25.9% 3 24.8% 3 27.6% 3 21.6% 13 100.0%  10 3.02 .87
1 25.3%   2 53.3%   1 21.4% 4 100.0%  3 2.36 1.09
              . .
    1 100.0%     1 100.0%  1 3.00 .00
  1 6.3% 3 17.3% 7 60.0% 2 16.4% 13 100.0%  11 3.64 .65
2 2.4% 9 8.9% 43 44.7% 33 33.2% 11 10.8% 98 100.0%  87 3.22 .73

10 9.3% 31 26.4% 32 29.4% 31 27.6% 9 7.2% 113 100.0%  104 2.81 .98
3 4.9% 13 20.2% 23 40.1% 14 21.7% 9 13.1% 62 100.0%  53 2.90 .84
              . .
2 5.8% 7 25.6% 7 27.7% 5 16.3% 7 24.6% 28 100.0%  21 2.72 .92
4 3.0% 27 17.0% 61 39.8% 49 31.5% 15 8.7% 156 100.0%  141 3.09 .81
9 9.2% 20 18.4% 34 33.5% 31 29.9% 9 9.0% 103 100.0%  94 2.92 .97
              . .
7 5.5% 25 18.3% 50 37.7% 42 29.7% 12 8.9% 136 100.0%  124 3.01 .88
8 5.7% 29 18.3% 51 35.0% 43 29.9% 19 11.2% 150 100.0%  131 3.00 .90
    1 100.0%     1 100.0%  1 3.00 .00
              . .

10 4.3% 49 21.0% 80 35.3% 67 28.2% 27 11.1% 233 100.0%  206 2.98 .87
5 10.4% 5 7.6% 22 40.5% 18 35.1% 4 6.4% 54 100.0%  50 3.07 .96
              . .
5 10.8% 11 19.5% 17 28.3% 17 30.3% 7 11.1% 57 100.0%  50 2.88 1.03
7 4.7% 26 17.3% 58 40.7% 43 28.5% 13 8.8% 147 100.0%  134 3.02 .84
3 3.4% 17 19.1% 27 34.1% 25 31.6% 11 11.9% 83 100.0%  72 3.06 .86
              . .
5 18.0% 6 18.4% 9 28.2% 8 25.2% 4 10.1% 32 100.0%  28 2.68 1.11
6 6.2% 21 19.8% 35 34.2% 36 33.1% 7 6.7% 105 100.0%  98 3.01 .92
  9 16.7% 25 46.5% 11 20.2% 9 16.6% 54 100.0%  45 3.04 .67
1 5.1% 1 6.8% 6 45.6% 5 42.4%   13 100.0%  13 3.25 .83
  1 11.3% 3 39.3% 3 38.2% 1 11.2% 8 100.0%  7 3.30 .73
2 5.9% 9 29.6% 8 25.5% 3 9.6% 9 29.5% 31 100.0%  22 2.55 .86
  6 14.6% 16 42.0% 17 40.3% 1 3.1% 40 100.0%  39 3.27 .71
1 26.1% 1 20.7%   2 53.2%   4 100.0%  4 2.80 1.50
              . .
1 3.2% 7 17.9% 12 37.1% 12 32.3% 4 9.6% 36 100.0%  32 3.09 .84
  5 14.3% 12 37.6% 13 41.7% 2 6.4% 32 100.0%  30 3.29 .73
1 2.0% 11 22.3% 18 36.8% 16 34.0% 2 4.9% 48 100.0%  46 3.08 .83
3 6.2% 9 19.5% 17 37.6% 13 28.1% 5 8.7% 47 100.0%  42 2.96 .90
5 16.1% 4 9.9% 13 33.0% 12 32.2% 3 8.8% 37 100.0%  34 2.89 1.09
5 6.4% 18 20.2% 30 36.2% 19 20.9% 15 16.3% 87 100.0%  72 2.86 .89
              . .
1 6.1% 4 26.1% 6 38.8% 5 29.1%   16 100.0%  16 2.91 .93
3 5.5% 8 12.1% 29 47.1% 16 25.4% 7 10.1% 63 100.0%  56 3.03 .82
1 2.7% 11 27.3% 11 33.4% 8 23.9% 5 12.6% 36 100.0%  31 2.90 .85
2 4.8% 8 18.5% 12 27.0% 15 34.5% 7 15.3% 44 100.0%  37 3.08 .94
4 5.2% 16 18.2% 33 37.4% 25 28.5% 10 10.7% 88 100.0%  78 3.00 .88
4 9.7% 7 18.3% 11 26.3% 16 40.9% 2 4.7% 40 100.0%  38 3.03 1.03
              . .

12 6.8% 39 20.4% 70 39.0% 51 26.1% 15 7.8% 187 100.0%  172 2.92 .89
3 3.2% 15 13.9% 32 31.4% 34 36.8% 16 14.7% 100 100.0%  84 3.19 .85

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku
darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais darbs

Pensionārs (-e)
Skolnieks, students

Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas
atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ģimenes
locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
apmeklē bērnudārzu

neapmeklē bērnudārzu
Vai Jūsu ģimenē ir bērni, kuri apmeklē

bērnudārzu Rīgā?

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu
(bērnudārzu) pakalpojumu pieejamība

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem, n=287
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā" (atbilde "grūti
pateikt/NA", n=31)), n=256

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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22. Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte

26 9.2% 122 40.8% 62 23.4% 22 7.7% 55 18.9% 287 100.0%  232 2.36 .81
              . .

14 11.7% 46 35.5% 31 26.0% 7 6.1% 27 20.7% 125 100.0%  98 2.34 .82
12 7.3% 76 44.9% 31 21.3% 15 8.9% 28 17.6% 162 100.0%  134 2.39 .80
              . .
8 12.4% 28 45.0% 9 14.3% 4 5.6% 14 22.6% 63 100.0%  49 2.17 .79
6 4.7% 65 49.4% 27 21.9% 8 5.7% 24 18.3% 130 100.0%  106 2.35 .70
8 13.6% 21 32.2% 17 29.1% 7 11.2% 8 13.8% 61 100.0%  53 2.44 .91
2 12.4% 4 24.9% 6 38.8% 2 12.8% 2 11.1% 16 100.0%  14 2.58 .93
1 7.3% 3 23.0% 3 21.9%   6 47.7% 13 100.0%  7 2.28 .75
1 25.3% 1 22.3%   1 31.1% 1 21.4% 4 100.0%  3 2.47 1.51
              . .
        1 100.0% 1 100.0%  0 . .
  3 18.9% 4 32.4%   6 48.7% 13 100.0%  7 2.63 .52
5 4.4% 40 39.9% 23 25.4% 6 5.5% 24 24.8% 98 100.0%  74 2.42 .72

10 9.8% 59 49.3% 23 22.6% 9 8.5% 12 9.7% 113 100.0%  101 2.33 .80
11 17.6% 20 32.2% 12 20.0% 7 11.5% 12 18.7% 62 100.0%  50 2.31 .97
              . .
5 14.4% 9 31.6% 3 9.6% 5 22.6% 6 21.8% 28 100.0%  22 2.52 1.13

10 6.9% 71 43.3% 33 22.9% 9 5.9% 33 20.9% 156 100.0%  123 2.35 .75
11 11.4% 42 39.1% 26 26.9% 8 7.0% 16 15.5% 103 100.0%  87 2.35 .82
              . .

10 7.1% 70 50.1% 22 17.3% 9 5.9% 25 19.5% 136 100.0%  111 2.27 .73
16 11.0% 52 33.8% 40 28.3% 13 9.2% 29 17.8% 150 100.0%  121 2.43 .86
        1 100.0% 1 100.0%  0 . .
              . .

22 9.4% 100 41.5% 48 22.2% 19 7.9% 44 18.9% 233 100.0%  189 2.35 .81
4 8.4% 22 38.0% 14 27.8% 3 6.9% 11 18.9% 54 100.0%  43 2.41 .80
              . .
8 16.3% 25 42.5% 11 19.4% 1 2.0% 12 19.8% 57 100.0%  45 2.09 .74

11 7.7% 63 40.2% 37 27.3% 14 9.2% 22 15.6% 147 100.0%  125 2.45 .81
7 7.0% 34 40.5% 14 18.5% 7 9.0% 21 25.0% 83 100.0%  62 2.39 .82
              . .
6 21.3% 14 42.9% 6 19.1% 1 2.6% 5 14.1% 32 100.0%  27 2.04 .78

8 8.4% 47 42.3% 26 26.6% 9 8.2% 15 14.6% 105 100.0%  90 2.40 .80
3 5.8% 22 37.6% 12 24.4% 5 10.0% 12 22.2% 54 100.0%  42 2.49 .82
2 13.2% 5 38.0% 4 31.3%   2 17.4% 13 100.0%  11 2.22 .74
  2 23.0% 2 22.1% 1 16.3% 3 38.6% 8 100.0%  5 2.89 .87
5 14.7% 12 40.4% 5 15.5%   9 29.4% 31 100.0%  22 2.01 .68
2 4.9% 18 44.3% 6 18.0% 5 10.7% 9 22.1% 40 100.0%  31 2.44 .82
  2 46.8% 1 29.7% 1 23.5%   4 100.0%  4 2.77 .91
              . .
5 13.4% 12 30.2% 6 17.2% 5 15.8% 8 23.3% 36 100.0%  28 2.46 1.02
1 2.3% 14 41.8% 10 33.8% 3 8.9% 4 13.1% 32 100.0%  28 2.57 .72
2 4.5% 25 48.3% 12 29.2% 1 2.3% 8 15.6% 48 100.0%  40 2.35 .63
6 12.6% 19 40.7% 10 21.8% 1 1.3% 11 23.7% 47 100.0%  36 2.15 .71
7 22.6% 14 33.9% 7 19.9% 4 10.2% 5 13.4% 37 100.0%  32 2.21 .98
5 5.6% 38 43.5% 17 20.7% 8 9.4% 19 20.8% 87 100.0%  68 2.43 .80
              . .
1 6.1% 7 41.9% 5 31.4% 3 20.7%   16 100.0%  16 2.67 .91
5 9.2% 25 36.5% 17 29.3% 1 1.8% 15 23.3% 63 100.0%  48 2.31 .71
3 6.9% 17 46.2% 8 23.5% 2 8.0% 6 15.5% 36 100.0%  30 2.38 .78
7 16.8% 19 45.1% 4 9.2% 2 3.2% 12 25.8% 44 100.0%  32 1.98 .74
4 5.2% 41 45.4% 17 20.2% 9 10.2% 17 19.0% 88 100.0%  71 2.44 .80
6 13.8% 13 29.9% 11 29.6% 5 13.2% 5 13.4% 40 100.0%  35 2.49 .95
              . .

17 9.6% 86 44.0% 49 27.9% 15 8.1% 20 10.4% 187 100.0%  167 2.38 .80
9 8.4% 36 34.4% 13 14.4% 7 7.0% 35 35.7% 100 100.0%  65 2.31 .84

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

.
apmeklē bērnudārzu

neapmeklē bērnudārzu
Vai Jūsu ģimenē ir bērni, kuri

apmeklē bērnudārzu Rīgā?

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Pašvaldības pirmsskolas izglītības iestāžu
(bērnudārzu) pakalpojumu kvalitāte

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā līdz 6 gadiem, n=287
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=55)), n=232

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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23.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu pieejamība

55 10.6% 329 61.5% 84 17.1% 13 2.6% 44 8.2% 525 100.0%  481 2.13 .63
              . .

28 12.2% 148 62.4% 33 14.6% 5 2.2% 20 8.6% 234 100.0%  214 2.07 .62
27 9.3% 181 60.8% 51 19.1% 8 2.9% 24 8.0% 291 100.0%  267 2.17 .64
              . .

21 15.2% 97 66.2% 13 9.2%   13 9.3% 144 100.0%  131 1.93 .52
7 9.1% 42 51.0% 17 21.9% 5 6.0% 9 12.0% 80 100.0%  71 2.28 .74

15 9.6% 103 60.8% 31 19.0% 7 4.2% 11 6.4% 167 100.0%  156 2.19 .67
7 10.2% 49 66.0% 12 16.7%   5 7.1% 73 100.0%  68 2.07 .54
3 9.2% 21 60.1% 8 23.3%   3 7.4% 35 100.0%  32 2.15 .58
2 8.4% 17 64.4% 3 12.4% 1 4.0% 3 10.8% 26 100.0%  23 2.13 .64
              . .
  2 66.4%     1 33.6% 3 100.0%  2 2.00 .00
4 8.8% 28 62.8% 7 16.6% 2 4.5% 3 7.3% 44 100.0%  41 2.18 .67

19 11.3% 94 59.9% 27 18.7% 5 3.5% 10 6.5% 155 100.0%  145 2.15 .67
21 10.1% 145 63.0% 30 16.0% 3 1.4% 21 9.5% 220 100.0%  199 2.10 .58
11 11.6% 60 60.0% 20 17.4% 3 3.0% 9 8.1% 103 100.0%  94 2.13 .66
              . .

14 13.6% 66 66.7% 10 11.5% 1 1.5% 6 6.8% 97 100.0%  91 2.01 .58
26 9.3% 183 61.1% 49 17.2% 12 4.2% 26 8.2% 296 100.0%  270 2.18 .66
15 11.6% 80 59.7% 25 19.5%   12 9.2% 132 100.0%  120 2.09 .58
              . .

23 10.3% 154 65.3% 32 14.1% 7 3.1% 17 7.2% 233 100.0%  216 2.11 .62
32 10.8% 174 58.9% 52 19.2% 6 2.3% 26 8.7% 290 100.0%  264 2.14 .64
  1 52.6%     1 47.4% 2 100.0%  1 2.00 .
              . .

50 12.1% 272 63.6% 61 15.7% 8 1.9% 29 6.7% 420 100.0%  391 2.08 .61
5 5.4% 57 54.5% 23 21.5% 5 5.0% 15 13.6% 105 100.0%  90 2.30 .67
              . .

11 11.4% 63 61.1% 18 17.3% 2 2.1% 8 8.1% 102 100.0%  94 2.11 .63
21 8.7% 162 61.5% 48 19.2% 8 3.0% 20 7.6% 259 100.0%  239 2.18 .63
23 13.7% 104 61.8% 18 12.6% 3 2.2% 16 9.7% 164 100.0%  148 2.04 .63
              . .
5 12.6% 25 56.3% 8 17.8% 1 2.3% 6 11.0% 45 100.0%  39 2.11 .67

17 9.8% 111 58.9% 39 21.3% 4 2.1% 13 7.9% 184 100.0%  171 2.17 .63
10 9.2% 74 64.0% 19 17.5% 5 4.4% 6 4.8% 114 100.0%  108 2.18 .66
  15 83.0%     3 17.0% 18 100.0%  15 2.00 .00
2 7.6% 17 60.3% 4 15.6% 1 3.9% 4 12.6% 28 100.0%  24 2.18 .66

19 18.1% 71 62.9% 9 8.5%   11 10.5% 110 100.0%  99 1.89 .54
  9 59.1% 3 22.7% 2 11.0% 1 7.2% 15 100.0%  14 2.48 .72
2 20.2% 7 63.1% 2 16.7%     11 100.0%  11 1.97 .63
              . .
7 10.4% 47 65.5% 10 14.9% 2 2.7% 5 6.5% 71 100.0%  66 2.11 .62
6 8.8% 34 60.8% 14 24.5% 1 1.3% 3 4.6% 58 100.0%  55 2.19 .61

12 13.2% 50 52.7% 18 19.5% 2 2.6% 10 12.0% 92 100.0%  82 2.13 .69
7 10.2% 44 63.1% 16 22.4% 1 1.3% 2 3.0% 70 100.0%  68 2.15 .61
6 13.2% 31 66.7% 5 11.5% 1 2.4% 3 6.2% 46 100.0%  43 2.03 .61

17 9.3% 123 62.8% 21 13.2% 6 3.7% 21 11.1% 188 100.0%  167 2.13 .64
              . .
  25 85.3% 3 10.7%   1 4.0% 29 100.0%  28 2.11 .32

14 12.0% 65 56.0% 22 19.7% 2 1.9% 12 10.5% 115 100.0%  103 2.13 .65
9 10.9% 50 67.3% 10 14.8%   6 6.9% 75 100.0%  69 2.04 .53
8 7.2% 66 70.4% 10 10.6%   11 11.8% 95 100.0%  84 2.04 .45
4 2.9% 90 63.8% 24 17.9% 9 6.5% 12 8.8% 139 100.0%  127 2.31 .65

20 27.1% 33 46.1% 15 21.5% 2 3.0% 2 2.2% 72 100.0%  70 2.00 .79
              . .

47 10.8% 285 61.8% 74 17.4% 12 2.8% 32 7.1% 450 100.0%  418 2.13 .64
8 9.0% 44 59.3% 10 14.7% 1 1.2% 12 15.7% 75 100.0%  63 2.10 .58

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat
ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
apmeklē skolu

neapmeklē skolu
Vai Jūsu ģimenē ir bērni, kuri apmeklē

vispārizglītojošās skolas Rīgā?

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu)
pakalpojumu pieejamība

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem, n=525
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā" (atbilde
"grūti pateikt/NA", n=44)), n=481

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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24.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu kvalitāte

50 10.1% 276 51.0% 108 21.2% 38 7.3% 53 10.5% 525 100.0%  472 2.29 .77
              . .

26 11.5% 123 51.5% 44 19.1% 16 6.7% 25 11.3% 234 100.0%  209 2.24 .77
24 8.9% 153 50.5% 64 23.0% 22 7.8% 28 9.9% 291 100.0%  263 2.33 .77
              . .

17 12.4% 86 59.2% 24 16.5% 6 3.9% 11 8.0% 144 100.0%  133 2.13 .69
4 5.3% 37 44.9% 15 19.2% 11 13.5% 13 17.1% 80 100.0%  67 2.49 .85

13 8.3% 85 49.3% 42 25.6% 12 7.5% 15 9.3% 167 100.0%  152 2.36 .76
12 17.3% 38 51.5% 13 17.7% 4 5.0% 6 8.5% 73 100.0%  67 2.11 .77
3 9.2% 16 45.0% 10 29.6% 3 8.2% 3 8.1% 35 100.0%  32 2.40 .80
1 4.3% 14 54.7% 4 16.0% 2 7.0% 5 18.0% 26 100.0%  21 2.31 .72
              . .
  1 29.5% 1 36.9%   1 33.6% 3 100.0%  2 2.56 .81
3 8.8% 24 52.3% 8 18.0% 4 8.5% 5 12.3% 44 100.0%  39 2.30 .79

12 7.6% 84 53.3% 30 20.3% 13 8.7% 16 10.2% 155 100.0%  139 2.33 .77
20 10.1% 116 49.8% 48 22.8% 15 6.9% 21 10.4% 220 100.0%  199 2.30 .77
15 14.7% 51 49.6% 21 20.4% 6 5.5% 10 9.8% 103 100.0%  93 2.18 .78
              . .

12 12.0% 55 57.1% 20 19.7% 2 1.9% 8 9.3% 97 100.0%  89 2.13 .65
23 8.8% 161 52.8% 59 20.9% 23 7.4% 30 10.1% 296 100.0%  266 2.30 .76
15 11.7% 60 44.2% 29 22.7% 13 9.6% 15 11.8% 132 100.0%  117 2.34 .85
              . .

13 6.1% 137 57.6% 47 20.3% 15 6.2% 21 9.8% 233 100.0%  212 2.30 .70
37 12.8% 138 46.4% 61 22.0% 23 8.0% 31 10.8% 290 100.0%  259 2.28 .82
  1 52.6%     1 47.4% 2 100.0%  1 2.00 .
              . .

42 10.6% 222 51.1% 89 21.9% 28 6.7% 39 9.7% 420 100.0%  381 2.27 .76
8 8.2% 54 50.5% 19 18.8% 10 9.3% 14 13.2% 105 100.0%  91 2.34 .80
              . .

10 10.7% 42 40.4% 28 26.9% 9 8.6% 13 13.4% 102 100.0%  89 2.39 .83
21 9.1% 145 54.2% 53 21.6% 16 6.0% 24 9.1% 259 100.0%  235 2.27 .73
19 11.4% 89 53.1% 27 15.8% 13 8.7% 16 10.9% 164 100.0%  148 2.24 .80
              . .
6 14.6% 21 46.7% 8 18.4% 4 9.0% 6 11.3% 45 100.0%  39 2.25 .86

15 9.3% 89 46.4% 48 26.5% 15 7.8% 17 10.0% 184 100.0%  167 2.36 .78
10 9.5% 65 55.3% 22 20.5% 6 5.4% 11 9.3% 114 100.0%  103 2.24 .72
  12 65.0% 3 17.6%   3 17.4% 18 100.0%  15 2.21 .42
3 11.9% 12 42.7% 3 11.5% 4 14.2% 6 19.7% 28 100.0%  22 2.35 .96

15 14.1% 62 56.0% 20 17.8% 5 4.0% 8 8.1% 110 100.0%  102 2.13 .72
1 6.3% 7 47.9% 3 20.8% 3 17.9% 1 7.2% 15 100.0%  14 2.54 .91
  8 70.9% 1 8.7% 1 10.4% 1 9.9% 11 100.0%  10 2.33 .71
              . .

10 14.3% 33 46.2% 9 12.6% 10 14.4% 9 12.6% 71 100.0%  62 2.31 .94
5 7.9% 32 55.4% 15 26.7% 2 3.2% 4 6.9% 58 100.0%  54 2.27 .67

12 13.4% 41 41.6% 23 26.9% 5 5.1% 11 13.0% 92 100.0%  81 2.27 .79
7 10.3% 35 48.8% 16 21.8% 8 12.8% 4 6.3% 70 100.0%  66 2.40 .86
2 4.8% 28 60.4% 7 16.2% 2 4.0% 7 14.6% 46 100.0%  39 2.23 .63

14 8.4% 107 55.0% 38 21.1% 11 5.3% 18 10.2% 188 100.0%  170 2.26 .71
              . .
  14 44.9% 9 31.2% 5 21.4% 1 2.5% 29 100.0%  28 2.76 .81

14 13.0% 49 40.6% 30 27.1% 4 3.8% 18 15.6% 115 100.0%  97 2.26 .77
5 6.8% 41 55.6% 16 20.3% 5 6.6% 8 10.6% 75 100.0%  67 2.30 .72

11 11.5% 54 56.7% 15 15.5% 5 4.7% 10 11.7% 95 100.0%  85 2.15 .71
2 1.2% 87 61.1% 24 18.5% 12 8.6% 14 10.6% 139 100.0%  125 2.39 .68

18 24.6% 31 41.4% 14 20.7% 7 10.8% 2 2.4% 72 100.0%  70 2.18 .94
              . .

42 10.3% 237 50.8% 96 21.9% 37 8.2% 38 8.8% 450 100.0%  412 2.31 .79
8 8.7% 39 51.8% 12 16.9% 1 1.2% 15 21.4% 75 100.0%  60 2.13 .61

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat
ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā
fizisku darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
apmeklē skolu

neapmeklē skolu
Vai Jūsu ģimenē ir bērni, kuri

apmeklē vispārizglītojošās skolas
Rīgā?

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu) pakalpojumu kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu (skolu)
pakalpojumu kvalitāte

Bāze: respondenti, kuru ģimenē ir bērni vecumā no 7 līdz 18 gadiem, n=525
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=53)), n=472

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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25. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sabiedriskā transporta pieejamība

356 18.0% 1211 60.1% 282 14.3% 60 3.0% 91 4.6% 2000 100.0%  1909 2.03 .68
              . .

156 17.9% 509 58.5% 124 14.1% 26 3.0% 57 6.5% 872 100.0%  815 2.02 .69
200 18.0% 702 61.3% 158 14.6% 34 3.1% 34 3.0% 1128 100.0%  1094 2.03 .68

              . .
89 18.4% 295 60.4% 76 15.9% 14 3.2% 10 2.0% 484 100.0%  474 2.04 .69
62 16.6% 205 56.1% 52 15.2% 18 5.0% 26 7.1% 363 100.0%  337 2.09 .74
44 15.3% 187 62.2% 40 14.2% 8 2.9% 16 5.4% 295 100.0%  279 2.05 .66
48 17.0% 173 61.4% 40 14.8% 6 2.2% 14 4.6% 281 100.0%  267 2.02 .65
39 16.5% 147 59.4% 45 18.5% 5 2.3% 9 3.4% 245 100.0%  236 2.07 .67
74 22.6% 204 60.8% 29 9.5% 9 2.7% 16 4.5% 332 100.0%  316 1.92 .66
              . .

71 21.0% 212 61.2% 40 11.3% 12 3.7% 10 2.8% 345 100.0%  335 1.98 .70
114 18.2% 367 58.3% 97 16.0% 18 2.8% 31 4.7% 627 100.0%  596 2.04 .69
81 15.6% 312 61.3% 71 14.9% 14 2.8% 26 5.3% 504 100.0%  478 2.05 .66
68 18.4% 231 60.8% 50 13.2% 12 3.4% 15 4.2% 376 100.0%  361 2.02 .69
22 15.9% 89 59.2% 24 15.7% 4 2.5% 9 6.7% 148 100.0%  139 2.05 .67
              . .

45 18.5% 140 58.4% 43 17.1% 4 1.7% 9 4.3% 241 100.0%  232 2.02 .67
217 18.0% 767 62.3% 147 12.1% 38 3.2% 55 4.5% 1224 100.0%  1169 2.00 .67
94 17.7% 304 55.9% 92 18.2% 18 3.3% 27 4.8% 535 100.0%  508 2.08 .72
              . .

117 16.8% 411 58.5% 110 16.5% 19 2.9% 35 5.2% 692 100.0%  657 2.06 .69
236 18.5% 792 60.8% 170 13.2% 41 3.1% 56 4.3% 1295 100.0%  1239 2.01 .68
3 20.9% 8 63.2% 2 15.9%     13 100.0%  13 1.95 .63
              . .

169 19.2% 551 61.0% 111 12.2% 28 3.4% 37 4.2% 896 100.0%  859 2.00 .69
182 17.0% 645 59.3% 169 16.0% 31 2.8% 54 4.9% 1081 100.0%  1027 2.05 .68
5 24.0% 15 65.2% 2 7.3% 1 3.4%   23 100.0%  23 1.90 .68
              . .

260 17.7% 894 60.3% 204 14.3% 47 3.3% 64 4.4% 1469 100.0%  1405 2.03 .69
96 18.7% 317 59.5% 78 14.4% 13 2.5% 27 4.9% 531 100.0%  504 2.01 .67
              . .

47 15.3% 204 63.0% 43 14.3% 16 5.1% 7 2.3% 317 100.0%  310 2.09 .71
171 18.2% 536 56.5% 152 17.1% 22 2.3% 57 5.9% 938 100.0%  881 2.04 .69
138 18.9% 471 63.4% 87 10.8% 22 3.1% 27 3.8% 745 100.0%  718 1.98 .66

              . .
31 20.6% 74 46.5% 28 20.0% 4 2.9% 16 10.1% 153 100.0%  137 2.06 .76

94 15.1% 370 58.7% 112 18.9% 24 3.7% 21 3.5% 621 100.0%  600 2.12 .70
84 20.5% 254 61.5% 48 12.1% 10 2.5% 15 3.3% 411 100.0%  396 1.96 .66
9 12.3% 42 58.3% 7 12.3%   12 17.1% 70 100.0%  58 2.00 .55
74 20.1% 242 64.3% 27 7.4% 12 3.3% 20 4.9% 375 100.0%  355 1.94 .65
45 17.4% 161 62.5% 42 16.5% 6 2.4% 3 1.2% 257 100.0%  254 2.04 .66
9 13.1% 38 65.6% 11 18.3%   2 3.0% 60 100.0%  58 2.05 .57
10 19.8% 30 56.7% 7 12.6% 4 6.8% 2 4.1% 53 100.0%  51 2.07 .79
              . .

57 20.7% 179 62.2% 29 9.6% 11 4.1% 10 3.5% 286 100.0%  276 1.97 .70
38 14.8% 168 65.5% 32 12.4% 10 3.6% 10 3.7% 258 100.0%  248 2.05 .66
56 17.7% 197 57.9% 58 18.6% 13 3.4% 8 2.5% 332 100.0%  324 2.08 .71
61 22.1% 149 54.8% 42 16.2% 5 2.2% 12 4.6% 269 100.0%  257 1.98 .70
64 20.1% 167 54.3% 43 14.5% 7 2.3% 27 8.9% 308 100.0%  281 1.99 .69
80 14.9% 351 63.1% 78 14.7% 14 2.7% 24 4.6% 547 100.0%  523 2.05 .65
              . .

17 15.7% 77 68.8% 10 8.2% 2 1.9% 5 5.4% 111 100.0%  106 1.96 .58
86 19.3% 250 56.9% 76 18.4% 16 3.5% 7 1.9% 435 100.0%  428 2.06 .72
60 19.5% 190 59.0% 55 15.8% 12 3.4% 8 2.3% 325 100.0%  317 2.03 .71
70 19.9% 217 62.0% 35 9.5% 4 1.2% 23 7.4% 349 100.0%  326 1.91 .60
76 13.2% 376 66.8% 66 11.5% 11 1.9% 38 6.7% 567 100.0%  529 2.02 .59
47 22.9% 101 46.8% 40 18.4% 15 7.1% 10 4.8% 213 100.0%  203 2.10 .85

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Sabiedriskā transporta pieejamība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=91)), n=1909

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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26. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte

151 7.8% 1015 50.9% 535 26.7% 177 8.5% 122 6.1% 2000 100.0%  1878 2.38 .76
              . .

70 8.1% 435 50.3% 218 25.3% 79 8.4% 70 8.0% 872 100.0%  802 2.37 .77
81 7.6% 580 51.5% 317 27.8% 98 8.6% 52 4.6% 1128 100.0%  1076 2.39 .76
              . .

37 8.0% 244 49.8% 130 26.7% 57 12.3% 16 3.1% 484 100.0%  468 2.45 .82
25 6.6% 153 41.3% 106 30.1% 46 12.9% 33 9.1% 363 100.0%  330 2.54 .82
17 6.0% 153 51.4% 84 29.0% 18 5.7% 23 8.0% 295 100.0%  272 2.37 .70
25 9.1% 137 48.6% 80 29.0% 23 8.2% 16 5.1% 281 100.0%  265 2.38 .78
19 8.1% 123 50.3% 74 30.0% 15 6.3% 14 5.2% 245 100.0%  231 2.36 .73
28 8.7% 205 61.8% 61 18.2% 18 5.5% 20 5.7% 332 100.0%  312 2.22 .69
              . .

29 9.2% 187 54.0% 85 24.1% 24 6.5% 20 6.1% 345 100.0%  325 2.30 .74
47 7.6% 313 50.6% 173 27.5% 58 9.0% 36 5.3% 627 100.0%  591 2.40 .77
38 7.4% 265 52.3% 130 26.2% 42 8.5% 29 5.5% 504 100.0%  475 2.38 .76
22 5.9% 181 47.8% 112 29.9% 37 9.7% 24 6.7% 376 100.0%  352 2.46 .76
15 10.9% 69 47.7% 35 23.0% 16 8.4% 13 10.0% 148 100.0%  135 2.32 .81
              . .

20 9.0% 132 55.4% 60 23.3% 15 5.7% 14 6.6% 241 100.0%  227 2.28 .72
88 7.3% 627 51.7% 326 26.7% 111 8.4% 72 5.8% 1224 100.0%  1152 2.38 .76
43 8.4% 256 47.5% 149 28.0% 51 9.7% 36 6.4% 535 100.0%  499 2.42 .79
              . .

54 8.1% 345 48.5% 187 28.0% 59 8.4% 47 7.1% 692 100.0%  645 2.40 .77
96 7.6% 663 52.2% 343 25.9% 118 8.6% 75 5.6% 1295 100.0%  1220 2.38 .76
1 9.6% 7 51.4% 5 39.0%     13 100.0%  13 2.29 .66
              . .

70 7.9% 460 51.6% 235 26.2% 81 8.7% 50 5.6% 896 100.0%  846 2.38 .77
81 7.8% 535 49.7% 300 27.6% 94 8.3% 71 6.5% 1081 100.0%  1010 2.39 .76
  20 86.7%   2 9.8% 1 3.5% 23 100.0%  22 2.20 .62
              . .

109 7.7% 733 49.8% 398 27.2% 143 9.6% 86 5.8% 1469 100.0%  1383 2.41 .78
42 8.1% 282 53.6% 137 25.6% 34 6.0% 36 6.7% 531 100.0%  495 2.32 .72
              . .

24 8.5% 157 49.2% 84 26.2% 38 11.6% 14 4.6% 317 100.0%  303 2.43 .82
69 7.5% 441 46.5% 275 30.3% 81 8.2% 72 7.5% 938 100.0%  866 2.42 .76
58 7.8% 417 57.4% 176 22.4% 58 7.4% 36 5.0% 745 100.0%  709 2.31 .73
              . .

16 11.4% 63 39.5% 36 23.8% 19 13.3% 19 12.0% 153 100.0%  134 2.44 .90

39 6.4% 285 45.5% 208 34.4% 61 9.2% 28 4.6% 621 100.0%  593 2.48 .76
34 8.6% 216 52.2% 100 24.9% 34 7.9% 27 6.3% 411 100.0%  384 2.34 .76
4 6.1% 34 49.0% 15 21.9% 5 6.3% 12 16.7% 70 100.0%  58 2.34 .73
28 7.7% 225 61.0% 76 19.5% 21 5.5% 25 6.3% 375 100.0%  350 2.24 .68
22 8.7% 134 51.4% 68 26.9% 26 10.4% 7 2.6% 257 100.0%  250 2.40 .80
3 4.5% 29 47.4% 20 33.2% 6 11.9% 2 3.0% 60 100.0%  58 2.54 .77
5 9.2% 29 57.3% 12 20.3% 5 9.3% 2 3.8% 53 100.0%  51 2.31 .78
              . .

28 10.2% 153 55.0% 54 17.8% 35 11.4% 16 5.7% 286 100.0%  270 2.32 .82
20 7.7% 149 58.1% 60 23.2% 16 5.8% 13 5.2% 258 100.0%  245 2.29 .70
20 6.2% 172 50.6% 95 30.1% 34 9.8% 11 3.3% 332 100.0%  321 2.45 .76
27 10.6% 127 46.8% 81 29.8% 16 6.2% 18 6.6% 269 100.0%  251 2.34 .76
24 7.9% 144 45.6% 83 27.9% 23 7.5% 34 11.1% 308 100.0%  274 2.39 .77
32 5.9% 270 49.6% 162 29.8% 53 9.1% 30 5.6% 547 100.0%  517 2.45 .75
              . .
5 4.1% 49 41.5% 26 23.9% 25 24.0% 6 6.4% 111 100.0%  105 2.73 .90
35 7.8% 200 46.1% 147 34.1% 38 8.2% 15 3.9% 435 100.0%  420 2.44 .76
26 8.2% 157 49.7% 71 21.5% 61 17.5% 10 3.0% 325 100.0%  315 2.50 .88
23 6.8% 188 54.7% 87 23.8% 18 4.8% 33 9.9% 349 100.0%  316 2.29 .68
31 5.3% 321 57.1% 146 25.6% 22 3.7% 47 8.3% 567 100.0%  520 2.30 .64
31 15.6% 100 46.3% 58 26.8% 13 5.9% 11 5.5% 213 100.0%  202 2.24 .80

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Sabiedriskā transporta pakalpojumu kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=122)), n=1878

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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27. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Gājējiem domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiņi, gājēju pārejas u.tml.) kvalitāte pilsētā

60 3.0% 829 41.0% 730 36.4% 285 14.8% 96 4.9% 2000 100.0%  1904 2.66 .77
              . .

29 3.3% 374 42.8% 314 35.6% 116 13.7% 39 4.6% 872 100.0%  833 2.63 .77
31 2.7% 455 39.6% 416 37.0% 169 15.6% 57 5.1% 1128 100.0%  1071 2.69 .77
              . .

20 4.2% 225 46.6% 169 34.5% 55 11.5% 15 3.1% 484 100.0%  469 2.55 .76
8 2.3% 143 38.9% 137 38.2% 56 15.5% 19 5.1% 363 100.0%  344 2.70 .77
7 2.6% 124 42.1% 113 37.6% 37 12.9% 14 4.8% 295 100.0%  281 2.64 .75
9 3.3% 105 37.2% 95 34.0% 55 19.6% 17 5.8% 281 100.0%  264 2.74 .82
7 2.8% 93 38.1% 101 41.2% 35 14.4% 9 3.5% 245 100.0%  236 2.70 .76
9 2.6% 139 42.4% 115 34.3% 47 14.5% 22 6.4% 332 100.0%  310 2.65 .77
              . .

14 4.1% 152 45.1% 119 33.4% 44 12.4% 16 5.0% 345 100.0%  329 2.57 .77
14 2.2% 262 41.1% 237 38.3% 84 13.5% 30 4.8% 627 100.0%  597 2.66 .74
12 2.0% 210 41.1% 178 35.0% 72 15.6% 32 6.2% 504 100.0%  472 2.69 .77
13 3.6% 140 35.7% 155 41.0% 58 17.0% 10 2.7% 376 100.0%  366 2.73 .79
7 5.4% 65 42.4% 41 27.7% 27 18.3% 8 6.2% 148 100.0%  140 2.63 .86
              . .
8 3.0% 97 38.9% 95 40.2% 27 12.0% 14 5.9% 241 100.0%  227 2.65 .74
36 2.8% 542 44.0% 420 34.2% 170 14.1% 56 4.8% 1224 100.0%  1168 2.63 .77
16 3.2% 190 35.1% 215 39.7% 88 17.3% 26 4.8% 535 100.0%  509 2.75 .79
              . .

23 3.4% 279 39.1% 255 37.0% 103 15.8% 32 4.6% 692 100.0%  660 2.68 .79
37 2.8% 546 42.0% 470 36.0% 179 14.1% 63 5.1% 1295 100.0%  1232 2.65 .76
  4 27.4% 5 39.1% 3 26.2% 1 7.3% 13 100.0%  12 2.99 .79
              . .

29 3.1% 387 43.0% 308 33.8% 139 16.4% 33 3.7% 896 100.0%  863 2.66 .79
31 2.9% 429 39.3% 416 38.4% 143 13.7% 62 5.8% 1081 100.0%  1019 2.67 .76
  13 55.6% 6 27.5% 3 12.3% 1 4.6% 23 100.0%  22 2.55 .73
              . .

45 3.0% 617 41.4% 527 35.7% 218 15.6% 62 4.3% 1469 100.0%  1407 2.67 .78
15 2.9% 212 40.1% 203 37.9% 67 12.8% 34 6.3% 531 100.0%  497 2.65 .75
              . .

10 3.5% 122 37.7% 121 38.3% 54 17.1% 10 3.3% 317 100.0%  307 2.71 .80
26 2.7% 386 40.5% 348 37.3% 132 14.6% 46 4.9% 938 100.0%  892 2.67 .77
24 3.0% 321 43.1% 261 34.3% 99 13.9% 40 5.6% 745 100.0%  705 2.63 .77
              . .
5 3.7% 54 34.5% 58 38.2% 25 16.6% 11 6.9% 153 100.0%  142 2.73 .80

19 3.1% 239 37.2% 246 40.4% 96 15.8% 21 3.5% 621 100.0%  600 2.71 .77
12 2.7% 183 44.8% 138 32.7% 60 15.2% 18 4.5% 411 100.0%  393 2.63 .78
  32 43.2% 27 41.1% 5 7.5% 6 8.3% 70 100.0%  64 2.61 .64

12 3.0% 161 43.8% 126 33.3% 49 13.0% 27 6.9% 375 100.0%  348 2.60 .76
9 3.7% 124 48.1% 93 36.1% 23 8.9% 8 3.2% 257 100.0%  249 2.52 .72
2 2.6% 20 32.1% 23 38.8% 11 20.3% 4 6.2% 60 100.0%  56 2.82 .80
1 2.0% 16 32.5% 19 32.3% 16 31.3% 1 1.9% 53 100.0%  52 2.95 .86
              . .
7 2.4% 125 43.4% 87 30.1% 55 19.5% 12 4.6% 286 100.0%  274 2.70 .82
10 3.8% 91 36.2% 97 36.7% 44 17.3% 16 6.1% 258 100.0%  242 2.72 .81
5 1.4% 149 44.9% 128 38.8% 38 11.6% 12 3.4% 332 100.0%  320 2.63 .71
14 5.3% 108 39.5% 100 37.6% 36 13.9% 11 3.8% 269 100.0%  258 2.62 .80
7 2.3% 128 41.3% 122 38.6% 40 14.3% 11 3.5% 308 100.0%  297 2.67 .75
17 3.0% 228 40.2% 196 36.8% 72 13.1% 34 6.8% 547 100.0%  513 2.64 .76
              . .
3 2.5% 44 39.5% 48 42.6% 12 10.7% 4 4.7% 111 100.0%  107 2.65 .72
16 3.6% 196 43.6% 166 39.7% 46 10.5% 11 2.6% 435 100.0%  424 2.59 .73
8 2.2% 140 44.5% 97 28.7% 69 21.5% 11 3.2% 325 100.0%  314 2.72 .83
12 3.6% 155 44.2% 124 35.2% 37 10.4% 21 6.5% 349 100.0%  328 2.56 .74
5 .8% 231 39.6% 215 38.4% 77 14.1% 39 7.2% 567 100.0%  528 2.71 .73
16 7.5% 63 29.4% 80 36.4% 44 21.5% 10 5.2% 213 100.0%  203 2.76 .89

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Gājējiem domātās ielu infrastruktūras (ietves, celiņi, gājēju pārejas u.tml.) kvalitāte pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=96)), n=1904

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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28. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā

34 2.5% 416 31.2% 503 39.2% 261 20.2% 84 6.9% 1298 100.0%  1214 2.83 .80
              . .

15 2.4% 182 28.8% 250 40.3% 146 22.9% 33 5.5% 626 100.0%  593 2.89 .80
19 2.7% 234 33.3% 253 38.1% 115 17.8% 51 8.1% 672 100.0%  621 2.77 .79
              . .

13 3.4% 145 40.0% 121 33.0% 63 17.0% 22 6.6% 364 100.0%  342 2.68 .81
6 2.1% 81 29.0% 117 40.5% 71 24.7% 11 3.7% 286 100.0%  275 2.91 .80
4 1.9% 72 32.9% 90 40.9% 43 19.5% 10 4.8% 219 100.0%  209 2.82 .77
6 3.2% 54 27.3% 76 38.3% 45 22.7% 17 8.4% 198 100.0%  181 2.88 .82
3 2.0% 34 24.4% 62 46.3% 27 20.0% 10 7.3% 136 100.0%  126 2.91 .75
2 2.3% 30 30.8% 37 38.5% 12 13.4% 14 15.0% 95 100.0%  81 2.74 .75
              . .
3 1.4% 48 30.6% 58 37.9% 28 16.7% 19 13.4% 156 100.0%  137 2.81 .76
7 1.6% 116 30.0% 154 40.5% 84 20.9% 26 7.0% 387 100.0%  361 2.87 .78
9 2.6% 118 31.2% 140 38.3% 73 21.4% 24 6.6% 364 100.0%  340 2.84 .81
11 3.7% 96 31.8% 114 40.2% 57 20.8% 9 3.4% 287 100.0%  278 2.81 .82
4 4.5% 38 34.9% 37 36.5% 19 17.7% 6 6.4% 104 100.0%  98 2.72 .83
              . .
3 2.6% 44 36.4% 44 38.1% 16 15.6% 8 7.3% 115 100.0%  107 2.72 .78
19 2.1% 283 35.3% 281 35.9% 161 20.6% 48 6.2% 792 100.0%  744 2.80 .80
12 3.3% 89 22.4% 178 45.6% 84 20.6% 28 8.1% 391 100.0%  363 2.91 .78
              . .

15 3.2% 172 31.8% 205 40.0% 102 20.7% 22 4.4% 516 100.0%  494 2.82 .81
19 2.1% 243 31.0% 295 38.7% 156 19.7% 61 8.4% 774 100.0%  713 2.83 .79
  1 12.0% 3 31.4% 3 43.0% 1 13.6% 8 100.0%  7 3.36 .77
              . .

16 2.5% 193 31.4% 233 39.4% 127 21.7% 27 4.9% 596 100.0%  569 2.85 .80
18 2.6% 217 30.6% 265 38.9% 134 19.5% 57 8.4% 691 100.0%  634 2.82 .79
  6 58.0% 5 42.0%     11 100.0%  11 2.42 .52
              . .

28 2.7% 319 30.7% 386 39.3% 206 21.0% 58 6.3% 997 100.0%  939 2.84 .80
6 2.2% 97 32.4% 117 38.9% 55 18.1% 26 8.5% 301 100.0%  275 2.80 .78
              . .
7 3.7% 64 28.9% 84 38.8% 49 22.7% 12 5.8% 216 100.0%  204 2.86 .83
18 2.4% 207 28.2% 292 41.1% 166 22.6% 39 5.7% 722 100.0%  683 2.89 .79
9 2.0% 145 39.3% 127 35.2% 46 13.3% 33 10.2% 360 100.0%  327 2.67 .75
              . .
4 3.4% 24 18.0% 63 49.4% 36 25.7% 5 3.5% 132 100.0%  127 3.01 .77
13 2.9% 135 28.4% 188 41.8% 98 21.0% 25 5.9% 459 100.0%  434 2.86 .79
8 2.6% 95 33.4% 101 34.9% 64 22.4% 18 6.6% 286 100.0%  268 2.83 .83
  17 27.2% 24 38.6% 17 29.5% 3 4.6% 61 100.0%  58 3.02 .78
  37 36.6% 35 35.6% 12 12.2% 15 15.5% 99 100.0%  84 2.71 .71
8 4.4% 84 44.4% 63 32.7% 20 10.0% 15 8.5% 190 100.0%  175 2.53 .75
1 1.8% 17 40.7% 17 39.5% 6 15.4% 1 2.7% 42 100.0%  41 2.70 .76
  7 26.1% 12 38.3% 8 28.9% 2 6.7% 29 100.0%  27 3.03 .78
              . .
1 1.0% 36 32.6% 34 30.4% 25 23.3% 12 12.6% 108 100.0%  96 2.87 .82
2 1.5% 31 26.6% 43 38.5% 30 26.4% 8 7.0% 114 100.0%  106 2.97 .80
3 1.6% 71 31.1% 87 40.2% 43 19.8% 15 7.2% 219 100.0%  204 2.84 .77
5 2.3% 69 32.3% 81 39.7% 40 18.8% 13 6.9% 208 100.0%  195 2.81 .78
9 3.4% 71 27.9% 100 40.3% 59 23.7% 12 4.8% 251 100.0%  239 2.89 .82
14 3.6% 138 33.9% 158 40.6% 64 15.9% 24 6.0% 398 100.0%  374 2.73 .78
              . .
4 3.2% 20 21.5% 35 40.0% 28 30.8% 3 4.5% 90 100.0%  87 3.03 .83
10 3.1% 95 29.4% 125 42.4% 53 16.6% 25 8.5% 308 100.0%  283 2.79 .77
4 1.8% 67 30.7% 79 36.7% 50 24.1% 15 6.8% 215 100.0%  200 2.89 .81
5 2.2% 74 32.2% 92 41.2% 38 16.5% 16 7.9% 225 100.0%  209 2.78 .76
6 1.8% 121 34.9% 133 40.0% 54 16.5% 22 6.8% 336 100.0%  314 2.76 .76
5 4.5% 39 30.1% 39 30.1% 38 32.5% 3 2.7% 124 100.0%  121 2.93 .91
              . .

22 2.5% 276 30.5% 346 40.5% 186 21.8% 39 4.7% 869 100.0%  830 2.86 .80
11 2.5% 134 32.2% 155 37.4% 68 16.5% 45 11.5% 413 100.0%  368 2.77 .78
1 6.6% 6 39.1% 2 13.2% 7 41.1%   16 100.0%  16 2.89 1.06
              . .

10 2.2% 128 27.4% 188 40.9% 121 25.9% 17 3.6% 464 100.0%  447 2.94 .80
10 2.3% 135 32.4% 157 40.4% 73 18.5% 24 6.4% 399 100.0%  375 2.80 .78
14 3.1% 153 34.0% 158 36.4% 67 15.9% 43 10.6% 435 100.0%  392 2.73 .79

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot
Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas

atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

.
Jā
Nē
NA

Vai Jums (Jūsu ģimenei) ir automašīna?

.
Katru vai gandrīz katru dienu

Vismaz reizi nedēļā
Retāk nekā reizi nedēļā

Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik
bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo

automašīnu?

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Transportam domātās ielu infrastruktūras (ielu segums, luksofori, norādes u.tml.) kvalitāte pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: respondenti kuri pēdējā gada laikā Rīgā ir pārvietojušies ar auto, n=1298
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA",
n=84)), n=1214

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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29. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Personiskā (un mājokļa) drošība

87 4.2% 885 43.0% 600 30.6% 220 11.3% 208 10.9% 2000 100.0%  1792 2.55 .77
              . .

37 3.9% 426 48.3% 254 30.0% 79 9.0% 76 8.7% 872 100.0%  796 2.48 .73
50 4.4% 459 38.9% 346 31.0% 141 13.1% 132 12.6% 1128 100.0%  996 2.60 .80
              . .

25 5.1% 256 53.0% 125 26.1% 43 8.9% 35 7.0% 484 100.0%  449 2.42 .74
16 4.3% 170 46.6% 108 30.2% 38 10.7% 31 8.2% 363 100.0%  332 2.52 .76
12 4.0% 130 44.1% 90 30.2% 35 12.2% 28 9.5% 295 100.0%  267 2.56 .78
14 4.9% 112 39.5% 94 33.7% 34 12.3% 27 9.7% 281 100.0%  254 2.59 .79
7 2.9% 82 32.8% 89 36.6% 35 14.5% 32 13.2% 245 100.0%  213 2.72 .78
13 3.9% 135 40.6% 94 28.3% 35 10.3% 55 16.9% 332 100.0%  277 2.54 .77
              . .

21 5.9% 151 42.8% 84 25.0% 38 10.5% 51 15.7% 345 100.0%  294 2.48 .80
25 3.8% 250 39.3% 216 34.6% 68 10.8% 68 11.5% 627 100.0%  559 2.59 .76
19 3.1% 240 45.9% 135 28.3% 60 12.5% 50 10.2% 504 100.0%  454 2.56 .77
17 4.8% 174 44.4% 116 31.5% 40 11.6% 29 7.7% 376 100.0%  347 2.54 .78
5 3.8% 70 46.8% 49 31.9% 14 11.2% 10 6.3% 148 100.0%  138 2.54 .76
              . .

18 6.7% 115 45.4% 60 26.5% 19 8.9% 29 12.5% 241 100.0%  212 2.43 .78
48 3.9% 554 44.0% 364 30.4% 144 12.1% 114 9.7% 1224 100.0%  1110 2.56 .77
21 4.0% 216 39.9% 176 32.4% 57 10.6% 65 13.0% 535 100.0%  470 2.57 .76
              . .

30 4.3% 320 44.3% 226 33.9% 60 9.4% 56 8.1% 692 100.0%  636 2.53 .74
57 4.2% 562 42.5% 372 29.0% 154 12.0% 150 12.3% 1295 100.0%  1145 2.56 .79
  3 22.3% 2 15.2% 6 47.1% 2 15.5% 13 100.0%  11 3.29 .90
              . .

38 4.0% 411 44.6% 261 29.6% 100 11.8% 86 10.0% 896 100.0%  810 2.55 .77
47 4.3% 468 42.2% 331 31.1% 117 11.0% 118 11.4% 1081 100.0%  963 2.55 .77
2 9.4% 6 28.0% 8 34.9% 3 12.1% 4 15.5% 23 100.0%  19 2.59 .89
              . .

64 4.3% 670 44.1% 429 29.6% 166 12.0% 140 10.0% 1469 100.0%  1329 2.55 .78
23 4.0% 215 40.3% 171 32.7% 54 9.9% 68 13.0% 531 100.0%  463 2.56 .75
              . .

17 5.9% 119 35.7% 103 32.2% 48 16.0% 30 10.2% 317 100.0%  287 2.65 .85
37 3.7% 421 44.0% 286 31.1% 101 11.0% 93 10.2% 938 100.0%  845 2.55 .76
33 4.1% 345 44.9% 211 29.1% 71 9.8% 85 12.2% 745 100.0%  660 2.51 .75
              . .
7 4.5% 67 44.2% 48 31.6% 16 9.9% 15 9.9% 153 100.0%  138 2.52 .76

29 4.8% 255 39.0% 195 31.7% 81 13.9% 61 10.6% 621 100.0%  560 2.61 .81
15 3.6% 180 43.5% 129 31.6% 49 12.0% 38 9.4% 411 100.0%  373 2.57 .77
3 3.1% 38 53.0% 17 27.6% 3 4.2% 9 12.0% 70 100.0%  61 2.38 .64
14 3.8% 159 42.5% 107 28.2% 37 9.6% 58 15.9% 375 100.0%  317 2.52 .76
15 5.7% 142 54.7% 66 26.8% 13 4.9% 21 7.9% 257 100.0%  236 2.34 .68
2 2.6% 24 39.4% 21 38.2% 9 14.4% 4 5.5% 60 100.0%  56 2.68 .77
2 3.2% 20 38.5% 17 34.0% 12 21.9% 2 2.4% 53 100.0%  51 2.76 .84
              . .

11 4.0% 111 38.6% 86 29.7% 48 16.6% 30 11.2% 286 100.0%  256 2.66 .83
8 3.3% 110 42.6% 79 30.5% 35 13.3% 26 10.2% 258 100.0%  232 2.60 .78
8 2.6% 131 37.4% 118 35.9% 38 11.9% 37 12.1% 332 100.0%  295 2.65 .75
13 5.0% 116 41.6% 92 34.8% 19 7.6% 29 11.1% 269 100.0%  240 2.51 .73
17 5.0% 141 45.8% 90 29.4% 32 10.3% 28 9.5% 308 100.0%  280 2.50 .77
30 5.1% 276 48.9% 135 26.0% 48 9.0% 58 11.0% 547 100.0%  489 2.44 .75
              . .
7 5.9% 53 45.8% 43 42.3% 6 4.8% 2 1.2% 111 100.0%  109 2.47 .69
15 3.3% 190 41.6% 150 35.5% 31 6.9% 49 12.7% 435 100.0%  386 2.53 .70
7 2.0% 139 41.6% 96 29.6% 54 17.2% 29 9.6% 325 100.0%  296 2.69 .80
19 5.6% 174 49.2% 77 22.2% 26 7.5% 53 15.5% 349 100.0%  296 2.37 .74
14 2.3% 239 41.5% 173 31.0% 77 13.8% 64 11.4% 567 100.0%  503 2.64 .77
25 12.1% 90 43.0% 61 27.5% 26 12.2% 11 5.3% 213 100.0%  202 2.42 .87

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Personiskā (un mājokļa) drošība

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Footnotea. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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30. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Jūsu mikrorajonā

81 3.7% 966 47.8% 621 31.5% 192 9.9% 140 7.0% 2000 100.0%  1860 2.51 .74
              . .

37 3.9% 429 48.8% 268 31.4% 71 8.1% 67 7.7% 872 100.0%  805 2.47 .72
44 3.6% 537 47.0% 353 31.7% 121 11.2% 73 6.5% 1128 100.0%  1055 2.54 .75
              . .

35 7.2% 256 53.6% 125 25.5% 38 7.7% 30 5.9% 484 100.0%  454 2.36 .74
16 4.5% 180 49.6% 107 29.3% 30 8.3% 30 8.3% 363 100.0%  333 2.45 .73
11 3.9% 134 46.0% 101 33.4% 32 10.9% 17 5.7% 295 100.0%  278 2.54 .75
7 2.5% 135 48.4% 98 34.6% 26 9.2% 15 5.4% 281 100.0%  266 2.53 .71
5 2.3% 112 44.4% 80 33.3% 33 13.9% 15 6.1% 245 100.0%  230 2.63 .76
7 2.2% 149 44.8% 110 33.0% 33 10.2% 33 9.8% 332 100.0%  299 2.57 .72
              . .

14 4.0% 160 45.7% 96 28.1% 44 13.1% 31 9.1% 345 100.0%  314 2.55 .79
27 3.6% 286 45.6% 209 33.8% 55 8.9% 50 8.0% 627 100.0%  577 2.52 .72
22 3.9% 252 49.7% 155 31.3% 41 8.4% 34 6.7% 504 100.0%  470 2.47 .72
13 3.5% 189 48.9% 118 32.3% 38 10.6% 18 4.7% 376 100.0%  358 2.52 .74
5 3.5% 79 54.3% 43 28.7% 14 9.3% 7 4.2% 148 100.0%  141 2.46 .72
              . .
6 2.2% 125 50.0% 67 29.5% 23 10.6% 20 7.7% 241 100.0%  221 2.53 .73
56 4.2% 604 48.9% 359 29.5% 122 10.4% 83 6.9% 1224 100.0%  1141 2.50 .75
19 3.3% 237 44.6% 195 36.7% 47 8.5% 37 7.0% 535 100.0%  498 2.54 .71
              . .

23 3.2% 356 50.8% 215 31.8% 57 8.4% 41 5.8% 692 100.0%  651 2.48 .71
58 4.0% 608 46.7% 400 31.3% 131 10.4% 98 7.7% 1295 100.0%  1197 2.52 .75
  2 11.6% 6 47.1% 4 32.8% 1 8.5% 13 100.0%  12 3.23 .69
              . .

39 3.8% 457 50.5% 266 30.3% 92 10.8% 42 4.6% 896 100.0%  854 2.50 .75
42 3.8% 499 45.9% 350 32.6% 98 9.3% 92 8.4% 1081 100.0%  989 2.52 .73
  10 47.0% 5 22.0% 2 7.9% 6 23.2% 23 100.0%  17 2.49 .69
              . .

66 4.2% 718 48.3% 463 32.1% 137 9.7% 85 5.7% 1469 100.0%  1384 2.50 .74
15 2.8% 248 46.6% 158 30.2% 55 10.4% 55 10.0% 531 100.0%  476 2.54 .74
              . .

13 4.3% 164 51.5% 91 29.0% 28 8.6% 21 6.6% 317 100.0%  296 2.45 .72
41 4.0% 442 47.3% 298 31.9% 87 9.4% 70 7.5% 938 100.0%  868 2.50 .73
27 3.2% 360 46.8% 232 32.2% 77 11.1% 49 6.7% 745 100.0%  696 2.55 .74
              . .
6 3.6% 68 46.5% 49 32.7% 15 8.8% 15 8.4% 153 100.0%  138 2.51 .72

27 4.2% 310 49.3% 195 32.0% 50 7.8% 39 6.7% 621 100.0%  582 2.46 .71
16 3.6% 190 46.4% 126 30.2% 47 12.0% 32 7.7% 411 100.0%  379 2.55 .77
5 6.9% 38 56.7% 19 25.3% 3 4.7% 5 6.3% 70 100.0%  65 2.30 .68
8 2.3% 166 44.2% 126 33.4% 45 12.1% 30 8.0% 375 100.0%  345 2.60 .74
18 7.0% 149 58.8% 61 23.1% 14 5.3% 15 5.8% 257 100.0%  242 2.28 .68
1 1.3% 24 37.9% 27 47.9% 6 10.7% 2 2.3% 60 100.0%  58 2.70 .68
  21 39.5% 18 35.1% 12 22.3% 2 3.1% 53 100.0%  51 2.82 .79
              . .
6 2.3% 125 43.4% 94 33.0% 44 15.4% 17 6.0% 286 100.0%  269 2.65 .78
5 1.6% 133 51.6% 72 27.8% 33 13.1% 15 5.8% 258 100.0%  243 2.56 .75
9 2.8% 164 49.4% 106 31.4% 27 8.2% 26 8.1% 332 100.0%  306 2.49 .70
13 4.9% 129 47.2% 84 31.3% 20 7.8% 23 8.8% 269 100.0%  246 2.46 .73
21 5.9% 140 45.5% 95 31.5% 24 8.1% 28 9.1% 308 100.0%  280 2.46 .75
27 4.7% 275 49.0% 170 33.0% 44 7.8% 31 5.6% 547 100.0%  516 2.46 .72
              . .
5 4.1% 56 49.9% 41 37.8% 8 6.9% 1 1.3% 111 100.0%  110 2.48 .69
23 4.6% 234 53.0% 114 27.2% 32 7.1% 32 8.0% 435 100.0%  403 2.40 .70
10 2.9% 164 49.8% 101 31.2% 43 14.0% 7 2.2% 325 100.0%  318 2.58 .77
10 2.2% 175 51.0% 90 26.4% 31 8.6% 43 11.8% 349 100.0%  306 2.47 .70
15 2.3% 248 42.6% 207 37.3% 47 8.5% 50 9.3% 567 100.0%  517 2.57 .70
18 8.6% 89 41.4% 68 31.7% 31 15.1% 7 3.2% 213 100.0%  206 2.55 .86

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Jūsu mikrorajonā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=140)), n=1860

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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31. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Rīgā kopumā

69 3.3% 994 49.3% 597 29.6% 151 7.7% 189 10.0% 2000 100.0%  1811 2.46 .70
              . .

29 3.4% 427 48.7% 286 32.6% 57 6.6% 73 8.7% 872 100.0%  799 2.46 .69
40 3.3% 567 49.9% 311 27.4% 94 8.5% 116 11.0% 1128 100.0%  1012 2.46 .72
              . .

27 5.6% 263 55.0% 135 27.3% 23 4.7% 36 7.3% 484 100.0%  448 2.34 .67
10 2.9% 175 48.1% 114 31.2% 34 9.4% 30 8.4% 363 100.0%  333 2.51 .72
10 3.6% 154 52.6% 75 24.9% 30 10.0% 26 8.9% 295 100.0%  269 2.45 .74
7 2.6% 138 49.1% 92 32.7% 20 7.0% 24 8.6% 281 100.0%  257 2.48 .68
10 4.5% 107 42.9% 88 36.3% 24 9.7% 16 6.6% 245 100.0%  229 2.55 .74
5 1.6% 157 47.7% 93 27.0% 20 6.1% 57 17.5% 332 100.0%  275 2.46 .66
              . .

10 2.6% 167 48.9% 86 23.8% 39 11.3% 43 13.4% 345 100.0%  302 2.51 .76
22 3.7% 289 45.9% 205 32.3% 43 6.9% 68 11.2% 627 100.0%  559 2.48 .70
18 3.4% 250 49.1% 170 34.0% 28 5.7% 38 7.7% 504 100.0%  466 2.45 .67
14 3.6% 205 53.3% 98 27.1% 29 7.9% 30 8.2% 376 100.0%  346 2.43 .70
5 2.8% 83 57.4% 38 23.9% 12 8.6% 10 7.4% 148 100.0%  138 2.41 .70
              . .
7 2.6% 132 54.2% 65 25.7% 15 7.2% 22 10.2% 241 100.0%  219 2.42 .68
44 3.5% 627 51.1% 348 28.1% 95 7.9% 110 9.3% 1224 100.0%  1114 2.45 .71
18 3.2% 235 43.5% 184 34.5% 41 7.5% 57 11.3% 535 100.0%  478 2.52 .70
              . .

23 3.4% 390 55.9% 183 26.4% 43 6.4% 53 7.8% 692 100.0%  639 2.39 .67
46 3.3% 602 46.3% 410 31.3% 103 8.0% 134 11.0% 1295 100.0%  1161 2.49 .71
  2 15.6% 4 26.5% 5 42.4% 2 15.5% 13 100.0%  11 3.32 .80
              . .

34 3.4% 456 50.4% 270 30.2% 69 7.9% 67 8.0% 896 100.0%  829 2.46 .70
35 3.3% 526 48.5% 323 29.5% 81 7.6% 116 11.1% 1081 100.0%  965 2.46 .70
  12 54.1% 4 16.8% 1 5.8% 6 23.3% 23 100.0%  17 2.37 .64
              . .

56 3.6% 740 49.8% 451 30.9% 110 7.7% 112 7.9% 1469 100.0%  1357 2.46 .70
13 2.8% 254 48.2% 146 26.7% 41 7.7% 77 14.7% 531 100.0%  454 2.46 .70
              . .
9 3.1% 162 49.8% 95 30.6% 24 7.4% 27 9.1% 317 100.0%  290 2.47 .69
36 3.8% 459 48.7% 275 29.3% 77 8.3% 91 9.9% 938 100.0%  847 2.47 .72
24 2.9% 373 49.9% 227 29.6% 50 7.1% 71 10.4% 745 100.0%  674 2.46 .69
              . .
5 3.4% 68 45.2% 49 32.4% 12 7.2% 19 11.8% 153 100.0%  134 2.49 .70

26 4.2% 304 47.9% 195 31.9% 45 7.0% 51 9.0% 621 100.0%  570 2.46 .70
13 3.1% 207 50.0% 106 25.7% 41 10.5% 44 10.7% 411 100.0%  367 2.49 .75
1 1.7% 42 61.9% 20 27.2% 3 3.7% 4 5.5% 70 100.0%  66 2.35 .59
6 1.7% 178 48.0% 111 28.4% 30 8.0% 50 13.8% 375 100.0%  325 2.50 .69
14 5.4% 138 54.7% 75 28.3% 11 4.1% 19 7.4% 257 100.0%  238 2.34 .66
2 3.6% 33 54.5% 21 35.3% 3 5.3% 1 1.3% 60 100.0%  59 2.43 .66
2 4.1% 24 45.0% 20 38.1% 6 11.6% 1 1.2% 53 100.0%  52 2.58 .76
              . .
6 2.3% 142 49.4% 82 27.8% 27 9.2% 29 11.2% 286 100.0%  257 2.50 .72
4 1.3% 133 52.3% 73 28.0% 30 11.4% 18 7.0% 258 100.0%  240 2.53 .72
6 1.9% 165 49.3% 104 30.8% 19 6.0% 38 12.1% 332 100.0%  294 2.46 .65
14 5.3% 129 48.0% 80 29.4% 19 7.0% 27 10.4% 269 100.0%  242 2.42 .72
15 4.7% 133 43.4% 114 36.9% 17 5.7% 29 9.4% 308 100.0%  279 2.48 .69
24 4.4% 292 51.7% 144 27.0% 39 7.2% 48 9.6% 547 100.0%  499 2.41 .71
              . .
3 1.8% 44 37.1% 52 48.7% 8 8.0% 4 4.3% 111 100.0%  107 2.66 .66
27 5.8% 224 51.1% 110 25.2% 22 4.7% 52 13.1% 435 100.0%  383 2.33 .68
8 2.2% 172 52.7% 94 28.7% 27 8.7% 24 7.6% 325 100.0%  301 2.48 .70
4 .9% 192 55.8% 86 24.1% 23 6.5% 44 12.8% 349 100.0%  305 2.41 .64
11 1.7% 271 47.0% 183 32.6% 46 8.3% 56 10.4% 567 100.0%  511 2.53 .69
16 7.5% 91 41.4% 72 34.4% 25 12.2% 9 4.4% 213 100.0%  204 2.54 .82

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) Rīgā kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=189)), n=1811

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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32. Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Dabas vides (zaļo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte

214 10.2% 1183 59.1% 481 24.5% 78 4.0% 44 2.3% 2000 100.0%  1956 2.23 .68
              . .

91 10.0% 514 58.5% 206 24.2% 37 4.4% 24 2.9% 872 100.0%  848 2.24 .69
123 10.4% 669 59.5% 275 24.7% 41 3.7% 20 1.8% 1128 100.0%  1108 2.22 .68

              . .
71 14.5% 293 60.5% 99 20.6% 14 2.9% 7 1.5% 484 100.0%  477 2.12 .68
35 9.6% 204 55.9% 100 27.7% 16 4.5% 8 2.3% 363 100.0%  355 2.28 .70
31 10.7% 176 58.7% 71 24.7% 10 3.4% 7 2.5% 295 100.0%  288 2.21 .68
29 10.2% 169 60.7% 67 23.7% 10 3.4% 6 2.0% 281 100.0%  275 2.21 .67
21 8.6% 138 56.2% 63 25.8% 16 6.5% 7 2.9% 245 100.0%  238 2.31 .73
27 8.0% 203 61.3% 81 24.4% 12 3.7% 9 2.6% 332 100.0%  323 2.24 .65
              . .

37 10.1% 197 57.3% 68 19.8% 31 9.1% 12 3.6% 345 100.0%  333 2.29 .78
58 8.7% 362 57.4% 171 28.2% 21 3.3% 15 2.4% 627 100.0%  612 2.27 .67
48 9.2% 306 60.7% 130 26.1% 12 2.3% 8 1.7% 504 100.0%  496 2.22 .64
51 13.1% 232 62.3% 76 20.0% 10 2.9% 7 1.8% 376 100.0%  369 2.13 .66
20 13.0% 86 57.9% 36 25.3% 4 2.3% 2 1.5% 148 100.0%  146 2.17 .68
              . .

31 10.9% 137 57.7% 59 25.1% 10 4.6% 4 1.7% 241 100.0%  237 2.24 .71
133 10.6% 752 61.1% 268 22.4% 41 3.4% 30 2.6% 1224 100.0%  1194 2.19 .67
50 9.1% 294 55.2% 154 28.8% 27 5.0% 10 1.9% 535 100.0%  525 2.30 .71
              . .

76 10.5% 411 59.1% 169 25.3% 22 3.1% 14 2.1% 692 100.0%  678 2.21 .67
137 10.1% 761 58.8% 311 24.2% 56 4.5% 30 2.4% 1295 100.0%  1265 2.24 .69
1 7.6% 11 84.4% 1 8.0%     13 100.0%  13 2.00 .41
              . .

89 9.3% 539 59.9% 216 24.7% 33 3.7% 19 2.3% 896 100.0%  877 2.23 .67
125 11.0% 626 58.1% 261 24.4% 44 4.1% 25 2.3% 1081 100.0%  1056 2.22 .69

  18 75.7% 4 18.0% 1 6.3%   23 100.0%  23 2.31 .59
              . .

166 10.8% 867 58.7% 355 24.9% 51 3.5% 30 2.1% 1469 100.0%  1439 2.22 .68
48 8.8% 316 60.0% 126 23.6% 27 5.0% 14 2.6% 531 100.0%  517 2.26 .69
              . .

26 8.4% 187 59.0% 80 25.5% 15 4.3% 9 2.7% 317 100.0%  308 2.26 .68
101 10.4% 543 57.6% 240 26.2% 32 3.4% 22 2.4% 938 100.0%  916 2.23 .68
87 10.7% 453 60.9% 161 21.8% 31 4.6% 13 2.0% 745 100.0%  732 2.21 .69
              . .

19 13.0% 81 53.2% 41 26.5% 7 4.3% 5 3.0% 153 100.0%  148 2.23 .73
55 8.4% 364 58.9% 165 27.0% 25 3.7% 12 2.0% 621 100.0%  609 2.27 .67
47 11.1% 238 57.1% 99 25.0% 14 3.6% 13 3.1% 411 100.0%  398 2.22 .69
6 8.4% 47 66.2% 15 21.8% 1 2.0% 1 1.6% 70 100.0%  69 2.18 .60
33 8.6% 225 60.5% 85 22.4% 23 6.0% 9 2.4% 375 100.0%  366 2.26 .70
42 16.3% 154 60.2% 53 20.1% 6 2.5% 2 .9% 257 100.0%  255 2.09 .68
8 13.0% 42 69.1% 9 16.1%   1 1.8% 60 100.0%  59 2.03 .55
4 7.5% 32 58.1% 14 28.2% 2 4.2% 1 2.0% 53 100.0%  52 2.30 .67
              . .

22 8.0% 184 63.8% 60 21.1% 10 3.6% 10 3.5% 286 100.0%  276 2.21 .64
24 8.8% 146 57.4% 61 23.7% 21 8.0% 6 2.1% 258 100.0%  252 2.32 .75
39 11.8% 196 57.8% 81 25.3% 9 3.0% 7 2.1% 332 100.0%  325 2.20 .68
28 9.8% 144 53.6% 81 31.1% 11 3.8% 5 1.8% 269 100.0%  264 2.29 .70
37 11.7% 167 54.3% 84 27.7% 16 5.1% 4 1.1% 308 100.0%  304 2.27 .73
64 10.7% 346 63.4% 114 21.2% 11 2.0% 12 2.7% 547 100.0%  535 2.15 .62
              . .
4 3.2% 63 54.3% 37 35.7% 6 6.1% 1 .7% 111 100.0%  110 2.45 .66
28 5.7% 254 59.5% 122 27.6% 23 5.4% 8 1.8% 435 100.0%  427 2.33 .67
26 8.0% 200 60.8% 83 26.3% 12 3.8% 4 1.1% 325 100.0%  321 2.26 .66
56 15.2% 220 64.0% 53 14.8% 16 4.8% 4 1.2% 349 100.0%  345 2.09 .70
55 9.5% 335 58.3% 145 26.2% 11 1.9% 21 4.1% 567 100.0%  546 2.21 .64
45 20.8% 111 52.5% 41 19.3% 10 4.6% 6 2.8% 213 100.0%  207 2.08 .77

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā
fizisku darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Dabas vides (zaļo zonu, parku, skvēru u.tml.) daudzums un kvalitāte

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=44)), n=1956

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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33.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Teritorijas tīrība pilsētā

151 7.4% 1062 53.2% 611 30.3% 96 4.9% 80 4.1% 2000 100.0%  1920 2.34 .69
              . .

69 7.8% 478 54.9% 246 27.9% 36 4.2% 43 5.2% 872 100.0%  829 2.30 .68
82 7.0% 584 52.0% 365 32.2% 60 5.5% 37 3.3% 1128 100.0%  1091 2.37 .70
              . .

45 9.2% 260 53.8% 154 31.9% 14 2.9% 11 2.2% 484 100.0%  473 2.29 .67
21 5.9% 199 54.9% 107 29.6% 21 5.5% 15 4.0% 363 100.0%  348 2.36 .69
27 9.3% 158 54.1% 82 27.0% 12 4.1% 16 5.5% 295 100.0%  279 2.27 .70
19 7.0% 146 52.4% 84 29.7% 16 5.4% 16 5.5% 281 100.0%  265 2.35 .70
19 7.7% 118 47.8% 85 35.0% 14 6.1% 9 3.5% 245 100.0%  236 2.41 .73
20 5.8% 181 54.8% 99 29.9% 19 5.6% 13 3.9% 332 100.0%  319 2.37 .69
              . .

23 6.4% 189 54.2% 95 28.1% 25 7.1% 13 4.1% 345 100.0%  332 2.38 .72
46 7.2% 327 52.9% 205 32.1% 27 4.3% 22 3.5% 627 100.0%  605 2.35 .68
33 6.7% 272 53.6% 153 30.1% 20 4.5% 26 5.2% 504 100.0%  478 2.34 .68
27 7.0% 203 53.9% 107 28.5% 22 5.8% 17 4.8% 376 100.0%  359 2.35 .71
22 14.2% 71 49.2% 51 33.7% 2 1.3% 2 1.6% 148 100.0%  146 2.22 .70
              . .

23 9.1% 130 54.6% 71 28.7% 13 6.1% 4 1.6% 241 100.0%  237 2.32 .73
96 7.8% 674 55.3% 357 28.9% 46 3.8% 51 4.2% 1224 100.0%  1173 2.30 .67
32 5.9% 258 48.1% 183 34.1% 37 7.1% 25 4.8% 535 100.0%  510 2.44 .72
              . .

58 8.3% 364 53.1% 209 29.7% 28 4.0% 33 4.9% 692 100.0%  659 2.31 .69
93 7.0% 693 53.5% 397 30.6% 66 5.3% 46 3.6% 1295 100.0%  1249 2.35 .70
  5 34.7% 5 41.2% 2 14.4% 1 9.6% 13 100.0%  12 2.78 .74
              . .

60 6.3% 469 52.3% 282 31.4% 47 5.7% 38 4.3% 896 100.0%  858 2.38 .70
89 8.1% 576 53.4% 326 30.0% 48 4.5% 42 4.0% 1081 100.0%  1039 2.32 .69
2 10.9% 17 73.9% 3 13.2% 1 2.1%   23 100.0%  23 2.06 .58
              . .

106 6.9% 770 52.3% 474 32.4% 66 4.7% 53 3.7% 1469 100.0%  1416 2.36 .69
45 8.5% 292 55.3% 137 25.5% 30 5.4% 27 5.1% 531 100.0%  504 2.29 .71
              . .

16 5.3% 158 50.6% 109 33.1% 18 6.2% 16 4.8% 317 100.0%  301 2.42 .70
76 8.1% 501 53.3% 276 29.5% 40 4.1% 45 4.9% 938 100.0%  893 2.31 .69
59 7.4% 403 54.2% 226 30.2% 38 5.5% 19 2.8% 745 100.0%  726 2.35 .70
              . .
9 6.1% 77 52.1% 44 27.9% 9 5.4% 14 8.5% 153 100.0%  139 2.36 .70

40 6.6% 321 51.6% 211 33.7% 31 5.0% 18 3.1% 621 100.0%  603 2.38 .69
36 8.6% 215 52.5% 119 28.9% 16 4.0% 25 6.1% 411 100.0%  386 2.30 .69
7 10.5% 46 64.7% 11 16.4% 2 3.5% 4 4.8% 70 100.0%  66 2.14 .65

26 6.7% 198 53.3% 114 30.2% 24 6.3% 13 3.5% 375 100.0%  362 2.38 .71
25 9.9% 138 53.8% 83 32.0% 8 3.1% 3 1.3% 257 100.0%  254 2.29 .69
5 6.5% 34 56.8% 16 27.8% 4 7.9% 1 1.0% 60 100.0%  59 2.38 .73
3 5.9% 33 59.8% 13 26.6% 2 3.9% 2 3.8% 53 100.0%  51 2.30 .65
              . .

16 5.9% 154 54.0% 82 28.1% 19 6.9% 15 5.1% 286 100.0%  271 2.38 .71
16 6.0% 134 52.3% 80 31.2% 14 5.2% 14 5.2% 258 100.0%  244 2.38 .69
18 5.7% 187 55.3% 109 33.3% 10 3.3% 8 2.4% 332 100.0%  324 2.35 .64
29 10.3% 126 48.1% 92 33.6% 8 3.1% 14 5.0% 269 100.0%  255 2.31 .71
26 8.4% 160 52.2% 94 30.3% 20 6.7% 8 2.4% 308 100.0%  300 2.36 .74
46 8.2% 301 55.1% 154 27.7% 25 4.6% 21 4.4% 547 100.0%  526 2.30 .69
              . .
3 1.9% 59 51.7% 40 37.8% 8 7.9% 1 .7% 111 100.0%  110 2.52 .67

21 4.7% 245 57.2% 144 32.5% 14 3.1% 11 2.5% 435 100.0%  424 2.35 .62
19 5.7% 163 50.2% 112 34.3% 21 6.8% 10 3.0% 325 100.0%  315 2.44 .71
35 10.1% 190 54.3% 90 25.3% 18 5.5% 16 4.8% 349 100.0%  333 2.28 .73
42 7.1% 294 51.7% 175 30.9% 20 3.5% 36 6.7% 567 100.0%  531 2.33 .67
31 14.8% 111 52.5% 50 22.1% 15 7.6% 6 3.1% 213 100.0%  207 2.23 .80

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Teritorijas tīrība pilsētā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā"
(atbilde "grūti pateikt/NA", n=80)), n=1920

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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34.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā

176 8.9% 1104 54.9% 472 24.2% 144 7.0% 104 5.1% 2000 100.0%  1896 2.31 .74
              . .

75 8.5% 488 55.7% 203 23.9% 56 6.1% 50 5.7% 872 100.0%  822 2.29 .72
101 9.1% 616 54.2% 269 24.3% 88 7.7% 54 4.7% 1128 100.0%  1074 2.32 .76

              . .
48 10.3% 285 58.4% 88 18.7% 30 6.1% 33 6.6% 484 100.0%  451 2.22 .72
32 8.9% 209 57.7% 81 22.3% 25 6.7% 16 4.4% 363 100.0%  347 2.28 .73
24 8.5% 159 54.0% 72 24.0% 24 7.8% 16 5.7% 295 100.0%  279 2.33 .75
25 8.7% 132 48.0% 82 29.0% 23 7.5% 19 6.8% 281 100.0%  262 2.38 .76
24 10.1% 130 53.4% 66 26.7% 18 7.1% 7 2.7% 245 100.0%  238 2.32 .76
23 7.3% 189 57.0% 83 24.6% 24 6.9% 13 4.1% 332 100.0%  319 2.32 .72
              . .

30 9.2% 201 58.5% 77 22.0% 24 6.7% 13 3.6% 345 100.0%  332 2.27 .73
58 9.0% 343 54.8% 157 25.7% 41 6.2% 28 4.5% 627 100.0%  599 2.30 .73
36 7.5% 305 58.7% 95 20.0% 36 7.4% 32 6.4% 504 100.0%  472 2.29 .73
33 8.8% 187 49.5% 102 27.5% 34 8.9% 20 5.3% 376 100.0%  356 2.39 .78
19 12.5% 68 46.3% 41 28.7% 9 5.6% 11 6.9% 148 100.0%  137 2.29 .77
              . .

18 6.5% 139 56.1% 55 25.4% 18 7.5% 11 4.5% 241 100.0%  230 2.36 .72
107 8.8% 663 53.9% 291 24.3% 92 7.4% 71 5.6% 1224 100.0%  1153 2.32 .75
51 9.8% 302 56.6% 126 23.3% 34 6.0% 22 4.2% 535 100.0%  513 2.27 .73
              . .

61 8.9% 368 52.6% 175 26.0% 50 7.1% 38 5.4% 692 100.0%  654 2.33 .75
114 8.8% 730 56.1% 294 23.3% 91 6.8% 66 5.0% 1295 100.0%  1229 2.30 .73
1 8.5% 6 45.4% 3 23.7% 3 22.4%   13 100.0%  13 2.60 .97
              . .

77 8.9% 506 56.1% 212 24.6% 56 6.0% 45 4.4% 896 100.0%  851 2.29 .72
95 8.7% 584 53.9% 259 24.3% 86 7.7% 57 5.4% 1081 100.0%  1024 2.33 .75
4 14.1% 14 62.2% 1 2.1% 2 10.6% 2 10.9% 23 100.0%  21 2.10 .82
              . .

133 9.2% 814 54.8% 345 24.2% 104 6.9% 73 4.8% 1469 100.0%  1396 2.30 .74
43 8.0% 290 55.0% 127 24.2% 40 7.2% 31 5.7% 531 100.0%  500 2.32 .74
              . .

25 8.5% 179 56.7% 77 23.8% 19 6.0% 17 5.0% 317 100.0%  300 2.29 .71
91 9.8% 500 52.7% 228 25.0% 68 6.9% 51 5.7% 938 100.0%  887 2.31 .75
60 7.8% 425 56.9% 167 23.3% 57 7.7% 36 4.4% 745 100.0%  709 2.32 .74
              . .

20 13.8% 76 48.9% 37 25.2% 7 4.0% 13 8.0% 153 100.0%  140 2.21 .75

49 7.9% 363 58.8% 140 22.3% 47 7.1% 22 3.9% 621 100.0%  599 2.30 .72
39 9.7% 201 47.9% 115 28.7% 27 6.6% 29 7.1% 411 100.0%  382 2.35 .76
8 12.0% 39 55.3% 13 20.0% 6 8.6% 4 4.1% 70 100.0%  66 2.26 .79
24 6.7% 208 55.8% 98 25.7% 32 8.2% 13 3.6% 375 100.0%  362 2.37 .74
28 11.2% 151 58.0% 45 18.1% 16 6.1% 17 6.6% 257 100.0%  240 2.20 .73
3 4.8% 37 64.1% 13 21.5% 4 5.9% 3 3.6% 60 100.0%  57 2.30 .66
5 9.5% 29 54.1% 11 21.7% 5 9.7% 3 5.0% 53 100.0%  50 2.33 .80
              . .

18 7.0% 143 50.3% 82 28.1% 35 11.6% 8 3.0% 286 100.0%  278 2.46 .80
17 6.5% 139 54.9% 61 23.8% 24 8.8% 17 6.0% 258 100.0%  241 2.37 .75
35 10.6% 186 55.7% 75 22.9% 24 7.0% 12 3.8% 332 100.0%  320 2.27 .75
27 10.6% 154 56.0% 55 21.4% 15 4.9% 18 7.1% 269 100.0%  251 2.22 .71
32 10.4% 179 59.2% 68 22.1% 17 5.0% 12 3.3% 308 100.0%  296 2.22 .70
47 8.5% 303 54.2% 131 25.3% 29 5.3% 37 6.7% 547 100.0%  510 2.29 .71
              . .
9 7.6% 50 41.0% 27 26.2% 20 21.6% 5 3.6% 111 100.0%  106 2.64 .92
39 8.6% 249 56.9% 100 23.1% 19 4.3% 28 7.1% 435 100.0%  407 2.25 .68
37 11.4% 201 63.1% 65 19.5% 10 2.6% 12 3.3% 325 100.0%  313 2.14 .64
30 8.6% 238 67.9% 42 12.6% 15 4.2% 24 6.8% 349 100.0%  325 2.13 .63
27 4.7% 274 47.4% 186 33.8% 53 9.6% 27 4.4% 567 100.0%  540 2.51 .74
34 16.0% 92 43.1% 52 24.7% 27 12.5% 8 3.8% 213 100.0%  205 2.35 .91

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=104)), n=1896

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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35.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā dienā

169 8.2% 1200 59.7% 475 24.3% 92 4.6% 64 3.1% 2000 100.0%  1936 2.26 .68
              . .

72 8.0% 531 60.6% 192 22.7% 39 4.5% 38 4.2% 872 100.0%  834 2.25 .67
97 8.4% 669 59.1% 283 25.6% 53 4.6% 26 2.3% 1128 100.0%  1102 2.27 .68
              . .

59 12.7% 313 64.2% 84 17.5% 10 1.9% 18 3.6% 484 100.0%  466 2.09 .62
33 9.1% 224 62.5% 71 18.9% 21 5.6% 14 3.8% 363 100.0%  349 2.22 .69
20 7.1% 179 60.8% 70 23.2% 16 5.2% 10 3.8% 295 100.0%  285 2.27 .67
17 5.9% 153 55.5% 86 30.2% 17 5.6% 8 2.8% 281 100.0%  273 2.37 .69
22 9.7% 135 54.9% 69 28.2% 13 4.9% 6 2.3% 245 100.0%  239 2.29 .71
18 5.9% 196 59.5% 95 27.9% 15 4.2% 8 2.5% 332 100.0%  324 2.31 .65
              . .

29 8.5% 205 59.5% 83 24.1% 19 5.5% 9 2.5% 345 100.0%  336 2.27 .70
51 7.6% 369 59.7% 156 24.9% 28 4.3% 23 3.5% 627 100.0%  604 2.27 .67
40 7.9% 318 62.1% 109 22.7% 22 4.2% 15 3.1% 504 100.0%  489 2.24 .66
36 9.3% 225 58.4% 87 24.5% 18 5.0% 10 2.9% 376 100.0%  366 2.26 .70
13 8.9% 83 55.6% 40 27.9% 5 3.4% 7 4.2% 148 100.0%  141 2.27 .68
              . .

24 10.0% 148 59.5% 49 22.7% 12 5.2% 8 2.5% 241 100.0%  233 2.24 .70
95 7.4% 730 59.3% 303 25.5% 58 4.7% 38 3.1% 1224 100.0%  1186 2.28 .67
50 9.3% 322 60.7% 123 22.6% 22 3.9% 18 3.5% 535 100.0%  517 2.22 .67
              . .

65 9.5% 418 59.9% 158 23.6% 32 4.5% 19 2.6% 692 100.0%  673 2.24 .68
102 7.6% 776 59.8% 314 24.7% 58 4.5% 45 3.5% 1295 100.0%  1250 2.27 .67

2 15.1% 6 45.4% 3 25.1% 2 14.4%   13 100.0%  13 2.39 .95
              . .

70 7.7% 551 61.0% 199 22.8% 47 5.4% 29 3.1% 896 100.0%  867 2.27 .68
97 8.6% 634 58.7% 273 25.7% 44 4.0% 33 3.1% 1081 100.0%  1048 2.26 .67
2 5.9% 15 65.4% 3 14.8% 1 5.8% 2 8.1% 23 100.0%  21 2.22 .67
              . .

131 8.9% 903 61.2% 325 22.5% 67 4.5% 43 2.8% 1469 100.0%  1426 2.23 .68
38 6.6% 297 56.3% 150 28.5% 25 4.6% 21 3.9% 531 100.0%  510 2.32 .67
              . .

25 8.5% 188 58.8% 80 25.1% 12 3.7% 12 3.8% 317 100.0%  305 2.25 .67
85 8.8% 555 59.2% 222 23.8% 45 4.8% 31 3.5% 938 100.0%  907 2.25 .69
59 7.4% 457 60.8% 173 24.7% 35 4.7% 21 2.4% 745 100.0%  724 2.27 .67
              . .

21 14.6% 92 60.9% 24 15.1% 7 4.1% 9 5.4% 153 100.0%  144 2.09 .69
55 8.8% 375 60.8% 148 23.5% 26 4.1% 17 2.9% 621 100.0%  604 2.24 .67
31 7.2% 228 54.6% 115 28.8% 22 5.6% 15 3.9% 411 100.0%  396 2.34 .70
3 4.7% 48 68.0% 15 21.4% 2 2.7% 2 3.2% 70 100.0%  68 2.23 .58

16 4.7% 219 59.0% 113 29.5% 20 4.9% 7 1.9% 375 100.0%  368 2.35 .65
34 13.9% 168 64.7% 35 14.1% 7 2.5% 13 4.9% 257 100.0%  244 2.05 .63
5 8.0% 39 66.4% 14 22.8% 2 2.8%   60 100.0%  60 2.20 .62
4 7.7% 31 57.3% 11 21.9% 6 11.4% 1 1.7% 53 100.0%  52 2.38 .80
              . .

17 6.7% 155 54.3% 84 29.0% 25 8.2% 5 1.8% 286 100.0%  281 2.39 .74
13 5.1% 153 59.9% 70 27.4% 14 4.9% 8 2.6% 258 100.0%  250 2.33 .66
33 9.5% 194 58.0% 82 25.4% 16 5.0% 7 2.1% 332 100.0%  325 2.26 .70
28 10.2% 173 64.0% 51 19.2% 7 2.5% 10 4.1% 269 100.0%  259 2.15 .63
30 9.5% 183 60.6% 71 22.3% 11 3.5% 13 4.2% 308 100.0%  295 2.21 .66
48 8.5% 342 61.4% 117 22.8% 19 3.4% 21 4.0% 547 100.0%  526 2.22 .65
              . .
5 4.6% 63 53.7% 33 30.7% 10 11.0%   111 100.0%  111 2.48 .75

39 8.2% 270 62.2% 96 22.3% 11 2.5% 19 4.8% 435 100.0%  416 2.20 .62
37 11.1% 230 71.4% 49 14.9% 4 1.3% 5 1.2% 325 100.0%  320 2.07 .56
37 10.0% 237 67.6% 50 15.4% 10 2.9% 15 4.1% 349 100.0%  334 2.12 .61
11 1.7% 287 49.6% 208 38.1% 40 7.2% 21 3.5% 567 100.0%  546 2.53 .66
40 18.5% 113 51.6% 39 19.9% 17 7.9% 4 2.0% 213 100.0%  209 2.18 .83

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt
Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs
strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku
darbu

Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas

atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā dienā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=64)), n=1936

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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36.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā naktī

193 9.4% 1225 61.1% 443 22.6% 77 3.9% 62 3.1% 2000 100.0%  1938 2.22 .67
              . .

84 9.2% 557 64.0% 169 19.8% 28 3.4% 34 3.8% 872 100.0%  838 2.18 .64
109 9.5% 668 58.8% 274 24.8% 49 4.3% 28 2.5% 1128 100.0%  1100 2.25 .68

              . .
64 13.9% 326 66.8% 70 14.5% 9 1.7% 15 3.1% 484 100.0%  469 2.04 .60
36 9.8% 214 59.5% 85 23.0% 16 4.4% 12 3.3% 363 100.0%  351 2.23 .69
28 9.6% 174 59.1% 68 22.9% 14 4.6% 11 3.8% 295 100.0%  284 2.23 .69
22 7.7% 167 60.9% 77 26.3% 10 3.4% 5 1.7% 281 100.0%  276 2.26 .65
23 9.9% 138 56.6% 62 24.9% 13 5.0% 9 3.6% 245 100.0%  236 2.26 .71
20 6.3% 206 62.3% 81 24.0% 15 4.3% 10 3.1% 332 100.0%  322 2.27 .65
              . .

38 10.4% 200 58.5% 82 23.7% 15 4.4% 10 2.9% 345 100.0%  335 2.23 .69
56 8.3% 385 62.1% 142 22.7% 25 4.0% 19 2.9% 627 100.0%  608 2.23 .66
47 9.3% 316 61.1% 107 22.8% 16 3.1% 18 3.7% 504 100.0%  486 2.20 .65
37 9.8% 235 61.9% 82 22.2% 14 4.0% 8 2.0% 376 100.0%  368 2.21 .67
15 10.2% 89 61.0% 30 19.8% 7 4.5% 7 4.5% 148 100.0%  141 2.20 .68
              . .

30 12.2% 151 61.1% 41 18.9% 12 5.5% 7 2.3% 241 100.0%  234 2.18 .72
112 8.8% 749 60.8% 277 23.3% 50 4.1% 36 3.0% 1224 100.0%  1188 2.24 .67
51 9.5% 325 61.6% 125 22.5% 15 2.8% 19 3.6% 535 100.0%  516 2.19 .64
              . .

79 11.5% 417 59.8% 147 21.7% 26 3.8% 23 3.2% 692 100.0%  669 2.18 .68
112 8.2% 802 61.8% 293 23.1% 49 3.8% 39 3.1% 1295 100.0%  1256 2.23 .65
2 15.1% 6 45.4% 3 25.1% 2 14.4%   13 100.0%  13 2.39 .95
              . .

88 9.9% 552 61.2% 197 22.2% 32 3.8% 27 2.9% 896 100.0%  869 2.20 .67
102 9.0% 657 60.7% 244 23.2% 45 4.1% 33 3.1% 1081 100.0%  1048 2.23 .67
3 8.5% 16 76.6% 2 8.0%   2 7.0% 23 100.0%  21 2.00 .43
              . .

150 10.2% 906 61.1% 318 22.2% 51 3.5% 44 2.9% 1469 100.0%  1425 2.20 .66
43 7.4% 319 61.0% 125 23.5% 26 4.8% 18 3.3% 531 100.0%  513 2.27 .67
              . .

32 10.6% 190 59.7% 74 23.1% 11 3.4% 10 3.1% 317 100.0%  307 2.20 .67
97 10.1% 568 60.9% 209 22.0% 34 3.6% 30 3.3% 938 100.0%  908 2.20 .67
64 7.8% 467 61.8% 160 23.2% 32 4.4% 22 2.7% 745 100.0%  723 2.25 .66
              . .

20 14.3% 96 62.5% 26 16.8% 1 .4% 10 6.0% 153 100.0%  143 2.03 .59

62 9.9% 375 60.7% 142 22.4% 25 3.9% 17 3.1% 621 100.0%  604 2.21 .67
37 8.4% 246 60.0% 99 24.4% 19 4.9% 10 2.3% 411 100.0%  401 2.26 .68
10 15.0% 41 59.3% 16 21.3%   3 4.5% 70 100.0%  67 2.07 .62
17 4.9% 224 60.0% 105 27.7% 19 4.8% 10 2.6% 375 100.0%  365 2.33 .65
36 14.8% 173 66.1% 31 12.6% 6 2.2% 11 4.3% 257 100.0%  246 2.02 .62
8 12.4% 35 60.3% 15 24.1% 2 3.3%   60 100.0%  60 2.18 .69
3 5.2% 35 64.8% 9 18.6% 5 9.7% 1 1.7% 53 100.0%  52 2.33 .73
              . .

20 7.6% 167 58.3% 73 25.6% 21 6.8% 5 1.7% 286 100.0%  281 2.32 .72
15 5.6% 172 68.3% 51 19.1% 11 4.1% 9 3.0% 258 100.0%  249 2.22 .61
38 10.9% 194 58.0% 81 25.2% 9 3.0% 10 3.0% 332 100.0%  322 2.21 .67
30 11.1% 161 59.6% 58 22.3% 12 4.1% 8 2.9% 269 100.0%  261 2.20 .69
32 9.9% 186 60.7% 71 23.1% 9 3.1% 10 3.1% 308 100.0%  298 2.20 .66
58 10.4% 345 61.7% 109 21.0% 15 2.9% 20 4.1% 547 100.0%  527 2.17 .65
              . .
8 7.2% 63 53.7% 33 31.7% 7 7.3%   111 100.0%  111 2.39 .73
40 8.6% 274 62.6% 93 21.6% 12 3.0% 16 4.1% 435 100.0%  419 2.20 .64
46 13.3% 220 68.7% 47 14.7% 5 1.6% 7 1.8% 325 100.0%  318 2.05 .59
44 12.4% 239 68.6% 39 11.1% 9 2.8% 18 5.2% 349 100.0%  331 2.05 .60
18 2.8% 308 53.6% 190 34.9% 33 5.8% 18 3.0% 567 100.0%  549 2.45 .65
37 17.1% 121 56.4% 41 19.8% 11 5.1% 3 1.5% 213 100.0%  210 2.13 .75

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā naktī

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=62)), n=1938

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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37.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā

124 6.1% 1029 51.3% 542 27.8% 171 8.3% 134 6.5% 2000 100.0%  1866 2.41 .74
              . .

58 6.8% 445 51.1% 234 27.3% 70 7.4% 65 7.4% 872 100.0%  807 2.38 .74
66 5.7% 584 51.4% 308 28.1% 101 9.0% 69 5.8% 1128 100.0%  1059 2.43 .75
              . .

35 7.5% 244 50.0% 117 24.4% 45 9.2% 43 8.9% 484 100.0%  441 2.39 .78
24 6.6% 176 47.9% 107 30.1% 34 9.3% 22 6.1% 363 100.0%  341 2.45 .77
16 5.6% 152 50.8% 79 27.2% 29 9.8% 19 6.6% 295 100.0%  276 2.44 .76
17 6.0% 138 48.9% 89 32.2% 18 6.1% 19 6.8% 281 100.0%  262 2.41 .71
14 5.9% 128 51.4% 70 29.1% 21 8.6% 12 5.0% 245 100.0%  233 2.43 .74
18 5.4% 191 57.4% 80 24.3% 24 7.2% 19 5.7% 332 100.0%  313 2.35 .70
              . .

27 8.1% 190 55.4% 80 23.2% 28 7.3% 20 6.1% 345 100.0%  325 2.32 .74
29 4.3% 324 52.1% 179 29.1% 51 7.8% 44 6.7% 627 100.0%  583 2.43 .71
32 6.5% 269 52.0% 125 25.8% 42 8.8% 36 7.0% 504 100.0%  468 2.40 .75
19 5.0% 182 48.2% 119 32.8% 30 7.5% 26 6.4% 376 100.0%  350 2.46 .72
17 11.4% 64 42.3% 39 27.1% 20 13.7% 8 5.5% 148 100.0%  140 2.46 .89
              . .

12 4.5% 143 60.0% 52 21.6% 16 7.0% 18 6.9% 241 100.0%  223 2.33 .69
79 6.4% 625 51.1% 344 28.5% 96 7.6% 80 6.4% 1224 100.0%  1144 2.40 .73
33 6.3% 261 48.3% 146 28.4% 59 10.4% 36 6.6% 535 100.0%  499 2.46 .78
              . .

50 7.2% 338 47.9% 200 30.3% 56 8.0% 48 6.6% 692 100.0%  644 2.42 .76
74 5.7% 685 53.1% 337 26.3% 114 8.5% 85 6.5% 1295 100.0%  1210 2.40 .74
  6 40.8% 5 42.2% 1 7.3% 1 9.6% 13 100.0%  12 2.63 .66
              . .

61 6.9% 480 54.1% 227 25.1% 70 7.6% 58 6.3% 896 100.0%  838 2.36 .74
63 5.8% 540 49.5% 307 29.5% 97 8.6% 74 6.7% 1081 100.0%  1007 2.44 .74
  9 42.4% 8 32.8% 4 16.7% 2 8.1% 23 100.0%  21 2.72 .77
              . .

99 6.9% 758 51.5% 395 27.5% 126 8.3% 91 6.0% 1469 100.0%  1378 2.39 .75
25 4.4% 271 50.8% 147 28.4% 45 8.4% 43 7.9% 531 100.0%  488 2.44 .73
              . .

17 5.6% 157 49.7% 101 31.9% 18 5.3% 24 7.5% 317 100.0%  293 2.40 .69
61 6.3% 451 47.3% 274 30.4% 100 10.5% 52 5.6% 938 100.0%  886 2.48 .78
46 6.2% 421 57.1% 167 22.6% 53 6.8% 58 7.4% 745 100.0%  687 2.32 .71
              . .

14 10.1% 62 40.9% 43 28.7% 20 11.8% 14 8.5% 153 100.0%  139 2.46 .86

38 5.9% 299 47.0% 200 33.4% 59 9.5% 25 4.2% 621 100.0%  596 2.49 .76
25 5.8% 210 50.5% 115 28.8% 29 7.2% 32 7.8% 411 100.0%  379 2.40 .72
1 1.7% 37 55.2% 17 23.5% 10 12.7% 5 7.0% 70 100.0%  65 2.51 .75
23 6.2% 223 59.6% 85 22.5% 21 5.6% 23 6.2% 375 100.0%  352 2.29 .68
19 7.8% 136 52.3% 56 22.2% 21 8.0% 25 9.7% 257 100.0%  232 2.34 .76
3 5.2% 35 58.0% 11 19.8% 6 9.9% 5 7.2% 60 100.0%  55 2.37 .75
1 2.2% 27 50.9% 15 28.2% 5 9.3% 5 9.5% 53 100.0%  48 2.49 .72
              . .

15 5.8% 149 52.1% 79 27.1% 29 9.9% 14 5.1% 286 100.0%  272 2.43 .76
13 4.8% 138 55.0% 66 24.8% 17 6.7% 24 8.7% 258 100.0%  234 2.37 .70
21 6.0% 180 53.2% 96 30.4% 21 6.1% 14 4.3% 332 100.0%  318 2.38 .70
18 6.6% 136 49.0% 82 32.9% 18 6.3% 15 5.2% 269 100.0%  254 2.41 .72
20 6.9% 146 47.2% 85 27.8% 32 9.8% 25 8.3% 308 100.0%  283 2.44 .78
37 6.6% 280 50.8% 134 25.4% 54 9.9% 42 7.4% 547 100.0%  505 2.42 .77
              . .
9 8.6% 65 57.3% 16 14.8% 20 18.8% 1 .6% 111 100.0%  110 2.44 .90
25 5.3% 207 47.5% 146 34.6% 23 5.1% 34 7.5% 435 100.0%  401 2.43 .69
25 7.3% 176 55.3% 66 20.1% 43 13.2% 15 4.2% 325 100.0%  310 2.41 .82
18 4.8% 184 53.1% 92 26.6% 25 7.1% 30 8.5% 349 100.0%  319 2.39 .71
16 2.8% 321 56.6% 148 26.5% 47 8.0% 35 6.1% 567 100.0%  532 2.42 .69
31 15.1% 76 35.4% 74 34.6% 13 5.9% 19 9.0% 213 100.0%  194 2.34 .83

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu dzīvesvietā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=134)), n=1866

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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38.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts centrālajai notekūdeņu sistēmai u.tml.)

324 15.9% 1324 66.9% 150 7.4% 61 3.1% 141 6.7% 2000 100.0%  1859 1.98 .62
              . .

154 18.0% 559 64.3% 65 7.5% 25 2.7% 69 7.5% 872 100.0%  803 1.94 .62
170 14.3% 765 68.9% 85 7.3% 36 3.4% 72 6.1% 1128 100.0%  1056 2.00 .61

              . .
100 20.4% 305 63.5% 30 6.1% 12 2.7% 37 7.3% 484 100.0%  447 1.90 .63
61 16.8% 224 61.9% 32 8.5% 16 4.6% 30 8.2% 363 100.0%  333 2.01 .69
44 15.3% 202 68.5% 20 6.6% 10 3.3% 19 6.3% 295 100.0%  276 1.98 .61
40 14.6% 184 65.8% 26 9.0% 8 2.9% 23 7.7% 281 100.0%  258 2.00 .62
38 16.4% 155 62.8% 24 9.5% 10 4.2% 18 7.1% 245 100.0%  227 2.02 .68
41 12.8% 254 76.2% 18 5.4% 5 1.4% 14 4.3% 332 100.0%  318 1.95 .50
              . .

59 16.4% 227 67.0% 23 6.5% 10 2.8% 26 7.3% 345 100.0%  319 1.95 .61
94 14.8% 422 68.3% 48 7.5% 16 2.3% 47 7.1% 627 100.0%  580 1.97 .58
94 18.9% 319 63.6% 39 7.4% 12 2.6% 40 7.5% 504 100.0%  464 1.93 .63
53 13.6% 262 70.3% 27 7.3% 15 4.3% 19 4.6% 376 100.0%  357 2.02 .63
24 15.5% 94 63.4% 13 9.3% 8 6.3% 9 5.6% 148 100.0%  139 2.07 .73
              . .

32 11.8% 161 68.7% 24 10.2% 10 4.3% 14 5.0% 241 100.0%  227 2.07 .64
202 16.1% 814 67.3% 96 7.7% 36 3.1% 76 5.8% 1224 100.0%  1148 1.98 .62
90 17.0% 349 65.5% 30 5.5% 15 2.7% 51 9.3% 535 100.0%  484 1.93 .60
              . .

110 15.6% 459 66.6% 52 7.4% 28 4.3% 43 6.0% 692 100.0%  649 2.00 .66
211 16.0% 855 67.0% 98 7.4% 33 2.5% 98 7.1% 1295 100.0%  1197 1.96 .60
3 19.8% 10 80.2%       13 100.0%  13 1.80 .41
              . .

160 18.0% 589 65.7% 60 6.7% 26 3.1% 61 6.5% 896 100.0%  835 1.95 .63
160 14.5% 724 68.1% 87 7.7% 34 3.1% 76 6.7% 1081 100.0%  1005 1.99 .61
4 14.5% 11 54.5% 3 13.4% 1 3.4% 4 14.1% 23 100.0%  19 2.07 .71
              . .

264 18.0% 959 65.6% 108 7.2% 43 3.0% 95 6.1% 1469 100.0%  1374 1.95 .63
60 11.0% 365 69.9% 42 7.7% 18 3.3% 46 8.1% 531 100.0%  485 2.04 .59
              . .

58 19.2% 206 64.5% 20 5.8% 11 3.8% 22 6.7% 317 100.0%  295 1.94 .65
158 16.3% 604 65.2% 72 7.5% 34 3.7% 70 7.3% 938 100.0%  868 1.98 .64
108 13.9% 514 70.2% 58 7.9% 16 2.1% 49 5.9% 745 100.0%  696 1.98 .57

              . .
29 20.3% 85 55.7% 9 5.6% 6 3.5% 24 14.8% 153 100.0%  129 1.91 .68

108 17.1% 401 65.2% 50 7.5% 21 3.6% 41 6.5% 621 100.0%  580 1.97 .65
62 14.5% 282 69.0% 28 7.0% 16 4.0% 23 5.5% 411 100.0%  388 2.01 .63
17 25.0% 42 59.5% 5 6.2% 2 3.0% 4 6.2% 70 100.0%  66 1.86 .67
44 12.3% 280 74.7% 28 7.3% 8 1.9% 15 3.9% 375 100.0%  360 1.99 .53
51 19.8% 164 64.0% 16 6.5% 4 1.5% 22 8.3% 257 100.0%  235 1.89 .58
9 14.2% 39 65.0% 6 10.5% 2 3.3% 4 6.9% 60 100.0%  56 2.03 .64
4 8.2% 31 58.6% 8 15.4% 2 4.3% 8 13.5% 53 100.0%  45 2.18 .67
              . .

35 12.7% 205 71.5% 21 7.2% 14 4.8% 11 3.8% 286 100.0%  275 2.04 .64
28 11.2% 182 71.5% 21 7.4% 12 4.5% 15 5.4% 258 100.0%  243 2.06 .62
59 17.6% 225 68.6% 18 5.1% 9 2.9% 21 5.7% 332 100.0%  311 1.93 .60
48 17.8% 168 63.6% 24 8.3% 4 1.4% 25 8.9% 269 100.0%  244 1.93 .58
60 19.4% 183 59.3% 21 6.9% 9 2.7% 35 11.7% 308 100.0%  273 1.92 .64
94 16.5% 361 66.3% 45 8.8% 13 2.4% 34 6.0% 547 100.0%  513 1.97 .61
              . .

17 14.9% 85 77.4% 5 4.4% 2 2.0% 2 1.3% 111 100.0%  109 1.93 .53
76 16.8% 294 68.2% 26 6.1% 9 2.1% 30 6.8% 435 100.0%  405 1.93 .58
54 16.7% 231 71.9% 16 4.4% 13 3.8% 11 3.1% 325 100.0%  314 1.95 .61
54 14.2% 182 52.9% 42 12.1% 11 3.4% 60 17.4% 349 100.0%  289 2.06 .69
47 7.7% 438 77.7% 46 8.3% 11 1.9% 25 4.4% 567 100.0%  542 2.05 .49
76 34.9% 94 44.5% 15 7.6% 15 6.8% 13 6.1% 213 100.0%  200 1.85 .85

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot

Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas
administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā (vai mājoklis pieslēgts centrālajai notekūdeņu sistēmai u.tml.)

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=141)), n=1859

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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39.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Mājokļu piedāvājums Rīgas pilsētā kopumā

109 5.4% 573 28.1% 515 25.6% 212 10.4% 591 30.4% 2000 100.0%  1409 2.59 .84
              . .

61 7.0% 275 31.2% 226 25.4% 83 9.3% 227 27.0% 872 100.0%  645 2.51 .84
48 4.2% 298 25.8% 289 25.7% 129 11.2% 364 33.1% 1128 100.0%  764 2.66 .83
              . .

40 9.1% 165 35.0% 98 19.2% 43 8.7% 138 28.1% 484 100.0%  346 2.38 .86
24 6.9% 128 35.7% 117 32.4% 42 11.2% 52 13.8% 363 100.0%  311 2.56 .82
16 5.9% 86 29.4% 82 27.2% 42 13.9% 69 23.6% 295 100.0%  226 2.64 .87
11 4.1% 68 24.0% 91 32.2% 37 13.2% 74 26.5% 281 100.0%  207 2.74 .82
8 3.7% 59 24.8% 53 21.2% 29 11.4% 96 38.9% 245 100.0%  149 2.66 .85
10 3.1% 67 21.0% 74 21.1% 19 5.5% 162 49.3% 332 100.0%  170 2.57 .77
              . .

14 4.0% 96 27.7% 78 21.8% 39 10.0% 118 36.5% 345 100.0%  227 2.59 .83
27 4.4% 186 29.3% 151 23.3% 71 11.0% 192 32.0% 627 100.0%  435 2.60 .83
27 5.1% 149 28.7% 142 29.5% 51 10.1% 135 26.6% 504 100.0%  369 2.61 .81
32 8.7% 94 24.5% 106 28.3% 35 10.0% 109 28.4% 376 100.0%  267 2.55 .88
9 6.7% 48 30.9% 38 26.1% 16 10.9% 37 25.4% 148 100.0%  111 2.55 .85
              . .

12 4.6% 56 21.7% 54 23.9% 26 10.7% 93 39.1% 241 100.0%  148 2.67 .86
66 5.2% 341 27.4% 330 26.6% 134 10.8% 353 30.0% 1224 100.0%  871 2.61 .83
31 6.2% 176 32.2% 131 24.1% 52 9.5% 145 28.1% 535 100.0%  390 2.51 .83
              . .

45 6.7% 203 28.4% 186 27.5% 76 11.3% 182 26.2% 692 100.0%  510 2.59 .86
64 4.8% 367 28.1% 326 24.7% 130 9.6% 408 32.8% 1295 100.0%  887 2.58 .82
  3 20.2% 3 21.5% 6 49.7% 1 8.5% 13 100.0%  12 3.32 .85
              . .

58 6.7% 258 28.0% 239 26.2% 90 10.0% 251 29.1% 896 100.0%  645 2.56 .85
51 4.6% 308 28.3% 272 25.3% 119 10.6% 331 31.2% 1081 100.0%  750 2.61 .83
  7 26.9% 4 20.1% 3 12.4% 9 40.6% 23 100.0%  14 2.76 .81
              . .

89 6.1% 439 29.5% 384 26.2% 155 10.5% 402 27.7% 1469 100.0%  1067 2.57 .84
20 3.7% 134 25.1% 131 24.3% 57 10.1% 189 36.9% 531 100.0%  342 2.64 .82
              . .

27 9.1% 87 27.0% 92 28.1% 32 10.4% 79 25.4% 317 100.0%  238 2.53 .88
50 5.4% 293 30.9% 267 28.2% 117 12.3% 211 23.2% 938 100.0%  727 2.62 .84
32 3.8% 193 25.2% 156 21.2% 63 8.0% 301 41.9% 745 100.0%  444 2.57 .81
              . .

13 9.3% 51 32.9% 39 25.8% 14 8.3% 36 23.7% 153 100.0%  117 2.43 .84

35 5.9% 188 30.2% 173 27.1% 72 11.6% 153 25.3% 621 100.0%  468 2.59 .84
25 5.9% 115 27.8% 125 29.9% 58 14.0% 88 22.3% 411 100.0%  323 2.67 .86
4 6.4% 26 33.5% 22 33.1% 5 8.2% 13 18.8% 70 100.0%  57 2.53 .79
7 2.0% 73 20.3% 81 20.6% 28 6.9% 186 50.2% 375 100.0%  189 2.65 .77
21 9.1% 84 33.7% 41 15.4% 19 7.2% 92 34.6% 257 100.0%  165 2.32 .85
2 2.3% 24 41.2% 17 30.6% 7 10.1% 10 15.9% 60 100.0%  50 2.58 .74
2 2.9% 12 21.3% 17 34.2% 9 16.7% 13 24.9% 53 100.0%  40 2.86 .81
              . .

10 3.4% 48 17.4% 77 25.5% 30 10.0% 121 43.8% 286 100.0%  165 2.75 .82
4 1.4% 59 22.9% 65 24.8% 34 13.1% 96 37.7% 258 100.0%  162 2.80 .79
21 6.6% 89 25.7% 90 27.6% 37 11.1% 95 29.0% 332 100.0%  237 2.61 .86
19 7.6% 87 32.4% 71 26.2% 22 7.9% 70 25.9% 269 100.0%  199 2.46 .82
21 6.9% 107 35.8% 83 26.9% 33 9.8% 64 20.7% 308 100.0%  244 2.50 .82
34 6.3% 183 33.2% 129 23.7% 56 10.3% 145 26.5% 547 100.0%  402 2.52 .84
              . .
3 2.1% 28 24.0% 29 24.8% 12 10.2% 39 38.9% 111 100.0%  72 2.70 .79
37 8.0% 159 35.6% 76 17.4% 39 8.4% 124 30.7% 435 100.0%  311 2.38 .84
30 8.4% 100 29.6% 65 20.0% 16 5.0% 114 37.0% 325 100.0%  211 2.34 .81
4 1.3% 91 24.8% 85 25.3% 46 13.9% 123 34.7% 349 100.0%  226 2.79 .80
13 2.0% 144 25.2% 200 35.2% 65 11.7% 145 25.9% 567 100.0%  422 2.76 .74
22 9.8% 51 22.8% 60 29.5% 34 16.1% 46 21.9% 213 100.0%  167 2.66 .94

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Mājokļu piedāvājums Rīgas pilsētā kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=591)), n=1409

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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40.  Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā: Mājokļu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā

65 3.1% 557 27.3% 541 27.0% 186 9.5% 651 33.1% 2000 100.0%  1349 2.64 .78
              . .

36 3.9% 245 27.5% 232 26.8% 86 9.8% 273 32.1% 872 100.0%  599 2.63 .80
29 2.5% 312 27.2% 309 27.1% 100 9.3% 378 33.9% 1128 100.0%  750 2.65 .76
              . .

33 7.6% 152 31.5% 115 23.6% 27 5.3% 157 32.0% 484 100.0%  327 2.39 .79
10 2.8% 116 32.2% 120 33.0% 46 12.9% 71 19.1% 363 100.0%  292 2.69 .78
4 1.6% 85 29.1% 87 29.1% 40 13.5% 79 26.7% 295 100.0%  216 2.74 .78
8 2.9% 67 23.6% 89 31.9% 33 11.7% 84 30.0% 281 100.0%  197 2.75 .78
5 2.3% 60 24.7% 58 23.5% 24 10.0% 98 39.6% 245 100.0%  147 2.68 .79
5 1.6% 77 23.3% 72 21.2% 16 4.9% 162 49.0% 332 100.0%  170 2.58 .71
              . .
7 1.9% 93 26.1% 78 22.4% 32 8.4% 135 41.2% 345 100.0%  210 2.64 .76
16 2.5% 177 28.6% 176 27.2% 57 9.1% 201 32.5% 627 100.0%  426 2.64 .76
14 2.4% 140 26.6% 150 30.8% 48 10.4% 152 29.8% 504 100.0%  352 2.70 .76
21 5.5% 99 26.3% 102 27.0% 33 9.6% 121 31.5% 376 100.0%  255 2.59 .83
7 4.8% 48 29.5% 35 24.7% 16 10.9% 42 30.1% 148 100.0%  106 2.60 .84
              . .
8 3.0% 69 26.6% 47 20.9% 16 6.7% 101 42.8% 241 100.0%  140 2.55 .77
44 3.3% 332 26.9% 330 26.5% 116 9.7% 402 33.6% 1224 100.0%  822 2.64 .79
13 2.5% 156 28.5% 164 30.5% 54 10.3% 148 28.2% 535 100.0%  387 2.68 .76
              . .

24 3.5% 205 28.6% 196 28.9% 70 10.8% 197 28.2% 692 100.0%  495 2.65 .79
41 2.9% 350 26.8% 342 26.1% 110 8.5% 452 35.7% 1295 100.0%  843 2.63 .77
  2 12.2% 3 21.5% 6 49.7% 2 16.5% 13 100.0%  11 3.45 .77
              . .

23 2.5% 250 26.5% 253 28.2% 87 10.2% 283 32.6% 896 100.0%  613 2.68 .77
42 3.6% 303 28.1% 283 26.1% 98 9.2% 355 33.0% 1081 100.0%  726 2.61 .79
  4 17.1% 5 24.7% 1 2.1% 13 56.1% 23 100.0%  10 2.66 .59
              . .

50 3.3% 417 27.8% 416 28.4% 144 10.3% 442 30.2% 1469 100.0%  1027 2.66 .78
15 2.6% 140 26.2% 125 23.6% 42 7.7% 209 39.8% 531 100.0%  322 2.61 .76
              . .

13 4.4% 79 23.4% 105 33.1% 29 9.9% 91 29.1% 317 100.0%  226 2.69 .79
26 2.7% 269 29.0% 280 29.4% 109 11.7% 254 27.3% 938 100.0%  684 2.69 .78
26 3.0% 209 26.9% 156 21.2% 48 6.5% 306 42.3% 745 100.0%  439 2.54 .76
              . .

10 7.1% 43 28.5% 42 26.9% 14 9.0% 44 28.5% 153 100.0%  109 2.53 .84

17 2.9% 180 28.0% 191 30.7% 65 10.8% 168 27.6% 621 100.0%  453 2.68 .77
12 2.5% 108 27.1% 132 31.4% 49 12.2% 110 26.8% 411 100.0%  301 2.73 .77
  17 23.8% 20 27.8% 10 14.8% 23 33.5% 70 100.0%  47 2.86 .76
5 1.4% 88 23.5% 79 20.6% 20 5.2% 183 49.3% 375 100.0%  192 2.58 .71
18 7.7% 89 35.0% 42 16.6% 11 4.1% 97 36.7% 257 100.0%  160 2.27 .76
1 1.4% 21 35.7% 19 32.4% 6 9.3% 13 21.2% 60 100.0%  47 2.63 .72
2 2.9% 11 19.8% 16 29.9% 11 22.1% 13 25.3% 53 100.0%  40 2.95 .86
              . .
2 .8% 61 21.2% 79 26.3% 27 9.2% 117 42.5% 286 100.0%  169 2.76 .73
4 1.3% 68 26.8% 64 24.3% 26 10.1% 96 37.4% 258 100.0%  162 2.69 .76
15 4.1% 83 23.8% 96 29.5% 32 10.3% 106 32.2% 332 100.0%  226 2.68 .80
10 4.1% 76 27.9% 82 31.1% 23 8.6% 78 28.2% 269 100.0%  191 2.62 .77
13 4.1% 86 27.7% 91 29.6% 30 9.4% 88 29.1% 308 100.0%  220 2.63 .79
21 3.7% 183 33.2% 129 23.6% 48 9.4% 166 30.1% 547 100.0%  381 2.55 .79
              . .
1 .6% 26 19.8% 34 32.0% 12 9.8% 38 37.8% 111 100.0%  73 2.82 .70
15 3.4% 120 26.4% 109 25.1% 50 11.8% 141 33.4% 435 100.0%  294 2.68 .82
19 4.5% 92 27.7% 82 24.8% 20 6.3% 112 36.8% 325 100.0%  213 2.52 .77
6 1.8% 85 24.5% 86 24.6% 21 6.1% 151 43.0% 349 100.0%  198 2.61 .72
7 1.1% 189 33.0% 156 27.4% 59 10.7% 156 27.8% 567 100.0%  411 2.66 .74
17 7.4% 45 20.8% 74 35.0% 24 11.5% 53 25.3% 213 100.0%  160 2.68 .85

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu
mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni
vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs
runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa

vadītājs
Speciālists, ierēdnis, nestrādā

fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu
Ir savs uzņēmums, individuālais

darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna

kopšanas atvaļinājums
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais
rajons

nesvērts skaits rindu %
Ļoti apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk apmierināts

nesvērts skaits rindu %
Drīzāk neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Ļoti neapmierināts

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/ NA

Mājokļu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā

nesvērts skaits rindu %

Total

. nesvērts skaitsa vidējā vērtība standartn.

Bāze: visi respondenti, n=2000
Bāze vidējai vērtībai: respondenti, kuri ir snieguši konkrētu atbildi (aprēķinot vidējo vērtību, netika ņemts vērā to respondentu īpatsvars, kuri neatbildēja uz jautājumu "Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem: Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt,
kopumā" (atbilde "grūti pateikt/NA", n=651)), n=1349

a. 

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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41. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta pakalpojumus?

1014 48.5% 436 23.2% 328 17.3% 152 7.6% 70 3.3% 2000 100.0%
            

386 42.3% 177 21.2% 163 19.6% 113 13.0% 33 3.8% 872 100.0%
628 53.3% 259 24.7% 165 15.6% 39 3.5% 37 2.9% 1128 100.0%

            
349 72.6% 65 13.8% 34 6.7% 17 3.6% 19 3.4% 484 100.0%
165 46.3% 73 19.7% 68 18.3% 45 12.5% 12 3.2% 363 100.0%
141 47.9% 57 19.5% 50 17.0% 33 10.6% 14 5.0% 295 100.0%
155 55.5% 52 18.9% 46 16.0% 20 6.7% 8 2.8% 281 100.0%
125 52.1% 63 25.2% 33 13.2% 17 6.9% 7 2.6% 245 100.0%
79 24.0% 126 38.6% 97 28.9% 20 5.6% 10 2.9% 332 100.0%
            

153 40.7% 88 27.6% 74 23.2% 21 5.7% 9 2.8% 345 100.0%
300 46.8% 150 24.7% 109 17.9% 50 8.0% 18 2.6% 627 100.0%
273 52.8% 99 20.4% 78 16.1% 33 6.8% 21 3.9% 504 100.0%
208 52.9% 71 20.5% 53 15.0% 25 6.6% 19 5.0% 376 100.0%
80 51.1% 28 20.8% 14 9.6% 23 16.3% 3 2.2% 148 100.0%
            

117 41.9% 61 27.4% 51 25.9% 4 2.0% 8 2.8% 241 100.0%
635 49.4% 277 24.6% 187 16.1% 84 6.8% 41 3.1% 1224 100.0%
262 49.2% 98 18.6% 90 16.7% 64 11.5% 21 4.0% 535 100.0%

            
374 53.2% 129 19.5% 94 13.9% 65 9.5% 30 4.0% 692 100.0%
628 45.8% 307 25.3% 234 19.3% 87 6.7% 39 2.9% 1295 100.0%
12 90.4%       1 9.6% 13 100.0%
            

465 50.0% 186 22.0% 144 16.7% 74 8.8% 27 2.6% 896 100.0%
537 47.5% 244 24.0% 180 17.7% 78 6.9% 42 3.8% 1081 100.0%
12 48.2% 6 25.9% 4 21.2%   1 4.6% 23 100.0%
            

791 51.9% 296 21.4% 215 15.3% 118 8.3% 49 3.1% 1469 100.0%
223 40.6% 140 27.5% 113 22.1% 34 6.0% 21 3.8% 531 100.0%

            
202 64.1% 54 16.8% 37 12.0% 14 4.4% 10 2.8% 317 100.0%
493 52.0% 161 17.9% 143 15.1% 107 11.3% 34 3.7% 938 100.0%
319 37.2% 221 32.8% 148 22.5% 31 4.3% 26 3.1% 745 100.0%

            
58 39.3% 25 16.0% 23 14.5% 36 22.8% 11 7.4% 153 100.0%

380 60.7% 94 15.4% 86 14.2% 43 7.0% 18 2.7% 621 100.0%
236 56.8% 77 20.1% 59 13.8% 26 6.1% 13 3.2% 411 100.0%
21 29.1% 19 25.5% 12 18.2% 16 24.5% 2 2.7% 70 100.0%
81 21.4% 149 40.2% 113 30.2% 22 5.6% 10 2.7% 375 100.0%

193 75.7% 35 13.9% 13 5.0% 6 2.2% 10 3.2% 257 100.0%
16 27.3% 23 39.4% 15 25.0% 2 3.0% 4 5.4% 60 100.0%
29 54.2% 14 26.9% 7 13.1% 1 2.1% 2 3.7% 53 100.0%
            

121 39.6% 76 27.8% 66 24.5% 16 5.5% 7 2.5% 286 100.0%
111 42.3% 77 30.5% 44 17.5% 19 7.1% 7 2.6% 258 100.0%
193 56.6% 77 24.8% 40 12.2% 16 4.6% 6 1.8% 332 100.0%
147 53.7% 51 19.7% 34 13.0% 24 9.3% 13 4.4% 269 100.0%
148 47.2% 49 16.1% 56 18.1% 45 15.5% 10 3.1% 308 100.0%
294 50.5% 106 20.8% 88 17.9% 32 5.9% 27 4.9% 547 100.0%

            
42 36.3% 26 25.1% 25 23.7% 11 10.3% 7 4.6% 111 100.0%

269 58.7% 88 22.0% 43 11.0% 24 5.7% 11 2.7% 435 100.0%
165 48.2% 87 27.9% 58 19.5% 11 3.3% 4 1.1% 325 100.0%
166 43.4% 69 21.0% 66 20.5% 29 9.5% 19 5.6% 349 100.0%
264 44.6% 122 22.5% 103 18.9% 55 10.0% 23 4.0% 567 100.0%
108 47.7% 44 22.2% 33 17.3% 22 9.8% 6 3.1% 213 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18
gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat
ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Katru vai gandrīz katru dienu

nesvērts skaits rindu %
Vismaz reizi nedēļā

nesvērts skaits rindu %
Retāk nekā reizi nedēļā

nesvērts skaits rindu %

Pēdējā gada laikā neesmu
izmantojis sabiedriskā transporta

pakalpojumus
nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta pakalpojumus?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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42. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?

464 22.5% 399 18.2% 435 22.0% 582 31.7% 120 5.5% 2000 100.0%
            

297 34.2% 162 16.3% 167 18.9% 198 25.4% 48 5.3% 872 100.0%
167 13.6% 237 19.8% 268 24.4% 384 36.6% 72 5.7% 1128 100.0%

            
90 18.4% 148 30.1% 126 26.9% 77 16.2% 43 8.5% 484 100.0%

157 43.6% 74 19.7% 55 15.4% 56 15.5% 21 5.9% 363 100.0%
105 35.3% 64 21.4% 50 17.4% 58 19.8% 18 6.2% 295 100.0%
68 24.0% 53 18.6% 77 28.1% 70 24.6% 13 4.6% 281 100.0%
33 12.8% 42 17.5% 61 25.7% 98 39.8% 11 4.2% 245 100.0%
11 3.4% 18 5.5% 66 19.8% 223 67.1% 14 4.1% 332 100.0%
            

51 13.6% 32 8.4% 73 20.3% 167 52.1% 22 5.6% 345 100.0%
134 19.5% 112 16.3% 141 23.4% 211 36.3% 29 4.5% 627 100.0%
134 27.1% 118 22.9% 112 22.1% 101 20.5% 39 7.4% 504 100.0%
110 30.2% 101 24.5% 76 20.7% 65 18.9% 24 5.7% 376 100.0%
35 24.7% 36 21.5% 33 22.8% 38 27.4% 6 3.6% 148 100.0%
            

19 6.9% 40 12.6% 56 20.7% 108 54.4% 18 5.4% 241 100.0%
261 20.3% 257 19.0% 274 22.8% 359 32.2% 73 5.7% 1224 100.0%
184 33.5% 102 18.7% 105 20.8% 115 21.9% 29 5.2% 535 100.0%

            
198 29.7% 178 24.2% 140 20.5% 128 19.1% 48 6.5% 692 100.0%
263 18.9% 218 15.2% 293 22.8% 450 38.1% 71 5.1% 1295 100.0%

3 27.7% 3 24.1% 2 11.2% 4 30.0% 1 6.9% 13 100.0%
            

213 23.3% 191 19.2% 192 22.0% 253 30.7% 47 4.8% 896 100.0%
246 22.0% 207 17.9% 238 21.9% 321 32.3% 69 5.9% 1081 100.0%

5 19.3% 1 5.2% 5 25.0% 8 37.3% 4 13.2% 23 100.0%
            

362 24.6% 319 20.0% 316 22.0% 375 27.3% 97 6.2% 1469 100.0%
102 17.9% 80 14.3% 119 22.0% 207 41.9% 23 4.0% 531 100.0%

            
75 23.7% 69 21.6% 72 23.2% 85 27.2% 16 4.3% 317 100.0%

332 34.7% 212 21.3% 178 20.0% 158 17.8% 58 6.2% 938 100.0%
57 6.5% 118 12.8% 185 24.0% 339 51.4% 46 5.2% 745 100.0%
            

93 60.1% 28 18.5% 11 7.6% 13 9.3% 8 4.4% 153 100.0%
166 26.6% 149 23.0% 144 24.5% 124 20.0% 38 6.0% 621 100.0%
107 25.2% 90 20.4% 89 22.2% 98 25.7% 27 6.5% 411 100.0%
41 57.8% 14 19.4% 6 8.8% 8 12.7% 1 1.3% 70 100.0%
8 2.1% 17 4.5% 74 19.9% 262 70.0% 14 3.6% 375 100.0%

31 12.2% 76 29.0% 83 33.1% 43 17.0% 24 8.6% 257 100.0%
12 19.3% 17 27.3% 13 24.0% 13 21.9% 5 7.6% 60 100.0%
6 11.7% 8 14.1% 15 28.8% 21 40.4% 3 5.0% 53 100.0%
            

14 4.1% 27 9.7% 67 22.8% 169 60.9% 9 2.5% 286 100.0%
31 11.8% 26 9.3% 57 22.7% 127 49.7% 17 6.4% 258 100.0%
72 21.8% 81 22.1% 66 20.5% 101 32.6% 12 3.0% 332 100.0%
85 32.6% 58 19.9% 65 25.3% 44 16.5% 17 5.8% 269 100.0%

137 44.3% 65 21.2% 49 15.9% 40 13.5% 17 5.2% 308 100.0%
125 23.6% 142 23.9% 131 23.7% 101 20.2% 48 8.7% 547 100.0%

            
33 30.1% 36 29.8% 21 18.6% 17 18.7% 4 2.9% 111 100.0%

105 24.2% 85 18.2% 118 26.3% 103 26.2% 24 5.1% 435 100.0%
53 15.3% 62 17.2% 100 30.9% 102 34.2% 8 2.4% 325 100.0%
92 26.3% 73 18.7% 60 17.8% 94 29.8% 30 7.4% 349 100.0%

132 23.2% 97 16.4% 107 18.4% 188 34.6% 43 7.5% 567 100.0%
49 22.0% 46 20.1% 29 13.4% 78 38.9% 11 5.5% 213 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā,
ieskaitot Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18
gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat
ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Katru vai gandrīz katru dienu

nesvērts skaits rindu %
Vismaz reizi nedēļā

nesvērts skaits rindu %
Retāk nekā reizi nedēļā

nesvērts skaits rindu %

Pēdējā gada laikā Rīgā neesmu
pārvietojies ar vieglo automaš

nesvērts skaits rindu %
Grūti pateikt/NA

Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
124



43. Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ģimenes locekļiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē Jūs esat iesaistīts), pēdējā gada laikā ir saņēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm?

281 15.2% 55 2.7% 34 1.8% 1447 72.9% 211 9.0% 2000 101.5%
            

98 11.5% 18 2.0% 12 1.4% 631 73.8% 119 12.0% 872 100.7%
183 17.9% 37 3.2% 22 2.1% 816 72.3% 92 6.7% 1128 102.1%

            
35 7.6% 11 2.1% 8 1.5% 328 68.5% 105 20.9% 484 100.7%
32 8.6% 16 4.6% 4 1.1% 280 77.3% 34 9.1% 363 100.8%
38 12.8% 15 4.9% 2 .7% 227 76.5% 23 8.2% 295 103.2%
35 12.6% 3 .9% 4 1.5% 226 80.6% 15 5.1% 281 100.7%
39 15.4% 4 1.6% 6 2.5% 181 74.7% 19 7.4% 245 101.7%

102 30.2% 6 1.8% 10 3.2% 205 62.5% 15 4.3% 332 102.0%
            

69 22.8% 5 1.7% 10 3.2% 238 67.3% 29 7.1% 345 102.1%
80 13.5% 8 1.2% 10 1.7% 481 77.1% 55 7.6% 627 101.2%
62 12.3% 15 3.0% 6 1.3% 369 74.5% 57 9.9% 504 101.0%
46 13.2% 18 4.7% 6 1.3% 264 71.7% 47 10.6% 376 101.5%
24 17.4% 9 5.6% 2 1.5% 95 65.5% 23 13.1% 148 103.0%
            

55 27.9% 7 2.9% 8 3.8% 130 53.8% 49 15.7% 241 104.1%
174 15.4% 37 2.9% 20 1.7% 896 73.6% 112 7.7% 1224 101.3%
52 9.7% 11 2.0% 6 1.2% 421 78.8% 50 9.2% 535 100.9%
            

101 14.9% 37 5.3% 8 1.1% 464 68.7% 96 12.1% 692 102.1%
180 15.4% 18 1.4% 26 2.2% 971 74.9% 114 7.4% 1295 101.2%

      12 93.4% 1 6.6% 13 100.0%
            

124 14.9% 26 2.7% 17 2.1% 644 72.5% 98 9.4% 896 101.6%
152 15.2% 29 2.7% 16 1.5% 789 73.4% 109 8.6% 1081 101.4%
5 21.4%   1 3.4% 14 65.2% 4 13.3% 23 103.4%
            

186 13.6% 38 2.4% 24 1.7% 1062 73.1% 179 10.6% 1469 101.4%
95 18.8% 17 3.2% 10 2.0% 385 72.4% 32 5.2% 531 101.7%
            

21 6.7% 5 1.5% 2 .6% 264 84.4% 28 7.6% 317 100.8%
95 10.3% 30 2.9% 9 1.0% 727 78.3% 88 8.7% 938 101.1%

165 25.1% 20 2.8% 23 3.4% 456 61.0% 95 10.0% 745 102.3%
            

10 6.6% 2 1.2% 2 1.5% 113 74.9% 26 15.9% 153 100.0%
62 10.1% 19 3.0% 2 .3% 491 79.9% 56 8.2% 621 101.4%
37 9.4% 12 2.6% 6 1.5% 335 82.1% 26 5.6% 411 101.1%
7 8.9% 2 1.8% 1 .9% 52 77.7% 8 10.7% 70 100.0%

128 34.1% 7 1.9% 16 4.5% 220 58.7% 15 4.0% 375 103.2%
15 6.1% 3 1.1% 5 1.8% 162 63.5% 73 27.8% 257 100.4%
12 18.0% 9 16.0%   38 63.7% 2 3.8% 60 101.5%
10 19.5% 1 1.8% 2 2.8% 36 68.4% 5 9.0% 53 101.5%
            

90 32.8% 10 3.0% 8 3.0% 175 60.3% 13 4.1% 286 103.1%
51 19.3% 4 1.4% 8 3.7% 183 71.8% 16 5.7% 258 101.8%
30 9.7% 9 2.7% 4 1.2% 263 80.0% 29 7.4% 332 101.0%
33 12.4% 7 2.6% 4 1.2% 204 76.6% 24 8.2% 269 101.1%
20 6.3% 7 2.2% 2 .4% 248 81.8% 33 10.1% 308 100.7%
57 11.6% 18 3.4% 8 1.4% 374 70.0% 96 14.9% 547 101.3%
            
5 5.6% 2 1.2% 4 3.3% 83 77.5% 17 12.4% 111 100.0%
53 13.0% 7 1.4% 7 1.8% 320 73.9% 54 11.2% 435 101.4%
56 18.7% 13 4.0% 14 4.7% 239 72.8% 13 3.0% 325 103.3%
83 26.7% 20 6.2% 7 1.9% 190 53.9% 58 14.3% 349 102.9%
54 10.0% 9 1.5% 1 .1% 461 81.5% 45 7.4% 567 100.5%
30 14.6% 4 1.7% 1 .5% 154 73.0% 24 10.2% 213 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot
Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ģimenes
locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %

Sociālā palīdzība (piem.,
pašvaldības pabalsti - dzīvokļa

pabalsti, veselības aprūpes
pabalsts, pabalsti ārkārtas

gadījumā, Ziemassvētku pabalsts,
pašvaldības pabalsti jaundzimušo

aprūpei, politiski represētām
personām u.c.)

nesvērts skaits rindu %

Sociālie pakalpojumi ģimenēm ar
bērniem (piem., atbalsts, dienas

aprūpes centri, sociālās
rehabilitācijas pasākumi bērniem ar

invaliditāti u.c.)
nesvērts skaits rindu %

Sociālie pakalpojumi pilngadīgām
personām (piem., aprūpe mājās,

"Trauksmes/Drošības poga",
palīdzība personām ar invaliditāti

(t.sk. autotransporta, atbalstītā
darba aģentūra))

nesvērts skaits rindu %

Pēdējā gada laikā sociālā palīdzība
vai sociālie pakalpojumi nav

saņemti
nesvērts skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ģimenes locekļiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē Jūs esat iesaistīts), pēdējā gada laikā ir saņēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai
sociālo palīdzību no Rīgas pašvaldības iestādēm?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori
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44. Vai Jūsu ģimenē ir bērni (kuri dzīvo kopā ar Jums), kuri apmeklē vispārizglītojošās skolas vai bērnudārzu Rīgā?

198 9.5% 460 22.6% 1344 68.3% 88 4.0% 2000 104.4%
          

86 9.6% 207 23.4% 582 67.7% 37 3.7% 872 104.4%
112 9.4% 253 21.9% 762 68.8% 51 4.3% 1128 104.3%

          
33 6.9% 118 24.5% 315 65.0% 32 6.6% 484 103.0%
93 25.3% 73 20.1% 209 57.9% 20 5.5% 363 108.8%
54 18.4% 153 52.1% 116 39.0% 5 1.6% 295 111.1%
10 3.8% 66 23.7% 200 70.9% 13 4.6% 281 103.0%
6 2.4% 27 10.8% 203 83.1% 11 4.3% 245 100.6%
2 .6% 23 6.9% 301 90.6% 7 2.1% 332 100.3%
          
    323 95.0% 22 5.0% 345 100.0%
6 1.0% 33 5.4% 551 88.2% 37 5.4% 627 100.0%
57 10.8% 134 28.2% 292 57.0% 22 4.3% 504 100.3%
86 23.4% 201 54.2% 138 36.0% 4 .9% 376 114.5%
49 34.0% 92 62.5% 40 26.2% 3 2.0% 148 124.7%
          

21 8.1% 87 29.9% 137 63.4% 7 2.6% 241 103.9%
110 8.6% 254 20.9% 863 71.1% 49 3.6% 1224 104.2%
67 11.9% 119 23.3% 344 64.3% 32 5.5% 535 105.0%
          

198 28.5% 460 67.7% 116 15.8% 8 1.2% 692 113.2%
    1220 94.8% 75 5.2% 1295 100.0%
    8 64.3% 5 35.7% 13 100.0%
          

94 10.1% 207 22.7% 590 66.9% 48 5.0% 896 104.7%
104 9.3% 251 22.8% 735 69.0% 38 3.3% 1081 104.3%

  2 7.7% 19 83.6% 2 8.6% 23 100.0%
          

163 10.8% 370 25.1% 940 64.7% 74 4.7% 1469 105.3%
35 6.3% 90 16.8% 404 76.6% 14 2.5% 531 102.2%
          

40 12.2% 86 28.9% 188 58.5% 19 5.5% 317 105.1%
108 11.2% 237 26.3% 604 63.9% 43 4.2% 938 105.7%
50 6.0% 137 15.0% 552 78.2% 26 3.1% 745 102.3%
          

25 16.1% 39 27.3% 91 58.5% 7 4.4% 153 106.3%
79 12.3% 164 27.7% 379 60.7% 37 5.4% 621 106.1%
35 8.5% 104 26.2% 275 66.4% 16 3.6% 411 104.7%
9 13.0% 16 24.5% 47 64.1% 2 3.5% 70 105.1%
5 1.3% 21 5.6% 342 91.3% 8 2.0% 375 100.2%
20 8.2% 96 36.7% 139 54.2% 13 5.2% 257 104.3%
21 34.3% 13 23.4% 32 54.0% 2 3.5% 60 115.1%
4 8.1% 7 13.4% 39 73.1% 3 5.4% 53 100.0%
          

30 9.4% 62 20.4% 198 71.4% 14 4.3% 286 105.6%
23 8.1% 47 17.6% 193 76.1% 4 1.4% 258 103.2%
34 9.6% 86 25.9% 221 67.1% 7 2.1% 332 104.7%
24 9.3% 62 23.8% 184 67.4% 10 3.8% 269 104.3%
26 8.2% 38 13.7% 228 73.8% 22 6.1% 308 101.9%
61 11.0% 165 28.9% 320 60.0% 31 5.7% 547 105.5%
          

15 13.1% 28 23.3% 67 63.2% 7 5.6% 111 105.3%
49 11.4% 103 23.9% 281 65.0% 25 5.1% 435 105.5%
26 7.4% 62 17.4% 239 75.8% 10 2.7% 325 103.3%
24 6.8% 81 23.1% 255 73.4% 2 .5% 349 103.8%
64 10.6% 125 21.6% 374 67.4% 36 5.8% 567 105.4%
20 8.3% 61 29.6% 128 60.2% 8 3.7% 213 101.7%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
15 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 64

65 un vairāk

Vecums

.
1
2
3
4

5 un vairāk

Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot
Jūs?

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Ir ģimenē bērni līdz 18 g.v.

Nav ģimenē bērnu līdz 18 g.v.
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem?

.
Latviešu

Krievu
Citā

Kādā valodā galvenokārt Jūs runājat ģimenē?

.
Ir

Nav
Vai jums ir LR pilsonība?

.
Valsts sektorā

Privātajā sektorā
Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs

Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu
Strādnieks, strādā fizisku darbu

Ir savs uzņēmums, individuālais darbs
Pensionārs (-e)

Skolnieks, students
Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls120

vidēji zemi: Ls121-170
vidēji: Ls171-Ls250

vidēji augsti: Ls251-Ls390
augsti: Ls400 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu ģimenes locekli

.
Centra rajons

Vidzemes priekšpilsēta
Kurzemes rajons

Zemgales priekšpilsēta
Latgales priekšpilsēta

Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvais rajons

nesvērts skaits rindu %
Apmeklē bērnudārzu

nesvērts skaits rindu %
Apmeklē skolu

nesvērts skaits rindu %

Bērni neapmeklē ne skolu, ne
bērnudārzu/ nav bērnu

nesvērts skaits rindu %
NA

Vai Jūsu ģimenē ir bērni (kuri dzīvo kopā ar Jums), kuri apmeklē vispārizglītojošās skolas vai bērnudārzu Rīgā?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=2000

Pētījums: Rīgas iedzīvotāju apmierinātības ar pašvaldību indikatori

SKDS, 2008.gada aprīlis - maijs
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Aptaujā izmantotā anketa 
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Aptaujas anketa 
 
 

 Tirgus un sabiedriskās domas pētījumu centrs SKDS veic sabiedriskās domas pētījumus par dažādām 
problēmām. Šī aptauja ir veltīta Jūsu vērtējumiem dzīvei Rīgā. Jūs intervijai esat izvēlēts pilnīgi nejauši. Mēs garantējam 
jūsu atbilžu anonimitāti. 
 

INTERVĒTĀJAM! Sākšanas laiks jāaizpilda obligāti!          Intervijas sākšanas laiks: plkst. ......................... 
 
1. Lūdzu, nosauciet 3 „labas lietas” - panākumus, situācijas uzlabošanos kādās jomās, ko Jūs esat novērojis 
Rīgā pēdējā gada laikā! (Uzmanību intervētājam – pierakstiet arī nosauktos aspektus, precizējiet atbildi!) 

1. ____________________________________________________________________________________________  

2. ____________________________________________________________________________________________  

3. ____________________________________________________________________________________________  
 
2. Nosauciet, lūdzu, trīs problēmas, kuras Rīgā, Jūsuprāt, būtu jārisina pirmām kārtām! (Uzmanību intervētājam – 
pierakstiet arī nosauktās problēmas aspektus, precizējiet atbildi!) 

1. ____________________________________________________________________________________________  

2. ____________________________________________________________________________________________  

3. ____________________________________________________________________________________________  

Tiek apgalvots, ka dažādās pilsētās iedzīvotāju dzīves kvalitāte atšķiras. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik 
lielā mērā Jūs esat apmierināts ar šādiem pilsētas dzīves aspektiem? Par katru no nosauktajām jomām, lūdzu, 
novērtējiet, vai Jūs ar to esat ļoti apmierināts, drīzāk apmierināts, drīzāk neapmierināts vai arī ļoti neapmierināts! 

  Ļoti 
apmierināts 

Drīzāk 
apmierināts 

Drīzāk 
neapmierināts 

Ļoti 
neapmierināts 

Grūti 
pateikt/ 

NA 
3 Rīga kā vieta, kur dzīvot un strādāt, kopumā 1 2 3 4 8 
Pašvaldības darbs 
4 Rīgas pašvaldības darbs kopumā 1 2 3 4 8 
5 Iespējas saņemt informāciju par pašvaldības 

darbu (t.sk. plāniem, lēmumiem u.t.t.) 1 2 3 4 8 

6 Iespēja piedalīties pilsētas attīstības plānošanas 
pasākumos un lēmumu pieņemšanas procesos, 
izteikt savu viedokli 

1 2 3 4 8 

7 Iespēja ietekmēt pašvaldības lēmumus 1 2 3 4 8 
Sociālās problēmas, sociālā palīdzība un veselības aizsardzības jautājumi Rīgā 
8 Sociālo problēmu risināšana pilsētā 1 2 3 4 8 
9 Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu 

pieejamība  1 2 3 4 8 

10 Sociālās palīdzības un sociālo pakalpojumu 
kvalitāte 1 2 3 4 8 

11 Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) 
pieejamība  1 2 3 4 8 

12 Primārās veselības aprūpes (t.sk. ģimenes ārsti) 
kvalitāte  1 2 3 4 8 

13 Nodarbinātības iespējas Rīgā  1 2 3 4 8 
 

 
Ja respondents nav apmierināts (atbildes „drīzāk neapmierināts” (3) vai „ļoti neapmierināts” (4)) ar nodarbinātības 
iespējām Rīgā, atbildēt uz jautājumu 14, pārējiem pāriet pie jautājuma 15. 
14. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar nodarbinātības iespējām Rīgā! 

________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 
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15. Domājot par dzīvi Rīgā, sakiet, lūdzu, cik lielā mērā Jūs esat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā? 
 Ļoti 

apmierināts 
Drīzāk 

apmierināts 
Drīzāk 

neapmierināts 
Ļoti 

neapmierināts 
Grūti 

pateikt/ NA 
15 Kultūras pasākumi Rīgā 1 2 3 4 8 
 

Ja respondents nav apmierināts (atbildes „drīzāk neapmierināts” (3) vai „ļoti neapmierināts” (4)) ar kultūras pasākumiem 
Rīgā, atbildēt uz jautājumu 16, pārējiem pāriet pie jautājuma 17! 
16. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar kultūras pasākumiem Rīgā!  
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 

 

17. Un cik apmierināts Jūs esat ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējām Rīgā? 
  Ļoti 

apmierināts 
Drīzāk 

apmierināts 
Drīzāk 

neapmierināts 
Ļoti 

neapmierināts 
Grūti pateikt/ 

NA 
17 Sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas 1 2 3 4 8 
 

Ja respondents nav apmierināts (atbildes „drīzāk neapmierināts” (3) vai „ļoti neapmierināts” (4)) ar sportošanas un aktīvas 
atpūtas iespējām Rīgā, atbildēt uz jautājumu 18, pārējiem  pāriet pie jautājuma 19! 
 

18. Lūdzu, raksturojiet, kāpēc Jūs neesat apmierināts ar sportošanas un aktīvās atpūtas iespējas iespējām Rīgā!  
________________________________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________ 

 

Un cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām Rīgā? 
  Ļoti 

apmierināts 
Drīzāk 

apmierināts 
Drīzāk 

neapmierināts 
Ļoti 

neapmierināts 
Grūti pateikt/ 

NA 
19 Iespējas iesaistīties pulciņos, 

pašdarbības kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciņi u.tml.) bērniem  

1 2 3 4 8 

20 Iespējas iesaistīties pulciņos, 
pašdarbības kolektīvos (kori, deju 
kolektīvi, pulciņi u.tml.) pieaugušajiem  

1 2 3 4 8 

Izglītības iestāžu darbs Rīgā 
21 Pašvaldības pirmsskolas izglītības 

iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu 
pieejamība 

1 2 3 4 8 

22 Pašvaldības pirmsskolas izglītības 
iestāžu (bērnudārzu) pakalpojumu 
kvalitāte 

1 2 3 4 8 

23 Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 
(skolu) pakalpojumu pieejamība  1 2 3 4 8 

24 Pašvaldības vispārējās izglītības iestāžu 
(skolu) pakalpojumu kvalitāte 1 2 3 4 8 

Transports un ielu infrastruktūra 
25 Sabiedriskā transporta pieejamība  1 2 3 4 8 
26 Sabiedriskā transporta pakalpojumu 

kvalitāte 1 2 3 4 8 

27 Gājējiem domātās ielu infrastruktūras 
(ietves, celiņi, gājēju pārejas u.tml.) 
kvalitāte pilsētā 

1 2 3 4 8 

28 Transportam domātās ielu infrastruktūras 
(ielu segums, luksofori, norādes u.tml.) 
kvalitāte pilsētā 

1 2 3 4 8 

Sabiedriskā drošība un kārtība 
29 Personiskā (un mājokļa) drošība  1 2 3 4 8 
Apbūvētās un dabas vides kvalitāte Rīgā 
30 Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, 

publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) 
Jūsu mikrorajonā  

1 2 3 4 8 

31 Apbūvētās vides kvalitāte (t.i., ielas, 
publiskās vietas, ēku izskats un tīrība) 
Rīgā kopumā  

1 2 3 4 8 

Jautājuma turpinājums nākamajā lpp. 
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Cik apmierināts Jūs esat ar šādām jomām 
Rīgā? 

Ļoti 
apmierināts 

Drīzāk 
apmierināts 

Drīzāk 
neapmierināt

s 

Ļoti 
neapmierināt

s 

Grūti pateikt/ 
NA 

32 Dabas vides (zaļo zonu, parku, skvēru 
u.tml.) daudzums un kvalitāte 1 2 3 4 8 

33 Teritorijas tīrība pilsētā  1 2 3 4 8 
34 Gaisa kvalitāte Jūsu mikrorajonā 1 2 3 4 8 
35 Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā dienā 1 2 3 4 8 
36 Trokšņu līmenis Jūsu mikrorajonā naktī 1 2 3 4 8 
37 Dzeramā ūdens kvalitāte Jūsu 

dzīvesvietā 1 2 3 4 8 

38 Kanalizācijas pieejamība Jūsu mājvietā 
(vai mājoklis pieslēgts centrālajai 
notekūdeņu sistēmai u.tml.) 

1 2 3 4 8 

Dzīvojamais fonds Rīgā 
39 Mājokļu piedāvājums Rīgas pilsētā 

kopumā 1 2 3 4 8 

40 Mājokļu kvalitāte Rīgas pilsētā kopumā  1 2 3 4 8 
 

41. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā izmantojat sabiedriskā transporta 
pakalpojumus? 
Katru vai gandrīz katru dienu 1 
Vismaz reizi nedēļā 2 
Retāk nekā reizi nedēļā 3 
Pēdējā gada laikā neesmu izmantojis sabiedriskā transporta pakalpojumus 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

42. Raksturojot situāciju pēdējā gada laikā, vidēji cik bieži Jūs Rīgā pārvietojaties ar vieglo automašīnu?  
Katru vai gandrīz katru dienu 1 
Vismaz reizi nedēļā 2 
Retāk nekā reizi nedēļā 3 
Pēdējā gada laikā Rīgā neesmu pārvietojies ar vieglo automašīnu 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

43. Vai Jūs pats/-i vai kāds no Jūsu ģimenes locekļiem, kuri dzīvo kopā ar Jums (vai kuru aprūpē Jūs esat 
iesaistīts), pēdējā gada laikā ir saņēmuši kādus sociālos pakalpojumus vai sociālo palīdzību no Rīgas 
pašvaldības iestādēm? (Atzīmēt visas piemērotās atbildes!) (izsniegt kartīti 43!) 
Sociālā palīdzība (piem., pašvaldības pabalsti – dzīvokļa pabalsti, veselības aprūpes pabalsts, 
pabalsti ārkārtas gadījumā, Ziemassvētku pabalsts, pašvaldības pabalsti jaundzimušo aprūpei, 
politiski represētām personām u.c.) 

1 

Sociālie pakalpojumi ģimenēm ar bērniem (piem., atbalsts, dienas aprūpes centri, sociālās 
rehabilitācijas pasākumi bērniem ar invaliditāti u.c.) 2 

Sociālie pakalpojumi pilngadīgām personām (piem., aprūpe mājās, „Trauksmes/Drošības poga”, 
palīdzība personām ar invaliditāti (t.sk. autotransporta, atbalstītā darba aģentūra)) 3 

Pēdējā gada laikā sociālā palīdzība vai sociālie pakalpojumi nav saņemti 4 
Grūti pateikt/NA 8 
 

44. Vai Jūsu ģimenē ir bērni (kuri dzīvo kopā ar Jums), kuri apmeklē vispārizglītojošās skolas vai bērnudārzu 
Rīgā? (Atzīmēt visus piemērotos atbilžu variantus!) 
Apmeklē bērnudārzu 1 
Apmeklē skolu 2 
Bērni neapmeklē ne skolu, ne bērnudārzu/ nav bērnu 3 
NA 8 
 

DEMOGRĀFIJA 
 

D.1. Dzimums: Vīrietis 1 
 Sieviete 2 
 

D.2. Kāds ir Jūsu vecums:.................................... 
 

D.3. Ģimenes stāvoklis Precējies vai dzīvo ar partneri 1 
 Šķīries vai nedzīvo kopā ar vīru/ sievu 2 
 Neprecējies 3 
 Atraitnis 4 
 

D.4. Cik cilvēku dzīvo Jūsu mājsaimniecībā, ieskaitot Jūs:.......................... 
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D.5. Kāda ir Jūsu  Pamatizglītība 1 
izglītība: Vidējā  2 
 Vidējā speciālā 3 
 Nepabeigta augstākā 4 
 Augstākā 5 
 

Jā 1  Jā 1 
Nē 2  Nē 2 

D.6. Vai Jūsu ģimenē ir 
bērni vecumā līdz 6 gadiem 
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar 
Jums? 

NA 8  

D.7. Vai Jūsu ģimenē ir bērni 
vecumā no 7 līdz 18 gadiem  
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar 
Jums? 

NA 8 

 
D.8. Kāda ir Jūsu  Latvietis (-te) 1 D.9. Kādā valodā galvenokārt Latviešu 1 
tautība: Krievs (-iete) 2 Jūs runājat ģimenē? Krievu 2 
 Cits (-ta)  3 Atzīmēt vienu atbildes variantu! Citā 3 
 
D.10. Vai Jums ir LR  Ir 1 
pilsonība: Nav 2 
 
D.11. Kādā sektorā Jūs Valsts sektorā 1 
strādājat: Privātajā sektorā 2 
 Nestrādāju 3 
 Cits 4 
 Nezin/NA 5 
 
D.12. Kāda ir Jūsu Strādājošie Augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs 1 
pamatnodarbošanās:  Speciālists, ierēdnis, nestrādā fizisku darbu 2 
  Strādnieks, strādā fizisku darbu 3 
  Zemnieks (ir sava zemnieku saimniecība) 4 
  Ir savs uzņēmums, individuālais darbs 5 
 Nestrādājošie Pensionārs (-e) 6 
  Skolnieks, students 7 
  Mājsaimniece (-ks), bērna kopšanas atvaļinājums 8 
  Bezdarbnieks 9 
 
D.13. Kādi ir mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes locekli pēdējo sešu mēnešu laikā (pēc nodokļu 
nomaksas), ņemot vērā visus ienākumus – algas, stipendijas, pabalstus, pensijas utt.? 
 

(PIERAKSTIET LATOS) _____________ 
Nezin/NA……………………………………..9801 
 

D14. Vai Jums (Jūsu ģimenei) ir automašīna? 
Jā 1 
Nē 2 
NA 8 

 

Pateicamies par piedalīšanos aptaujā! 
Aizpilda intervētājs tūlīt pēc intervijas 
 

D.15. Lūdzu, atzīmējiet Rīgas pilsētas administratīvo rajonu, kurā ir notikusi intervija 
Centra rajons 1  Zemgales priekšpilsēta 4 
Vidzemes priekšpilsēta 2  Latgales priekšpilsēta 5 
Kurzemes rajons 3  Ziemeļu rajons 6 
 

D16. Respondenta adrese (iela, mājas numurs)............................................................................................ 
 

D.17. Intervijas laiks: 2007. gada.......................................  
D.18 Intervijas beigšanas laiks: pl ................... 

Lūdzu, aplieciniet ar savu parakstu, ka interviju veicāt ar tiešās intervijas metodi un saskaņā ar visām respondentu 
atlases un intervēšanas instrukcijām 
Intervētāja uzvārds:..........................................................                          Paraksts......................... 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SKDS   
sabiedriskās domas pētījumu centrs 
 
Baznīcas iela 32-2, Rīga, Latvija, LV-1010  
Tālr.: 7 312 876, fakss: 7 312 874 
E-mail: skds@skds.lv  
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